RN -

/.

DOC023.L2.90824

NP6000sc

11/2025, Edition 1

Installation Manual
Manual de instalagao
Installationsvejledning
Podrecznik instalacji
Installationshandbok
Eyxeipidio eykardoraong



Table of Contents

[ Vo] 1] o U 3
POMUGUES ...t 21
DANSK ...t 39
POISKI ..ottt naeaeas 57
SVENSKA ...t 76
EAANVIKG ..ottt 94
Figures m Figuras m Figurer m Rysunki m Figurer m EIKOVEG.........cccoiiiiiiiiiiiiiieciiees 114




Table of Contents

1 Additional information on page 3 4 Installation on page 8
2 Specifications on page 3 5 Operation on page 19
3 General information on page 5

Section 1 Additional information

The basic user manual contains information that is sufficient for commissioning. An expanded user
manual is available online and contains more information. m

ADANGER

Multiple hazards! More information is given in the individual sections of the expanded user manual
that are shown below.

» User interface and navigation
* Operation

* Maintenance

» Troubleshooting

* Replacement part lists

Scan the QR codes that follow to go to the expanded user manual.

European languages American and Asian languages

Section 2 Specifications

Specifications are subject to change without notice.

The product has only the approvals listed and the registrations, certificates and declarations officially
provided with the product. The usage of this product in an application for which it is not permitted is
not approved by the manufacturer.

Specification Details
Dimensions (W x | 575 x 991 x 425 mm (22.63 x 39.01 x 16.73 inch)
H x D)
Enclosure Rating: IP55, NEMA UL50E 3R
Material: PUR 66
Weight Approximately 45 kg (99.21 Ib.) without chemicals

Pollution degree 2

Protection class Class |
Overvoltage Il (Power supply with power cable, use of SC1000 only; mains supply fluctuation is part of
category the SC1000 Controller)
Measurement Photometric (Ortho-phosphate ions react with vanadate-molybdate reagent and form a
procedure yellow dye.)

Measurement range 1 Measurement range 2 Measurement range 3
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Specification

Details

Measurement
ranges (user
adjustable)

0.015 to 5.0 mg/L PO4,—P

0.05 to 15 mg/L PO4—P

1to 75 mg/L PO4—P

Detection limit

0.015 mg/L PO,—P

0.05 mg/L PO4~P

1 mg/L PO4—P

Measurement
accuracy (with
standard solution)

2% of the measured
value + 0.015 mg/L

2% of the measured
value + 0.05 mg/L

2% of the measured value +

1.0 mg/L

Repeatability (with
standard solution)

0.7% of the measured
value + 0.005 mg/L

2% of the measured
value + 0.05 mg/L

2% of the measured value +

1.0 mg/L

Step response

90% per measurement cycle for PO4—P > 0.2 mg/L
80% per measurement cycle for PO4—P < 0.2 mg/L

requirements

Measurement 51,10, 15, 20 or 30 minutes (user adjustable)

interval

Sample input 0.25 MPa (2.5 bar) maximum (non-pulsating)

pressure

Power Mains power supplied by SC Controller or LQV155 power box.

Analyzer and heated drain tubing: 115 VAC or 230 VAC

Data transmission

SC Controller standard

Electrical power
consumption

450 VA

Electrical fuse
protection

Internal fuse, T 8A H; 250V

Data and power
cable lengths

2 m (79 inch) from the edge of the enclosure

Outputs Relay, analog outputs, network interface through SC Controller2.
Operating —20 to 45 °C (—4 to 113 °F); 95% relative humidity, non-condensing
temperature
Storage —20 to 60 °C (-4 to 140 °F); 95% relative humidity, non-condensing
temperature
Altitude 2000 m (6562 ft) maximum
Environmental Indoor and outdoor use
conditions
Noise level Door closed: 50 dB maximum

Door open: 72 dB maximum
Certifications CE, UKCA, CMIM, FCC, ISED, certified to UL and CSA safety standards by TUV
Warranty 1 year (EU: 2 years)

1 The 5-minute interval is not available for measuring range 1 (low range).

2 Refer to the controller documentation for more information about the relay, analog and digital

outputs.
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2.1 Sample requirements

The water from the sample source(s) must agree with the specifications that follow.

Specification Description
Flow rate 0.5t020.0 L/h
Note: Make sure that the pressure is maximum 2.5 bar.
Temperature 4 t0 40 °C (39 to 104 °F)
Filtration Ultra filtrated or comparable
pH 5t09 m

Chloride interference | 1000 mg/L CI- for maximum 2% measurement deviation. For the other levels and
interferences, contact technical support.

Level The liquid level in the basin must be below the bottom of the analyzer.

Section 3 General information

In no event will the manufacturer be liable for direct, indirect, special, incidental or consequential
damages resulting from any defect or omission in this manual unless otherwise required by
applicable law or contract between the parties. The manufacturer reserves the right to make changes
in this manual and the products it describes at any time, without notice or obligation. Revised editions
are found on the manufacturer’s website.

3.1 Safety information

The manufacturer is not responsible for any damages due to misapplication or misuse of this product
including, without limitation, direct, incidental and consequential damages, and disclaims such
damages to the full extent permitted under applicable law. The user is solely responsible to identify
critical application risks and install appropriate mechanisms to protect processes during a possible
equipment malfunction.

Please read this entire manual before unpacking, setting up or operating this equipment. Pay
attention to all danger and caution statements. Failure to do so could result in serious injury to the
operator or damage to the equipment.

If the equipment is used in a manner that is not specified by the manufacturer, the protection
provided by the equipment may be impaired. Do not use or install this equipment in any manner
other than that specified in this manual.

3.1.1 Use of hazard information

ADANGER

Indicates a potentially or imminently hazardous situation which, if not avoided, will result in death or serious injury.

Indicates a potentially or imminently hazardous situation which, if not avoided, could result in death or serious
injury.

ACAUTION

Indicates a potentially hazardous situation that may result in minor or moderate injury.

NOTICE

Indicates a situation which, if not avoided, may cause damage to the instrument. Information that requires special
emphasis.
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3.1.2 Precautionary labels

Read all labels and tags attached to the instrument. Personal injury or damage to the instrument
could occur if not observed. A symbol on the instrument is referenced in the manual with a
precautionary statement.

This symbol, if noted on the instrument, references the instruction manual for operation and/or safety
information.

Electrical equipment marked with this symbol may not be disposed of in European domestic or public
disposal systems. Return old or end-of-life equipment to the manufacturer for disposal at no charge to
the user.

This symbol indicates that a risk of electrical shock and/or electrocution exists.

This symbol indicates that the marked item can be hot and should not be touched without care.

aldlaile

This symbol indicates the need for protective eye wear.

This symbol indicates the need for protective clothes and appropriate gloves.

This symbol indicates that the marked item requires a protective earth connection. If the instrument is
not supplied with a ground plug on a cord, make the protective earth connection to the protective
conductor terminal.

®|S

3.1.3 Chemical and biological safety
ADANGER

Chemical or biological hazards. If this instrument is used to monitor a treatment process and/or
chemical feed system for which there are regulatory limits and monitoring requirements related to
public health, public safety, food or beverage manufacture or processing, it is the responsibility of the
user of this instrument to know and abide by any applicable regulation and to have sufficient and
appropriate mechanisms in place for compliance with applicable regulations in the event of
malfunction of the instrument.

>

3.1.4 EMC compliance

ACAUTION

This equipment is not intended for use in residential environments and may not provide adequate protection to
radio reception in such environments.

CE (EU)
The equipment meets the essential requirements of EMC Directive 2014/30/EU.
UKCA (UK)

The equipment meets the requirements of the Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 (S.1.
2016/1091).

Canadian Radio Interference-Causing Equipment Regulation, ICES-003, Class A:
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Supporting test records reside with the manufacturer.

This Class A digital apparatus meets all requirements of the Canadian Interference-Causing
Equipment Regulations.

Cet appareil numérique de classe A répond a toutes les exigences de la réglementation canadienne
sur les équipements provoquant des interférences.

FCC Part 15, Class "A" Limits

Supporting test records reside with the manufacturer. The device complies with Part 15 of the FCC
Rules. Operation is subject to the following conditions:

1. The equipment may not cause harmful interference. m
2. The equipment must accept any interference received, including interference that may cause
undesired operation.

Changes or modifications to this equipment not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user's authority to operate the equipment. This equipment has been tested
and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to Part 15 of the FCC rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the
equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses and can
radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction
manual, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a
residential area is likely to cause harmful interference, in which case the user will be required to
correct the interference at their expense. The following techniques can be used to reduce
interference problems:

1. Disconnect the equipment from its power source to verify that it is or is not the source of the
interference.

2. If the equipment is connected to the same outlet as the device experiencing interference, connect
the equipment to a different outlet.

3. Move the equipment away from the device receiving the interference.
Reposition the receiving antenna for the device receiving the interference.
5. Try combinations of the above.

>

3.2 Icons used in illustrations

Ta B o [oriii

Manufacturer supplied parts User supplied parts Do one of these options | Use two people Look

g ® ® O

Listen Do not touch Use fingers only Do not use tools Do steps again

3.3 Intended use

The NP6000sc is intended for use by water treatment professionals to monitor the phosphate
concentration in different water applications.

3.4 Product overview

The NP6000sc analyzer measures phosphate ions (PO4-P) in aqueous solutions (e.g., wastewater,
process water and surface water). The analyzer is used with an SC Controller for power and
operation. Polyphosphates are not found in the reaction conditions of the analyzer. The
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measurement value on the display is shown in mg/L (or ppm) of PO4-P or PO4. The conversion
formula is: PO4-P x 3.07 = PO~

Two basic models of the analyzer are available as single or dual-channel with external or integrated
sample filtration systems, flow detection and more. Refer to Figure 1 on page 114, Figure 2
on page 116 and Figure 3 on page 118.

Process theory

The reagents (and optional standard) used for the chemical analysis are installed in the analyzer
enclosure. The analyzer uses pumps and valves to move the sample and reagents to the
measurement cell on the parameter panel. The phosphate ions in the sample cause a yellow color
reaction in the photometer cuvette when mixed with the reagents. The color change is found with the
photometer. When the measurement cycle is complete, the analyzer discards the sample through the
drain line. The analyzer can automatically start cleaning intervals for all measurement ranges.

* Measurement range 1 (0.015 to 5 mg/L): The analyzer automatically calibrates the reagent offset
at a set frequency (recommended: weekly).

» Measurement range 2 (0.05 to 15 mg/L) and Measurement range 3 (1 to 75 mg/L): The analyzer is
calibrated at the factory. An on-site calibration is not necessary for the life of the analyzer.

Refer to Sample requirements on page 5 to put the sample through a filter to correctly prepare the
sample before analysis. Connect the one-channel analyzer directly to a Hach filtration system with an
internal sample pump or to an external sample supply (Filtrax). A two-channel analyzer can be
connected with two external or one internal and one external sample supply system. Always connect
the sample supply as near as possible to the sample source to decrease the analysis time.

3.5 Product components

Make sure that all components have been received. Refer to Figure 4 on page 120. If any items are
missing or damaged, contact the manufacturer or a sales representative immediately.

Section 4 Installation

ADANGER

Multiple hazards. Only qualified personnel must conduct the tasks described in this section of the
document.

4.1 Installation guidelines

Install the instrument:

* On a level, rigid surface with sufficient load bearing capacity
* In alocation with minimum vibrations
* Recommended in a location without direct sunlight

* In a location where there is sufficient clearance around it to make plumbing and electrical
connections

* In a location where the power switch and power cord are visible and easily accessible
» As near to the sample source as possible to decrease the analysis delay
* Alocation where the liquid level in the basin is below the bottom of the instrument

4.2 Mechanical installation

4.2.1 Installation options
Figure 5 on page 122 shows the three installation options.

To install the instrument on a wall, refer to Attach the instrument to a wall on page 9. To install the
instrument on a rail or stand, refer to the documentation supplied with the mounting hardware.
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4.2.2 Attach the instrument to a wall
ADANGER

Risk of injury or death. Make sure that the wall mounting is able to hold 4 times the weight of the
equipment.

ADANGER

Personal injury hazard. The object is heavy. Make sure that the instrument is securely attached to a
wall, table or floor for a safe operation.

Attach the instrument upright and level on a flat, vertical surface.

Keep a minimum distance of 64 cm (25.2 inch) from the ground to the lower edge of the instrument
for sufficient workspace

Keep a minimum clearance of 82 cm (32.3 inch) in front of the instrument to open the door.

Keep a minimum clearance of 15 cm (5.9 inch) to the right side of the instrument to replace the air
filter pads

Mounting hardware is supplied by the user.

Make sure that the fastening has sufficient load bearing capacity (approximately 200 kg
(440.93 Ib). The wall plugs must be selected and approved for the properties of the wall.

Refer to Figure 6 on page 123 and Figure 7 on page 125 to attach the instrument to a wall.
4.2.3 Open the door

ADANGER

ACAUTION

Electrical shock hazard. Make sure that no water can enter the enclosure touch the circuit boards.

Personal injury hazard. The object is heavy. Make sure that the instrument is securely attached to a
wall, table or floor for a safe operation.

Lock the door hinge so the door stays open. Refer to Figure 8 on page 127. As an alternative,
remove the door during installation for better access.

Use a T25 Torx screw driver to open the analytical panel to get access to the wiring connections and
plumbing. Refer to Figure 8 on page 127, steps 7 and 8.

Note: Make sure to install and close the door before operation.
4.2.4 Remove the collecting tray

Pull out the collecting tray for better access to the plumbing and electrical connections. Refer to
Figure 9 on page 127.

4.3 Electrical connectors and plumbing access ports
ADANGER

A Electrocution hazard. Always remove power to the instrument before making electrical connections.

The electrical connectors and plumbing access ports are behind the analytical panel of the
instrument. Use the tubing plug to put tubing or cables through the analyzer access ports. To keep
the environmental rating of the enclosure, make sure that there is a sealing plug in the access ports
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that are not used. Pull the power cable and the sensor cable down through the access ports and
tighten the glands. Refer to Figure 3 on page 118.

Refer to the documentation supplied with the mounting hardware and connection procedures for
more information.

For mounting and plumbing installations, refer to the applicable documentation.

4.4 Plumbing
ADANGER

& Fire hazard. This product is not designed for use with flammable liquids.

Make sure to use the specified tubing size.

4.41 Sample line guidelines

Select a good, representative sampling point for the best instrument performance. The sample must
be representative of the entire system.

To prevent erratic readings:
» Collect samples from locations that are sufficiently distant from points of chemical additions to the
process stream.

* Make sure that the samples are sufficiently mixed.
* Make sure that all chemical reactions are complete.

4.4.2 Tubing considerations

Use a cable and tubing routing that prevent sharp bends and tripping hazards. The analyzer uses
different types of tubing for plumbing connections. The type of tubing is based on the analyzer
configuration.

Always install the drain tubing so that there is a constant slope down (minimum 3 degrees) and the
outlet is open to air (not pressurized). Make sure the drain tubing is less than 5 meters (16.4 ft).

For the heated tubing installation, refer to the supplied documentation.
4.4.3 Drain tubing guidelines

Incorrect installation of the drain tubing can cause liquid to go back into the instrument and cause damage.

* Make sure that the drain tubing is open to air and are at zero back pressure.

* Make the drain tubing as short as possible.

* Make sure that the drain tubing has a constant slope down.

» Make sure that the drain tubing does not have sharp bends and is not pinched.
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4.4.4 Install the sample inlet, sample overflow drain and drain tubing
Connect the sample inlet, sample overflow drain and drain tubing. Refer to Table 1 on page 11,

Table 2 on page 11 and Table 3 on page 12 to select the correct installation. Refer to the

illustrated steps for the tubing installation. Refer to the expanded user manual version online for more
information and illustrations.

Table 1 Sample inlet tubing

Analyzer location

Connection

Additional information

system (Filtrax), two analyzers and a sensor

Indoor Connect to an external filtration system. Refer to the illustrated steps that follow.
Indoor/Outdoor Connect to the FX610/620 integrated filtration Refer to the FX610/FX620 user manual
system. for more information.
Outdoor Connect to an external filtration system (Filtrax). | Refer to the expanded user manual
version online for more information.
Indoor/Outdoor Connect two filtration systems to a 2-channel Refer to the expanded user manual
device: version online for more information.
» Connect the first channel to the integrated
filtration system (FX610/620) or an external
filtration system.
+ Connect the second channel to an external
filtration system.
Indoor Cascaded installation with an external filtration Refer to the expanded user manual
system (Filtrax) version online for more information.
Outdoor Cascaded installation with an external filtration Refer to the documentation for the heated
system (Filtrax) tubing installation.
Indoor/Outdoor Cascaded installation with an external filtration Refer to the expanded user manual
system (Filtrax), a sensor and the analyzer version online for more information.
Indoor/Outdoor Cascaded installation with an external filtration Refer to the expanded user manual
system (Filtrax), the analyzer and a sensor version online for more information.
Indoor/Outdoor Cascaded installation with an external filtration Refer to the expanded user manual
system (Filtrax), a sensor and two analyzers version online for more information.
Indoor/Outdoor Cascaded installation with an external filtration Refer to the expanded user manual

version online for more information.

Table 2 Sample overflow drain tubing

Analyzer location

Connection

Additional information

system (Filtrax)

Indoor All filtration systems Refer to the illustrated steps that follow.
Refer to the documentation for the heated
tubing installation.

Indoor/Outdoor Connect two filtration systems to a 2-channel Refer to the expanded user manual version

device: online for more information.
+ Connect the first channel to the integrated
filtration system (FX610/620) or an external
filtration system.
+ Connect the second channel to an external
filtration system.
Outdoor Cascaded installation with an external filtration | Refer to the expanded user manual version

online and to the documentation for the

heated tubing installation.
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Table 2 Sample overflow drain tubing (continued)

Analyzer location

Connection

Additional information

Indoor/Outdoor Cascaded installation with an external filtration | Refer to the expanded user manual version
system (Filtrax), a sensor and the analyzer online for more information.
Indoor/Outdoor Cascaded installation with an external filtration | Refer to the expanded user manual version
system (Filtrax), the analyzer and a sensor online for more information.
Indoor/Outdoor Cascaded installation with an external filtration | Refer to the expanded user manual version
system (Filtrax), a sensor and two analyzers online for more information.
Indoor/Outdoor Cascaded installation with an external filtration | Refer to the expanded user manual version

system (Filtrax), two analyzers and a sensor

online for more information.

Table 3 Drain tubing

Analyzer location

Connection Additional information

Indoor/Outdoor

All filtration systems | Refer to the illustrated steps that follow. Refer to the expanded user

manual version online for more information.

N e e e e e e e e e e e e e e =~

1 2-hole cable gland (inclusive nut)

3 Sample overflow drain tubing

2 3-hole cable gland (inclusive nut)

4 Drain tubing
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| 3 Drain tubing

| 2 Sample overflow drain tubing

| 1 Sample inlet tubing

| 3 Drain tubing

| 2 Sample overflow drain tubing

| 1 Sample inlet tubing
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Make sure to install the applicable filtration system (Filtrax or FX610/FX620) before step 4.

4 S

A shows the sample tubing connector for the overflow vessel (e.g., Filtrax).
B shows the sample tubing connector for the sample pump tubing (FX610 or FX620).

1 Sample inlet tubing 2 Sample overflow drain tubing
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1 Sample inlet tubing 2 Sample overflow drain tubing | 3 Drain tubing
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4.4.5 Install the collecting tray with the liquid sensor

1. Put the collecting tray at the bottom of the enclosure. Refer to Figure 9 on page 127.
2. Move the tray fully to the rear of the analyzer so that the liquid sensors are fully engaged.

4.5 Electrical installation

4.5.1 Electrostatic discharge (ESD) considerations

‘ Potential Instrument Damage. Delicate internal electronic components can be damaged by static
M electricity, resulting in degraded performance or eventual failure.

Refer to the steps in this procedure to prevent ESD damage to the instrument:

» Touch an earth-grounded metal surface such as the chassis of an instrument, a metal conduit or
pipe to discharge static electricity from the body.

Avoid excessive movement. Transport static-sensitive components in anti-static containers or
packages.

Wear a wrist strap connected by a wire to earth ground.

Work in a static-safe area with anti-static floor pads and work bench pads.

4.5.2 Supply power to the analyzer
ADANGER

A Electrocution hazard. Protective Earth Ground (PE) connection is required.

ADANGER

:t Electrocution hazard. Always install a ground fault interrupt circuit (GFIC)/ residual current circuit

breaker (rccb) with a maximum trigger current of 30 mA. If installed outside, provide overvoltage
protection.

ADANGER

Electrical shock and fire hazards. Make sure to identify the local disconnect clearly for the conduit
installation.

Ground Fault Interrupt device must be used for connecting the equipment to its mains power source.

Electrocution hazard. The local disconnection means must disconnect all the electrical current-
carrying conductors. Mains connection must keep supply polarity. The separable plug is the
disconnect means for cord connected equipment.

fi Potential Electrocution Hazard. If this equipment is used outdoors or in potentially wet locations, a
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Electrical shock and fire hazards. Make sure that the user-supplied power cord and non-locking plug
meet the applicable country code requirements.

Install the device in a location and position that gives easy access to the disconnect device and its operation.

Only connect the analyzer to the SC Controller power supply after the analyzer is fully wired internally and
correctly connected to earth ground. Make sure that all of the plumbing connections, reagent installation and
system startup procedures are complete.

Supply power to the instrument with conduit or a power cable. Make sure that a circuit breaker with
sufficient current capacity is installed in the power line. The circuit breaker size is based on the wire
gauge used for installation.

Use a controller to supply power to the analyzer and transmit data. Or use a powerbox to supply
power to the analyzer and a controller to transmit data. Refer to the controller manual for more
information.

Note: Unless the SC Controller connected to the analyzer is already fitted with AC mains overvoltage (surge)
protection device, install surge protection between the mains connection of the SC Controller and the analyzer if
required by the local regulation.

The analyzer is available in 115 or 230 VAC versions. The output voltage supplied by the controller
at the outlets agrees with the mains voltage that is usual in the country and to which the controller is
connected.

Note: Do not use a 24 V controller to supply power to the analyzer.

Connect the power cable and data cable to the analyzer and SC Controller. Refer to Figure 10
on page 128.

4.6 Initial startup

Note: Make sure that the mounting, tubing and electrical installations are fully completed before startup.

When the analyzer is set to ON for the first time, a start-up assistant will help with the first steps to
complete the setup. Complete all steps to make sure that the analyzer is operating correctly.

Items to collect:

* Reagent

* Acid (for Measurement range 1 only)

« Standard Blank sample (for Measurement range 1 only)

+ Cleaning solutions 1 and 2

Note: Make sure to use the correct reagents for the selected measuring range. Refer to Table 4 on page 18 for
more information.

Note: Make sure that the chemical solutions have a shelf life of longer than 6 months. The expiration date is shown
on the bottle label.

1. For an SC4500 Controller, do the steps that follow:

a. Select the main menu icon, then select Devices.
b. To start the start-up assistant, select NP6000sc > Device menu.

2. For an SC1000 Controller, do the steps that follow:
a. Select the main menu button from the pop-up toolbar, then select SENSOR SETUP.
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b. To start the start-up assistant, select NP6000sc. Push OK (or ENTER).
3. Do the steps shown on the display. Refer to Install the chemicals on page 18.

4. When all of the steps are completed, push OK (or ENTER).
The analyzer enters operational mode and the measurements will start.

4.7 Remove the foam block

Remove the foam block from the analyzer for Measurement range 1 only. Refer to Figure 11
on page 130.

4.8 Install the chemicals

Chemical exposure hazard. Obey laboratory safety procedures and wear all of the personal protective
equipment appropriate to the chemicals that are handled. Refer to the current safety data sheets
(MSDS/SDS) for safety protocols.

ACAUTION

Chemical exposure hazard. Dispose of chemicals and wastes in accordance with local, regional and
national regulations.

NOTICE

Carefully read the labels on the bottles to make sure that the reagents are correct installed or damage to the
instrument can occur.

Note: Make sure that the chemical solutions have a shelf life of longer than 6 months.

The analyzer uses three or five chemicals depending on the measurement range: Reagent, Acid,
Standard Blank sample and Cleaning solutions 1 and 2. The solutions are prepared at the factory
and can be directly installed. Select the correct chemical based on the measurement range. Refer to
Table 4 on page 18 for the measurement range and tubing-cap colors.

Table 4 Chemicals and measurement ranges

Reagent Tubing-cap Measurement range | Measurement range | Measurement range

color 1 (low) 2 (mid) 3 (high)
0.015 to 5.0 mg/L 0.05 to 15 mg/L 1 to 75 mg/L PO4,—P
PO4,-P PO4,—P

Reagent Orange LCW1011 LCW1021 LCW1031

Acid Red LCW1012 - -

Standard Blank Blue LCW1013 - -

sample

Cleaning solution | Green LCW1065

Cleaning solution | Gray LCW1066

2

Items to collect for Measurement range 1:

Acid, 1.05 L

Reagent, 2.25 L

Standard Blank sample, 0.92 L
Cleaning solution 1, 0.9 L
Cleaning solution 2, 0.9 L
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Items to collect for Measurement range 2:

* Reagent, 2.1L
» Cleaning solution 1, 0.9 L
» Cleaning solution 2, 0.9 L

Items to collect for Measurement range 3:

* Reagent,1.9L
» Cleaning solution 1, 0.9 L
+ Cleaning solution 2, 0.9 L

Install the chemicals as follows:

1. Remove all of the tubing caps from the foam block.
2. Secure the tubing caps to the holders on the side of the bottle compartment.

3. Measurement range 1: Turn and pull the foam block to remove the foam block. Refer to step 2B
in Figure 11 on page 130.
Measurement range 2 and 3: Keep the foam block to support and stabilize the bottles in the
bottle compartment. Refer to step 2A in Figure 11 on page 130.

4. Atinitial startup, complete the start up assistant steps on the controller. Refer to Initial startup
on page 17 and Figure 11 on page 130.

Put the new reagent bottle on the left side of the bottle compartment.
Open the new reagent.

Remove and put the cap on the storage shelf.

Close the bottle with the orange tubing cap.

Push the transparent cap of the tubing fully on the orange tubing cap. Make sure that the end of
the tubing is on the bottom of the reagent bottle.

10. Do steps 4 to 8 again for each chemical.
Note: Make sure to install the necessary bottles in the sequence shown on the labels on the bottle
compartment.

© o N o

» Acid (red tubing cap)

« Standard Blank sample (blue tubing cap)
» Cleaning solution 1 (green tubing cap)

» Cleaning solution 2 (gray tubing cap)

11. Push OK (or ENTER).
The counter is automatically set to zero.

4.9 Close the door

Close the door to keep the environmental rating of the enclosure or damage to the instrument can occur.

Note: Do a sound-measurement verification after the analyzer is installed to make sure that the noise levels do not
cause a harm.

After the installation is complete, close the analytics panel and the analyzer door.

Section 5 Operation

ADANGER

& Fire hazard. This product is not designed for use with flammable liquids.
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ACAUTION

Chemical exposure hazard. Obey laboratory safety procedures and wear all of the personal protective
equipment appropriate to the chemicals that are handled. Refer to the current safety data sheets
(MSDS/SDS) for safety protocols.

NOTICE

The internal temperature of the analyzer must be within the operating temperature given in Specifications
on page 3. After the analyzer is energized, wait a minimum of 1 hour with the door closed to let the analyzer
increase the temperature in the analyzer to the operating temperature.

The analyzer connects to an SC Controller for operation. Refer to the controller documentation for
instructions.

A status indicator on the top of the analyzer shows the operating condition. Refer to Figure 1
on page 114.

The analyzer, chemicals and photometer are temperature sensitive. To prevent incorrect
measurements, only operate the analyzer with the door closed.

After startup, the analyzer starts a warm-up phase before the automatic measurement cycle starts.
The warm-up phase is approximately 15 minutes when the analyzer temperature is more than 15 °C
(59 °F).

Note: The lower the temperature of the instrument, the longer the warm-up phase will be.
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Secc¢ao 1 Informagodes adicionais

funcionamento. Esta disponivel online um manual do utilizador expandido, que contém mais

O manual basico do utilizador contém informagdes suficientes para a colocagéo do produto em
PT-
informacgoes.

APERIGO

Varios perigos! Séo fornecidas mais informagdes nas secg¢des individuais do manual do utilizador
expandido que séo indicadas abaixo.

* Interface do utilizador e navegacao
* Funcionamento

* Manutengéo

* Resolugao de problemas

+ Listas de pegas de substituicdo

Leia os codigos QR que se seguem para aceder ao manual do utilizador expandido.

Linguas europeias Linguas americanas e asiaticas

Seccdo 2 Especificagoes

As especificagdes podem ser alteradas sem aviso prévio.

O produto tem apenas as aprovacdes listadas e os registos, certificados e declaragdes oficialmente
fornecidos com o produto. A utilizagao deste produto numa aplicagéo para a qual ndo é permitido
nao é aprovada pelo fabricante.

Especificagao Detalhes
Dimensdes (L x Ax P) | 575 x 991 x 425 mm (22,63 x 39,01 x 16,73 polegadas)
Estrutura Classificagao: IP55, NEMA UL50E 3R
Material: PUR 66

Peso Aproximadamente 45 kg (99,21 Ib) sem produtos quimicos
Nivel de poluicéo 2
Classe de protegao Classe |
Categoria de I (fonte de alimentacdo com cabo de alimentagéo, apenas utilizagcdo do SC1000; a
sobrevoltagem flutuagdo da rede elétrica faz parte do controlador SC1000)
Procedimento de Fotométrico (os ides de ortofosfato reagem com o reagente de vanadato-molibdato e
medicdo formam um corante amarelo).

Intervalo de medigdo 1 Intervalo de medigéo 2 Intervalo de medigéo 3
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Especificacao

Detalhes

Intervalos de medigéo
(ajustaveis pelo
utilizador)

0,015 a 5,0 mg/L PO4—P

0,05 a 15 mg/L PO4—P

1a75mg/L PO,—P

Limite de detecdo

0,015 mg/L PO,—P

0,05 mg/L PO4~P

1 mg/L PO,—P

Exatiddo da medigao
(com solugdo padrao)

2% do valor medido +
0,015 mg/L

2% do valor medido +
0,05 mg/L

2% do valor medido + 1,0 mg/L

Repetibilidade (com
solugéo padrao)

0,7% do valor medido +
0,005 mg/L

2% do valor medido +
0,05 mg/L

2% do valor medido + 1,0 mg/L

Resposta do passo

90% por ciclo de medigdo para PO4—P > 0,2 mg/L
80% por ciclo de medigdo para PO4—P < 0,2 mg/L

Intervalo de medicéo

51,10, 15, 20 ou 30 minutos (ajustavel pelo utilizador)

Presséo de entrada
de amostra

Maximo de 0,25 MPa (2,5 bar) (sem pulsagéo)

Requisitos de
alimentagao

Alimentacéo eléctrica fornecida pelo controlador SC ou pela caixa de alimentagao

LQV155.

Analisador e tubos de drenagem aquecidos: 115V CA ou 230 V CA

Transmisséo de
dados

Controlador SC padrao

Consumo de energia
elétrica

450 VA

Protecao elétrica do
fusivel

Fusivel interno, T 8A H; 250 V

Comprimentos dos
cabos de dados e de
alimentagéo

2 m (79 polegadas) da extremidade da estrutura

Saidas

Relé, saidas analdgicas, interface de rede através do controlador Sc2,

Temperatura de
funcionamento

-20 a 45 °C (-4 a 113 °F); 95% de humidade relativa, sem condensagao

Temperatura de
armazenamento

-20 a 60 °C (-4 a 140 °F); 95% de humidade relativa, sem condensagéo

Altitude

2000 m (6562 pés), no maximo

Condigées ambientais

Utilizagao interior e exterior

Nivel de ruido

Porta fechada: 50 dB, no maximo

Porta aberta: 72 dB, no maximo

Certificacdes CE, UKCA, CMIM, FCC e ISED; certificado pela TUV com estando em conformidade
com as normas de seguranca UL e CSA
Garantia 1 ano (EU: 2 anos)

1 O intervalo de 5 minutos n&o esta disponivel para o intervalo de medic&o 1 (intervalo baixo).
2 Consulte a documentag&o relativa ao controlador para obter mais informacées sobre o relé e
as saidas analégicas e digitais.
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2.1 Requisitos das amostra do

A agua da(s) fonte(s) de amostras tem de estar em conformidade com as seguintes especificagdes:

Especificagcao Descrigao
Caudal 0,5a20,0L/h
Nota: Certifique-se de que a pressao é, no méaximo, de 2,5 bar.
Temperatura 4a40°C(39a104 °F)
Filtragao Ultrafiltrada ou comparavel
pH 5a9
Interferéncia de 1000 mg/L de CI- para desvio maximo de medigdo de 2%. Para os outros niveis e
cloreto interferéncias, contacte a assisténcia técnica.
Nivel O nivel de liquido no recipiente tem de estar abaixo da parte inferior do analisador.

Seccao 3 Informacgéo geral

Em caso algum o fabricante sera responsavel por danos diretos, indirectos, especiais, acidentais ou
consequenciais resultantes de qualquer defeito ou omissdo neste manual, salvo disposigdo em
contrario da lei aplicavel ou do contrato entre as partes. O fabricante reserva-se o direito de, a
qualquer altura, efetuar alteragdes neste manual ou no produto nele descrito, sem necessidade, ou
obrigacao, de o comunicar. As edigdes revistas encontram-se disponiveis no website do fabricante.

3.1 Informacgodes de seguranca

O fabricante nao é responsavel por quaisquer danos resultantes da aplicagao incorrecta ou
utilizagéo indevida deste produto, incluindo, mas n&o limitado a, danos directos, incidentais e
consequenciais, ndo se responsabilizando por tais danos ao abrigo da lei aplicavel. O utilizador é o
Unico responsavel pela identificagédo de riscos de aplicagéo criticos e pela instalagdo de mecanismos
adequados para a protecg¢ao dos processos na eventualidade de uma avaria do equipamento.

Leia este manual até ao fim antes de desembalar, programar ou utilizar o aparelho. Dé atengéo a
todos os avisos relativos a perigos e precaugdes. A nao leitura destas instrugées pode resultar em
lesGes graves para o utilizador ou em danos para o equipamento.

Se o equipamento for utilizado de uma forma n&o especificada pelo fabricante, a prote¢édo fornecida
pelo equipamento pode ser prejudicada. Nao utilize ou instale este equipamento de qualquer outra
forma que nao a especificada neste manual.

3.1.1 Uso da informagao de perigo

APERIGO

Indica uma situacéo de perigo potencial ou eminente que, se nao for evitada, resultard em morte ou lesées
graves.

Indica uma situacéo de perigo potencial ou eminente que, se nao for evitada, podera resultar em morte ou lesdes
graves.

AAVISO

Indica uma situacéo de perigo potencial, que pode resultar em lesdes ligeiras a moderadas.

ATENCAO

Indica uma situacéo que, se néo for evitada, pode causar danos no equipamento. Informagao que requer énfase
especial.
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3.1.2 Etiquetas de precaugao

Leia todos os avisos e etiquetas do equipamento. A sua ndo observacéo pode resultar em lesdes
para as pessoas ou em danos para o aparelho. Um simbolo no aparelho é referenciado no manual
com uma frase de precaugao.

Quando encontrar este simbolo no equipamento, isto significa que devera consultar o manual de
instrugdes para obter informagdes sobre o funcionamento do equipamento e/ou de seguranga.

O equipamento eléctrico marcado com este simbolo ndo pode ser eliminado nos sistemas europeus
de recolha de lixo doméstico e publico. Devolva os equipamentos antigos ou préximos do final da sua
vida util ao fabricante para que os mesmos sejam eliminados sem custos para o utilizador.

Este simbolo indica que existe um risco de choque eléctrico e/ou electrocusséo.

aldlaile

Este simbolo indica a necessidade de usar equipamento de protecgao ocular.

Este simbolo indica a necessidade de usar vestuario de protegdo e luvas adequadas.

®|S

Este simbolo indica que o item seleccionado requer uma ligagédo a terra com protecgdo. Se o
equipamento nao for fornecido com uma ligagéo a terra, efectue uma ligagéo a terra com protecgdo
ao terminal do condutor com proteccéo.

3.1.3 Seguranga quimica e biolégica

APERIGO

>

Perigo quimico ou biolégico. Se utilizar o equipamento para monitorizar um processo de tratamento
e/ou um sistema de alimentagéo quimica para o qual existem limites regulamentares e requisitos de
monitorizagdo relacionados com a saude publica, seguranga publica, fabrico ou processamento de
alimentos ou bebidas, é da responsabilidade do utilizador deste equipamento conhecer e cumprir a
regulamentacdo aplicavel e dispor de mecanismos suficientes e adequados para estar em
conformidade com os regulamentos aplicaveis na eventualidade de avaria do mesmo.

3.1.4 Conformidade com a compatibilidade electromagnética (CEM)

AAVISO

Este equipamento ndo se destina a ser utilizado em ambientes residenciais e pode néo oferecer uma protegao
adequada para rececéo de radio nesses ambientes.

CE (EU)

O equipamento cumpre os requisitos essenciais da Diretiva EMC 2014/30/UE.
UKCA (UK)

O equipamento cumpre os requisitos dos Regulamentos de Compatibilidade Electromagnética de
2016 (S.l. 2016/1091).

Regulamento Canadiano de Equipamentos Causadores de Interferéncias, ICES-003, Classe A:
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Os registos de suporte dos testes estdo na posse do fabricante.

Este aparelho de Classe A obedece a todos os requisitos dos Regulamentos Canadianos de
Equipamentos Causadores de Interferéncias.

Cet appareil numérique de classe A répond a toutes les exigences de la réglementation canadienne
sur les équipements provoquant des interférences.

Parte 15 das Normas FCC, Limites da Classe “A”

Os registos de suporte dos testes estdo na posse do fabricante. Este aparelho esta conforme com a
Parte 15 das Normas FCC. O funcionamento esta sujeito as duas condigbes seguintes:

1. O equipamento n&o provoca interferéncias nocivas.

2. O equipamento deve aceitar qualquer interferéncia recebida, incluindo interferéncias suscetiveis
de determinar um funcionamento indesejado.

Alteragdes ou modificagbes efetuadas nesta unidade que ndo sejam expressamente aprovadas pela
entidade responsavel pela conformidade podem retirar ao utilizador a legitimidade de usar o
aparelho. Este equipamento foi testado e considerado em conformidade relativamente aos limites
para os dispositivos digitais de Classe A, de acordo com a Parte 15 das Normas FCC. Estes limites
estao desenhados para fornecer protegéo razoavel contra interferéncias prejudiciais quando o
equipamento for operado num ambiente comercial. Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar
energia de radiofrequéncia e, se néo for instalado e utilizado em conformidade com o manual de
instrugdes, podera provocar interferéncias nocivas com comunicagdes por radio. E provavel que a
utilizagédo deste equipamento numa zona residencial provoque interferéncias nocivas. Neste caso, o
utilizador devera corrigi-las pelos seus proprios meios. As técnicas a seguir podem ser utilizadas
para diminuir os problemas de interferéncia:

1. Desligue o aparelho da corrente e verifique se esta é ou ndo a fonte de interferéncia.

2. Se o aparelho estiver ligado a mesma tomada que o dispositivo que apresenta interferéncias,
ligue-o a uma tomada diferente.

3. Afaste o equipamento do dispositivo que esta a receber a interferéncia.
4. Reposicione a antena de recegao do dispositivo que esta a receber a interferéncia.
5. Experimente combinagbes das sugestbes anteriores.

3.2 lcones utilizados nas ilustragdes

x| B o | G

)
Pegas fornecidas pelo | Pecas adquiridas pelo Seguir uma destas | S&o necessarias duas Observar
fabricante utilizador opgdes pessoas
Ouvir Nao tocar Utilizar apenas os dedos Nao utilizar ferramentas Repetir os passos

3.3 Utilizagao prevista

O NP6000sc destina-se a ser utilizado por profissionais de tratamento de agua para monitorizar a
concentragéo de fosfato em diferentes aplicagdes de agua.

3.4 Descrigao geral do produto

O analisador NP6000sc mede ides de fosfato (PO4-P) em solugdes aquosas (por exemplo, aguas
residuais, agua de processo e aguas superficiais). O analisador é utilizado com um controlador SC
para alimentagao e funcionamento. Os polifosfatos ndo sdo encontrados nas condigbes de reagao
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do analisador. O valor de medig&o no display é apresentado em mg/L (ou ppm) de PO4-P ou PO4. A
férmula de converséo é: PO,-P x 3,07 = PO43~

Estao disponiveis dois modelos basicos do analisador, como canal Gnico ou duplo, com sistemas de
filtragem de amostras externos ou integrados, detecéo de fluxo e muito mais. Consulte a Figura 1
na pagina 114, a Figura 2 na pagina 117 e a Figura 3 na pagina 118.

Teoria subjacente ao processo

Os reagentes (e o padréo opcional) utilizados para a analise quimica estéo instalados na estrutura
do analisador. O analisador utiliza bombas e valvulas para mover a amostra e os reagentes para a
célula de medigéo no painel de parametros. Os ides de fosfato na amostra causam uma reagao de
cor amarela na cuvete do fotémetro quando misturados com os reagentes. A alteracdo da cor é
encontrada com o fotdmetro. Quando o ciclo de medigao termina, o analisador elimina a amostra
através da linha de drenagem. O analisador pode iniciar automaticamente intervalos de limpeza para
todos os intervalos de medigao.

* Intervalo de medig¢éo 1 (0,015 a 5 mg/L): o analisador calibra automaticamente o desvio do
reagente a uma frequéncia definida (recomendada: semanalmente).

* Intervalo de medigéo 2 (0,05 a 15 mg/L) e intervalo de medigao 3 (1 a 75 mg/L): o analisador &
calibrado na fabrica. Ndo é necessaria uma calibragéo no local durante a vida util do analisador.

Consulte Requisitos das amostra do na pagina 23 para colocar a amostra através de um filtro para
preparar corretamente a amostra antes da analise. Ligue o analisador de um canal diretamente a um
sistema de filtragem Hach com uma bomba de amostras interna ou a um fornecimento de amostras
externo (Filtrax). Um analisador de dois canais pode ser ligado a dois sistemas de fornecimento de
amostras externos ou a um interno e outro externo. Ligue sempre o fornecimento de amostras o
mais proximo possivel da fonte de amostras para diminuir o tempo de analise.

3.5 Componentes do produto

Certifiqgue-se de que recebeu todos os componentes. Consulte a Figura 4 na pagina 120. Se algum
dos itens estiver em falta ou apresentar danos, contacte imediatamente o fabricante ou um
representante de vendas.

Seccdo 4 Instalagao

APERIGO

A Varios perigos. Apenas pessoal qualificado devera realizar as tarefas descritas nesta sec¢do do
documento.

4.1 Diretrizes de instalagao

Instale o equipamento:

» Numa superficie plana e rigida com capacidade de sustentagéo de carga suficiente
* Num local com vibragdes minimas
* Recomenda-se um local onde néo incida luz solar direta

» Num local onde haja espago suficiente a volta do instrumento para fazer as ligagdes de
canalizagao e elétricas

* Num local onde o interruptor de alimentagao e o cabo de alimentagéo fiquem visiveis e sejam de
facil acesso

» O mais préximo possivel da fonte de amostras, para se reduzir o atraso da andlise
* Num local onde o nivel de liquido no recipiente esteja abaixo da parte inferior do equipamento

4.2 Instalagdo mecanica

4.2.1 Opcgoes de instalagao
Figura 5 na pagina 122 mostra as trés opgbes de instalacao.
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Para instalar o equipamento numa parede, consulte a secgao Fixar o equipamento a uma parede
na pagina 27. Para instalar o equipamento numa calha ou num suporte, consulte a documentagéo
fornecida com o equipamento de montagem.

4.2.2 Fixar o equipamento a uma parede
APERIGO

Risco de lesdes ou de morte. Certifique-se de que a montagem de parede aguenta um peso 4 vezes
superior ao do equipamento.

APERIGO

Perigo de danos pessoais. O objecto é pesado. Certifique-se de que o equipamento esta bem preso
a uma parede, mesa ou ch&o para garantir a sua utilizagdo com segurancga.

Fixe o equipamento na vertical e de forma nivelada numa superficie vertical plana.

Mantenha uma distancia minima de 64 cm (25,2 polegadas) entre o solo e a extremidade inferior
do equipamento, de modo a ter espago de trabalho suficiente

Mantenha um espaco livre minimo de 82 cm (32,3 polegadas) em frente ao equipamento para
abrir a porta.

Mantenha um espaco livre minimo de 15 cm (5,9 polegadas) do lado direito do equipamento, para
poder substituir as pastilhas do filtro de ar

O equipamento de montagem é fornecido pelo utilizador.

Certifique-se de que a fixagao tem uma capacidade de sustentacéo de carga suficiente
(aproximadamente, 200 kg [440,93 Ib]). Os conectores de parede devem ser selecionados e
aprovados de modo a adequarem-se as caracteristicas da parede.

Consulte a Figura 6 na pagina 123 e a Figura 7 na pagina 125 para fixar o equipamento a uma
parede.

4.2.3 Abrir a porta

APERIGO

Perigo de danos pessoais. O objecto é pesado. Certifique-se de que o equipamento esta bem preso
a uma parede, mesa ou chao para garantir a sua utilizagédo com seguranca.

AAVISO

Perigo de choque elétrico. Certifiqgue-se de que ndo entra agua na estrutura e que nao entra em
contacto com as placas de circuitos.

Bloqueie a dobradica da porta, para que a porta permanega aberta. Consulte Figura 8
na pagina 127. Como alternativa, remova a porta durante a instalagéo, para um melhor acesso.

Utilize uma chave de parafusos Torx T25 para abrir o painel de analise, para aceder as ligagbes de
cablagem e a canalizagédo. Consulte a Figura 8 na pagina 127, passos 7 e 8.

Nota: Certifique-se de que instala e fecha a porta antes de operar o equipamento.
4.2.4 Remocao do tabuleiro de recolha

Puxe o tabuleiro de recolha para fora, para obter um melhor acesso a canalizagdo e as liga¢des
elétricas. Consulte Figura 9 na péagina 127.
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4.3 Conectores elétricos e orificios de acesso a canalizagao
APERIGO

Perigo de electrocussao. Desligue sempre o equipamento antes de efectuar quaisquer ligacdes
! ij : eléctricas.

Os conectores elétricos e os orificios de acesso a canalizagao estao localizados por tras do painel
de analise do equipamento. Utilize o conector de tubagem para colocar tubos ou cabos através dos
orificios de acesso do analisador. De forma a manter a classificagdo ambiental da estrutura,
certifique-se de que existem tampdes de vedagao nos orificios de acesso néo utilizados. Puxe o
cabo de alimentagéo e o cabo do sensor para baixo através dos orificios de acesso e aperte as
juntas. Consulte Figura 3 na pagina 118.

Para obter mais informagdes, consulte a documentagao fornecida com o equipamento de montagem
e os procedimentos de ligacéo.

Para instalagdes de montagem e canalizagéo, consulte a documentagao aplicavel.

4.4 Nivelamento

APERIGO

& Perigo de incéndio. Este produto ndo foi concebido para uso com liquidos inflamaveis.

Certifique-se de que utiliza o tamanho de tubo especificado.

4.41 Directrizes da linha de amostra

Seleccione um bom ponto de amostra representativo do melhor desempenho do instrumento. A
amostra deve ser representativa do todo o sistema.

Para prevenir as leituras erradas:

* Recolha amostras de localizagdes que estejam suficientemente distantes de pontos de adigbes
quimicas para o caudal do processo.

» Certifique-se de que as amostras estao suficientemente misturadas.
» Certifique-se de que todas as reacgbes quimicas foram concluidas.

4.4.2 Consideragdes sobre tubagem

Organize os cabos e os tubos de forma a evitar dobrar muito os mesmos e de maneira a que nao
haja risco de alguém neles tropegar. O analisador utiliza diferentes tipos de tubos para ligagdes de
canalizagéo. O tipo de tubo depende da configuragdo do analisador.

Instale sempre a tubagem de drenagem de forma a que exista uma inclinagao constante para baixo
(minimo de 3 graus) e a saida esteja aberta ao ar (ndo pressurizada). Certifique-se de que a
tubagem de drenagem tem menos de 5 metros (16,4 pés).

Para a instalagdo da tubagem aquecida, consulte a documentagao fornecida.

4.4.3 Diretrizes para tubos de drenagem

Uma instalagéo incorreta dos tubos de drenagem podera fazer com que liquido volte a entrar no equipamento e
cause danos.

+ Certifique-se de que os tubos de drenagem estéo abertos ao ar e com a contrapressao a zero.
* Deixe os tubos de drenagem o mais curtos possivel.
+ Certifique-se de que os tubos de drenagem tém uma inclinagéo constante para baixo.

+ Certifique-se de que os tubos de drenagem nao tém curvas pronunciadas e néo ficam
esmagados.
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4.4.4 Instalacao da entrada de amostra, do elemento de drenagem de transborda-
mentos de amostra e dos tubos de drenagem

Coloque a entrada de amostra, o elemento de drenagem de transbordamentos de amostra e os

tubos de drenagem. Consulte Tabela 1 na pagina 29, Tabela 2 na pagina 29 e Tabela 3

na pagina 30 para selecionar a instalagdo correta. Consulte os passos ilustrados para a instalagao

do tubo. Consulte online a versdo expandida do manual do utilizador para obter mais informagdes e

ilustragdes.

Tabela 1 Tubos de entrada da amostra

Localizagao do Ligacao Informagoes adicionais

analisador

Interior Ligagdo a um sistema de filtragem externo. Consulte os passos ilustrados abaixo.

Interior/exterior Ligagdo ao sistema de filtragem integrado Para mais informagdes, consulte o
FX610/620. manual do utilizador do FX610/FX620.

Exterior Ligagdo a um sistema de filtragem externo Para obter mais informagdes, consulte a

(Filtrax).

versdo alargada do manual do utilizador
online.

Interior/exterior

Ligagao de dois sistemas de filtragem a um
dispositivo de 2 canais:

» Ligagdo do primeiro canal ao sistema de
filtragem integrado (FX610/620) ou a um
sistema de filtragem externo.

» Ligue o segundo canal a um sistema de
filtragem externo.

Para obter mais informagdes, consulte a
versdo alargada do manual do utilizador
online.

Interior Instalagéo em cascata com um sistema de Para obter mais informacdes, consulte a
filtragem externo (Filtrax) vers&o alargada do manual do utilizador

online.

Exterior Instalagdo em cascata com um sistema de Consulte a documentagéo relativa a
filtragem externo (Filtrax) instalagdo da tubagem aquecida.

Interior/exterior Instalagéo em cascata com um sistema de Para obter mais informagdes, consulte a
filtragem externo (Filtrax), um sensor e o versdo alargada do manual do utilizador
analisador online.

Interior/exterior Instalagédo em cascata com um sistema de Para obter mais informacgdes, consulte a
filtragem externo (Filtrax), o analisador e um versdo alargada do manual do utilizador
sensor online.

Interior/exterior Instalagéo em cascata com um sistema de Para obter mais informacdes, consulte a
filtragem externo (Filtrax), um sensor e dois vers&o alargada do manual do utilizador
analisadores online.

Interior/exterior Instalagdo em cascata com um sistema de Para obter mais informacdes, consulte a

filtragem externo (Filtrax), dois analisadores e
um sensor

versdo alargada do manual do utilizador
online.

Tabela 2 Tubos de drenagem de transbordamentos de amostra

Localizagao do Ligacao Informagoes adicionais
analisador
Interior Todos os sistemas de filtragem Consulte os passos ilustrados abaixo.

Consulte a documentagéo relativa a

instalagdo da tubagem aquecida.
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Tabela 2 Tubos de drenagem de transbordamentos de amostra (continuagao)

Localizacado do Ligacao Informacgoes adicionais

analisador

Interior/exterior Ligacéo de dois sistemas de filtragem a um Para obter mais informagdes, consulte a
dispositivo de 2 canais. verséo alargada do manual do utilizador

online.
« Ligacao do primeiro canal ao sistema de
filtragem integrado (FX610/620) ou a um
sistema de filtragem externo.
« Ligue o segundo canal a um sistema de
filtragem externo.

Exterior Instalagdo em cascata com um sistema de Consulte a verséo alargada do manual

filtragem externo (Filtrax) do utilizador online e a documentagéo
relativa a instalagédo da tubagem
aquecida.

Interior/exterior Instalagdo em cascata com um sistema de Para obter mais informagdes, consulte a
filtragem externo (Filtrax), um sensor e o vers&o alargada do manual do utilizador
analisador online.

Interior/exterior Instalagdo em cascata com um sistema de Para obter mais informagdes, consulte a
filtragem externo (Filtrax), o analisador e um verséo alargada do manual do utilizador
sensor online.

Interior/exterior Instalagdo em cascata com um sistema de Para obter mais informagdes, consulte a
filtragem externo (Filtrax), um sensor e dois versao alargada do manual do utilizador
analisadores online.

Interior/exterior Instalagdo em cascata com um sistema de Para obter mais informagdes, consulte a
filtragem externo (Filtrax), dois analisadores e | verséo alargada do manual do utilizador
um sensor online.

Tabela 3 Tubos de drenagem

Localizacao do analisador | Ligagao Informagées adicionais

Interior/exterior Todos os sistemas de Consulte os passos ilustrados abaixo. Para obter

filtragem mais informagdes, consulte a versdo alargada do

manual do utilizador online.
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3 Tubos de drenagem de transbordamentos de

amostra

4 Tubos de drenagem

3 Tubos de drenagem

)

1 Caixa de empanque de 2 orificios (incluindo porca

2 Caixa de empanque de 3 orificios (incluindo porca)

2 Tubos de drenagem de

transbordamentos de amostra

1 Tubos de entrada da amostra
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1 Tubos de entrada da amostra 2 Tubos de drenagem de 3 Tubos de drenagem
transbordamentos de amostra

Certifique-se de que instala o sistema de filtragem aplicavel (Filtrax ou FX610/FX620) antes do
passo 4.

4 S

A mostra o conector da tubagem de amostras para o recipiente para recolha de transbordamentos
(por exemplo, Filtrax).

B mostra o conector da tubagem de amostras para a tubagem da bomba de amostras (FX610 ou
FX620).

1 Tubos de entrada da amostra 2 Tubos de drenagem de transbordamentos de
amostra
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3 Tubos de drenagem
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1 Tubos de entrada da amostra 2 Tubos de drenagem de 3 Tubos de drenagem
transbordamentos de amostra

4.4.5 Instalar o tabuleiro de recolha com o sensor de liquidos

1. Coloque o tabuleiro de recolha na parte inferior da estrutura. Consulte a Figura 9 na pagina 127.

2. Desloque o tabuleiro totalmente para a parte traseira do analisador, de forma a que os sensores
de liquidos figuem totalmente engatados.

4.5 Instalagao eléctrica

4.5.1 Consideragoes sobre descargas electrostaticas (ESD)

‘ Danos no equipamento potencial. Os componentes eletrénicos internos sensiveis podem ser
‘ \ danificados através de eletricidade estatica, provocando um desempenho reduzido ou uma eventual

falha.

Siga os passos indicados neste procedimento para evitar danos de ESD no equipamento:

» Toque numa superficie metdlica de ligacéo a terra, tal como o chassis de um equipamento, uma
conduta ou tubo de metal para descarregar a eletricidade estatica do corpo.

+ Evite movimentos bruscos. Transporte componentes estaticos sensiveis em contentores ou
embalagens anti-estaticos.

» Use uma pulseira anti-estatica ligada por um fio a terra.

» Trabalhe num local sem energia estatica com tapetes de protecéo anti-estatica e tapetes para
bancadas de trabalho.
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4.5.2 Fornecer energia ao analisador
APERIGO

Perigo de eletrocussao. E necessaria uma ligagdo com Protegéo de terra (PE).

>

APERIGO

Perigo de eletrocusséo. Instale sempre um circuito de interrupgao de falha de terra (GFIC)/disjuntor
de corrente residual (rccb) com uma corrente de disparo maxima de 30 mA. Se instalado no exterior,
prever uma protegdo contra sobretenséo.

>

APERIGO

Perigos de incéndio e de electrocusséo. Certifique-se de que identifica claramente o interruptor local
para a instalagdo de condutas.

Perigo potencial de eletrocussado. Caso este equipamento seja usado no exterior ou em locais
potencialmente humidos, deve ser utilizado um dispositivo Interruptor de falha de terra para ligar o
equipamento a sua fonte de poténcia principal.

A\
A\

Perigo de eletrocussdo. Os meios de desconexdo locais tém de desligar todos os condutores de
corrente elétrica. A ligagéo a rede elétrica tem de continuar a fornecer a polaridade. A ficha amovivel
é 0 meio de desconexao do equipamento ligado por cabo.

>

Perigos de incéndio e de electrocussédo. Certifique-se de que o cabo de alimentagéo e a ficha sem
bloqueio fornecidos pelo utilizador cumprem os requisitos do cédigo do pais aplicaveis.

P> B>

Instale o dispositivo num local e posi¢édo que dé acesso facil ao dispositivo de desligar e o seu funcionamento.

Ligue o analisador a fonte de alimentagéo do controlador SC apenas depois de o analisador estar totalmente
ligado internamente e corretamente ligado a terra. Certifique-se de que todas as ligagdes de canalizacdo, a
instalagdo de reagentes e os procedimentos de arranque do sistema estdo concluidos.

Fornega energia ao equipamento por meio de uma conduta ou um cabo de alimentagéo. Certifique-
se de que o disjuntor instalado na linha elétrica tem capacidade de corrente suficiente. O tamanho
do disjuntor depende do calibre de fio utilizado para a instalagéo.

Utilizar um controlador para fornecer energia ao analisador e transmitir dados. Ou utilizar uma caixa
de alimentagéo para fornecer energia ao analisador e um controlador para transmitir dados. Para
obter mais informagdes, consulte o manual do controlador.

Nota: A menos que o controlador SC ligado ao analisador ja esteja equipado com um dispositivo de prote¢do

contra sobretensao (oscilagbes ou perturbagées subitas) da rede elétrica CA, instale uma protegdo contra
sobretensao entre a ligagdo a rede elétrica do controlador SC e o analisador, se exigido pelos regulamentos locais.
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O analisador esta disponivel em versdes de 115 ou 230 V CA. A tens&o de saida fornecida pelo
controlador nas saidas corresponde a tensado de alimentagao habitual no pais e a qual o controlador
esta ligado.

Nota: N&o utilize um controlador de 24 V para fornecer energia ao analisador.

Ligue o cabo de alimentacéo e o cabo de dados ao analisador e ao controlador SC. Consulte a
Figura 10 na pagina 128.

4.6 Arranque inicial
Nota: Certifique-se de que a montagem, a tubagem e as instalagées elétricas estdo totalmente concluidas antes
do arranque.

Quando o analisador é LIGADO pela primeira vez, um assistente de arranque ira ajuda-lo com os
primeiros passos para concluir a configuragdo. Conclua todos os passos para se certificar de que o
analisador esté a funcionar corretamente.

Itens a preparar:

* Reagente

+ Acido (apenas para o intervalo de medigdo 1)

* Amostra em branco padréo (apenas para o intervalo de medicéo 1)

* Solugdes de limpeza 1 e 2

Nota: Certifique-se de que utiliza os reagentes corretos para o intervalo de medigdo selecionado. Consulte a
Tabela 4 na pagina 37 para obter mais informagées.

Nota: Certifique-se de que as solugbes quimicas tém um prazo de validade superior a 6 meses. A data de validade
é indicada no rétulo do frasco.

1. Para um controlador SC4500, execute os seguintes passos:

a. Selecione o icone do menu principal e, em seguida, selecione Dispositivos.
b. Para iniciar o assistente de arranque, selecione NP6000sc > Menu do dispositivo.

2. Para um controlador SC1000, execute os seguintes passos:
a. Selecione o botdo Menu principal, na barra de ferramentas pop-up, e, em seguida, selecione

CONFIGURAGAO DO SENSOR.
b. Para iniciar o assistente de arranque, selecione NP6000sc. Prima OK (ou ENTER).

3. Execute os passos apresentados no display. Consulte Instalagao dos produtos quimicos
na pagina 36.

4. Quando todos os passos estiverem concluidos, prima OK (ou ENTER).
O analisador entrara no modo de funcionamento e as medigbes serao iniciadas.

4.7 Remover o bloco de espuma

Remova o bloco de espuma do analisador apenas para o intervalo de medigéo 1. Consulte Figura 11
na pagina 130.

4.8 Instalagado dos produtos quimicos

Perigo de exposigcdo a produtos quimicos. Siga os procedimentos de seguranga do laboratério e
utilize todo o equipamento de protegdo pessoal adequado aos produtos quimicos manuseados.
Consulte as fichas de dados sobre seguranga de materiais (MSDS/SDS) para protocolos de
seguranga.

AAVISO

Perigo de exposicdo a produtos quimicos. Elimine os produtos quimicos e os residuos de acordo
com os regulamentos locais, regionais e nacionais.
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Leia cuidadosamente os rétulos dos frascos para se certificar de que os reagentes sdo instalados corretamente,
ou o equipamento podera ser danificado.

Nota: Certifique-se de que as solugbes quimicas tém um prazo de validade superior a 6 meses.

O analisador utiliza trés ou cinco produtos quimicos, dependendo do intervalo de medigao: reagente,

acido, amostra em branco padrao e solugdes de limpeza 1 e 2. As solugdes séo preparadas na
fabrica e podem ser diretamente instaladas. Selecione o produto quimico correto com base no
intervalo de medigéo. Consulte a Tabela 4 na pagina 37 para conhecer o intervalo de medicéo e as
cores da tampa do tubo.

Tabela 4 Produtos quimicos e intervalos de medicao

2

Reagente Cor da tampa do Intervalo de Intervalo de Intervalo de
tubo medicao 1 (baixo) | medig¢do 2 (médio) medigao 3 (alto)
0,015 a 5,0 mg/L 0,05 a15 mg/L 1a75 mg/L PO4—P
PO4—P PO4,—P
Reagente Cor-de-laranja LCW1011 LCW1021 LCW1031
Acido Vermelho LCw1012 - -
— Amostra em branco | Azul LCW1013 - -
padrao
Solugédo de limpeza Verde LCW1065
1
Solugao de limpeza Cinzento LCW1066

Itens a recolher para o intervalo de medigao 1:

* Reagente, 2,25 L
+ Acido, 1,05 L

* Amostra em branco padrao, 0,92 L
* Solugdo de limpeza 1, 0,9 L
* Solugdo de limpeza 2, 0,9 L

Itens a recolher para o intervalo de medigao 2:

* Reagente, 2,1L

* Solugédo de limpeza 1, 0,9 L
* Solugédo de limpeza 2, 0,9 L

Itens a recolher para o intervalo de medigéao 3:

* Reagente, 1,9L

* Solugdo de limpeza 1, 0,9 L
* Solugdo de limpeza 2, 0,9 L

Instale os produtos quimicos da seguinte forma:

1. Remova todas as tampas de tubos do bloco de espuma.
2. Fixe as tampas de tubos aos suportes na parte lateral do compartimento para frascos.

3. Intervalo de medigao 1: rode e puxe o bloco de espuma para o remover. Consulte o passo 2B
na Figura 11 na pagina 130.
Intervalo de medigao 2 e 3: mantenha o bloco de espuma para apoiar e estabilizar os frascos
no compartimento para frascos. Consulte o passo 2A na Figura 11 na pagina 130.

4. No arranque inicial, conclua os passos do assistente de arranque no controlador. Consulte a

Arranque inicial na pagina 36 e a Figura 11 na pagina 130.
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Coloque o novo frasco de reagente no lado esquerdo do compartimento para frascos.
Abra o novo reagente.

Remova a tampa e coloque-a na prateleira de armazenamento.

Feche o frasco com a tampa de tubo laranja.

Empurre totalmente a tampa transparente do tubo contra a tampa de tubo cor-de-laranja.
Certifique-se de que a extremidade do tubo esta na parte inferior do frasco de reagente.

© o N

10. Repita os passos 4 a 8 para cada produto quimico.
Nota: Certifique-se de que instala os frascos necessarios na sequéncia indicada nos rétulos no compartimento
para frascos.

+ Acido (tampa da tubagem vermelha)

» Amostra em branco padréo (tampa da tubagem azul)
» Solugdo de limpeza 1 (tampa da tubagem verde)

» Solugéo de limpeza 2 (tampa da tubagem cinzenta)

11. Prima OK (ou ENTER).
O contador é colocado automaticamente a zero.

4.9 Fechar a porta

Feche a porta, para manter a classificacdo ambiental da estrutura, ou o equipamento podera sofrer danos.

Nota: Efetue uma verificagao de medigdo do som apés a instalagdo do analisador, para garantir que os niveis de
ruido ndo causam danos.

Ap0ds a conclusdo da instalagéo, feche o painel de analise e a porta do analisador.

Seccdo 5 Funcionamento
APERIGO

Perigo de incéndio. Este produto ndo foi concebido para uso com liquidos inflamaveis.

AAVISO

Perigo de exposigdo a produtos quimicos. Siga os procedimentos de seguranca do laboratério e
utilize todo o equipamento de protecgéo pessoal adequado aos produtos quimicos manuseados.
Consulte as fichas de dados sobre seguranga de materiais (MSDS/SDS) para protocolos de
seguranga.

ATENCAO

A temperatura interna do analisador tem de estar dentro do intervalo de temperatura de funcionamento indicado
na seccéo Especificagdes na pagina 21. Depois de o analisador ser ligado, aguarde, no minimo, 1 hora com a
porta fechada para permitir que o analisador aumente a temperatura no analisador para a temperatura de
funcionamento.

Para ser operado, o analisador é ligado a um controlador SC. Consulte a documentagao relativa ao
controlador para obter instrugdes.

Um indicador de estado na parte superior do analisador indica a condigdo de funcionamento.
Consulte Figura 1 na pagina 114.

O analisador, os produtos quimicos e o fotdmetro sdo sensiveis a temperatura. Para evitar medi¢des
incorretas, utilize o analisador apenas com a porta fechada.

Apds o arranque, o analisador inicia uma fase de aguecimento, antes do inicio do ciclo de medigao
automatica. A fase de aquecimento é de aproximadamente 15 minutos quando a temperatura do
analisador é superior a 15 °C (59 °F).

Nota: Quanto mais baixa for a temperatura do equipamento, mais longa seréa a fase de aquecimento.

38 Portugués



Indholdsfortegnelse

1 Yderligere oplysninger pa side 39 4 Installation pa side 44
2 Specifikationer pa side 39 5 Betjening pa side 55
3 Generelle oplysninger pa side 41

Sektion 1 Yderligere oplysninger

Den grundlaeggende brugervejledning indeholder tilstreekkelige oplysninger til at gennemfeore
idriftseettelsen. En udvidet brugervejledning findes online og indeholder flere oplysninger. m

Flere risicil Der findes flere oplysninger i de enkelte afsnit i den udvidede brugervejledning, som er
vist nedenfor.

» Brugergreenseflade og navigation
* Betjening

» Vedligeholdelse

» Fejlfinding

* Reservedele

Scan QR-koderne, der fglger, for at ga til den udvidede brugervejledning.

Europzeiske sprog Amerikanske og asiatiske sprog

Sektion 2 Specifikationer

Specifikationerne kan aendres uden varsel.

Produktet har kun de godkendelser, der er anfart, og de registreringer, certifikater og erkleeringer, der
officielt er leveret sammen med produktet. Anvendelse af dette produkt i en anvendelse, hvortil det
ikke er tilladt, er ikke godkendt af producenten.

Specifikation Detaljer
Mal (B x H x D) 575 x 991 x 425 mm (22,63 x 39,01 x 16,73")
Kabinet Kapslingsklasse: IP55, NEMA UL50E 3R
Materiale: PUR 66
Veegt Ca. 45 kg (99,21 Ib.) uden kemikalier
Forureningsgrad 2
Beskyttelsesklasse Klasse |
Overspeaendingskategori Il (stremforsyning med stremkabel, kun ved brug af SC1000, udsving i
elforsyningen er en del af SC1000-styreenhed)
Maleprocedure Fotometrisk (ortofosfationer reagerer med vanadat-molybdat-reagens og danner et
gult farvestof)
Maleomrade 1 Maleomrade 2 Maleomrade 3
Maleomrader (kan justeres | 0,015 til 5,0 mg/L 0,05 til 15 mg/L PO4—P | 1 til 75 mg/L PO4—P
af brugeren) PO,—P
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Specifikation

Detaljer

Detekteringsgraense

0,015 mg/L PO,—P 0,05 mg/L PO,~P 1 mg/L PO,~P

Malengjagtighed (med
standardoplasning)

2 % af den malte veerdi +
1,0 mg/L

2 % af den malte
veerdi + 0.015 mg/l

2 % af den malte
veerdi + 0,05 mg/L

Reproducerbarhed (med
standardopl@sning)

2 % af den malte veerdi +
1,0 mg/L

0,7 % af den malte
veerdi + 0,005 mg/I

2 % af den malte
veerdi + 0,05 mg/L

sikringsbeskyttelse

Svar pa trin 90 % pr. malecyklus for PO4,—P > 0,2 mg/L
80 % pr. malecyklus for PO4—P < 0,2 mg/L
Maleinterval 510, 15, 20 eller 30 minutter (kan justeres af brugeren)
Prgveindlgbstryk 0,25 MPa (2,5 bar) maks. (ikke-pulserende)
Stremkrav Netstrem leveres af SC Controller eller LQV155 power box.
Analysator og opvarmede dreenslanger: 115V AC eller 230 V AC
Dataoverfarsel SC-styreenhed, standard
Stremforbrug 450 VA
Elektrisk Intern sikring, T 8A H; 250 V

Data- og
stremkabellaengder

2 m (79 tommer) fra kanten af kabinettet

Udgange Relze, analoge udgange, netveerksgreenseflade via SC-styreenhed?.
Driftstemperatur —20 til 45 °C (-4 til 113 °F); 95 % relativ luftfugtighed, ikke-kondenserende
Opbevaringstemperatur —20 til 60°C (—4til 140°F); 95% relativ luftfugtighed, ikke-kondenserende
Hojde 2000 m maksimum

Miljgmaessige forhold

Indendgrs og udendgrs brug

Stgjniveau

Deor lukket: 50 dB maks.
Dgr aben: 72 dB maks.

Certificeringer

CE, UKCA, CMIM, FCC, ISED, certificeret iht. UL- og CSA-sikkerhedsstandarder af

TOV

Garanti

1 ar (EU: 2 ar)

2.1 Krav til prover

Vandet fra pravens kilde(r) skal overholde falgende specifikationer.

Specifikation Beskrivelse
Flowhastighed 0,5 til 20,0 L/t
BEMAERK: Sorg for, at trykket er maks. 2,5 bar.
Temperatur 4 il 40 °C (39 til 104 °F)
Filtrering Ultra-filtreret eller sammenlignelig
pH 5til9

1 5-minuttersintervallet er ikke tilgaengeligt for maleomrade 1 (lavt omrade).
2 Se styreenhedens dokumentation for at & flere oplysninger om relaeet, analoge og digitale

udgange.
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Specifikation Beskrivelse

Klorid-interferens 1000 mg/L CI- for maks. 2 % maleafvigelse. Kontakt teknisk support for andre niveauer
og forstyrrelser.

Niveau Veeskeniveauet i beholderen skal vaere under bunden af analysatoren.

Sektion 3 Generelle oplysninger

Producenten kan under ingen omstaendigheder holdes ansvarlig for direkte, indirekte, seerlige,
tilfeeldige eller falgeskader som falge af fejl eller udeladelser i denne manual, medmindre andet
kreeves i henhold til geeldende lov eller kontrakt mellem parterne. Producenten forbeholder sig ret til
nar som helst at foretage sendringer i denne manual og de beskrevne produkter uden varsel eller
forpligtelser. Reviderede udgaver kan findes pa producentens webside.

3.1 Sikkerhedsoplysninger

Producenten er ikke ansvarlig for eventuelle skader pa grund af forkert anvendelse eller misbrug af
dette produkt, herunder uden begreensning direkte skader, haendelige skader eller fglgeskader, og
fraskriver sig ansvaret for sddanne skader i det fulde omfang, som tillades ifglge geeldende lov. Kun
brugeren er ansvarlig for at identificere alvorlige risici ved anvendelsen og installere relevante
mekanismer til beskyttelse af processerne i forbindelse med en eventuel fejl pa udstyret.

Laes hele manualen inden udpakning, installation eller betjening af dette udstyr. Laeg isser maerke til
alle fare- og advarselsmeddelelser. Undladelse heraf kan medfare, at brugeren kommer alvorligt til
skade, eller det kan medfere beskadigelse af analysatoren.

Hvis udstyret bruges pa en made, der ikke er specificeret af producenten, kan den beskyttelse, som
udstyret giver, blive forringet. Dette udstyr ma ikke anvendes eller installeres pa nogen anden made
end hvad der er anfert i denne manual.

3.1.1 Brug af sikkerhedsoplysninger

AFARE

Angiver en eventuel eller overhaengende farlig situation, der vil medfere dgdsfald eller alvorlige kvaestelser, hvis
den ikke undgas.

Angiver en potentiel eller umiddelbart farlig situation, som kan resultere i dgd eller alvorlig tilskadekomst, hvis den
ikke undgas.

AFORSIGTIG

Indikerer en potentiel farlig situation, der kan resultere i mindre eller moderat tilskadekomst.

BEMARKNING

Angiver en situation, der kan medfere skade pa instrumentet, hvis ikke den undgas. Oplysninger, der er seerligt
vigtige.

3.1.2 Sikkerhedsmarkater

Lees alle skilte og meerkater, som er placeret pa apparatet. Der kan opsta person- eller
instrumentskade, hvis forholdsreglerne ikke respekteres. | handbogen refereres der til et symbol pa
instrumentet med en forholdsregelerklzering.
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Hvis dette symbol findes pa instrumentet, henviser det til instruktionsmanualen vedrgrende drifts-
og/eller sikkerhedsoplysninger.

Elektrisk udstyr maerket med dette symbol ma, i Europa, ikke bortskaffes i sammen med
husholdningsaffald eller offentligt affald. Returner gammelt eller udtjent udstyr til producenten til
bortskaffelse uden gebyr.

Dette symbol angiver, at der er risiko for elektrisk stad og/eller dedsfald pga. elektrisk stad.

Dette symbol angiver, at den afmaerkede del kan veere varm og skal bergres med forsigtighed.

B> B> [t B

Dette symbol angiver, at der skal baeres beskyttelsesbriller.

Dette symbol angiver behovet for beskyttelsestgj og egnede handsker.

Dette symbol angiver, at der kreeves en beskyttende jordforbindelse til det markerede element. Hvis
instrumentet ikke er udstyret med et jordstik pa en ledning, skal der laves en beskyttende
jordforbindelse til beskyttelseslederterminalen

® S

3.1.3 Kemisk og biologisk sikkerhed

Kemiske eller biologiske farer. Hvis dette instrument anvendes til at overvage en behandlingsproces
og/eller et kemisk tilfarselssystem, hvor der geelder lovbestemte begraensninger og overvagningskrav
i forbindelse med folkesundhed, offentlig sikkerhed, fede- og drikkevareproduktion eller -
forarbejdning, ligger ansvaret hos brugeren af instrumentet med hensyn til at kende og overholde
enhver geeldende bestemmelse og at sikre tilstraekkelige og egnede tiltag for at overholde gaeldende
bestemmelser, safremt instrumentet ikke fungerer.

>

3.1.4 Overholdelse af elektromagnetisk kompatibilitet (EMC)
AFORSIGTIG

Dette udstyr er ikke beregnet til brug i boligmiljger og muligger ikke tilstreekkelig beskyttelse mod radiomodtagelse
i sddanne omgivelser.

CE (EU)

Udstyret opfylder de vaesentlige krav i EMC-direktivet 2014/30/EU.

UKCA (UK)

Udstyret lever op til kravene i Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 (S.l. 2016/1091).
Canadian Radio Interference-Causing Equipment Regulation, IECS-003, Klasse A:
Producenten opbevarer understgttende testfortegnelser.

Dette Klasse A digitale apparat opfylder alle krav i the Canadian Interference-Causing Equipment
Regulations.

Cet appareil numérique de classe A répond a toutes les exigences de la réglementation canadienne
sur les équipements provoquant des interférences.
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FCC del 15, klasse "A" graenser

Producenten opbevarer understgttende testfortegnelser. Enheden overholder Afs. 15i FCC's
regelseet. Anvendelsen er underlagt falgende betingelser:

1. Udstyret ma ikke forarsage skadelig interferens.

2. Udstyret skal acceptere modtaget interferens, hvilket omfatter interferens, der kan forarsage
ugnsket drift.

AEndringer og modifikationer af dette udstyr, som ikke er udtrykkeligt godkendt af den part, som er

ansvarlig for overholdelsen, kan ophaeve brugerens ret til at betjene udstyret. Dette udstyr er blevet

testet og overholder graenserne for Klasse A digitalt udstyr i overensstemmelse med Afs. 15 af FCC's m
regelseet. Disse graenser er udformet til at yde rimelig beskyttelse mod skadelig interferens, nar

udstyret betjenes i et kommercielt miljg. Dette udstyr genererer, bruger og kan udsende

radiofrekvensenergi og kan, hvis det ikke installeres og anvendes i overensstemmelse med
brugervejledningen, forarsage skadelige interferens for radiokommunikationer. Anvendelse af dette

udstyr i et beboelsesomrade vil sandsynligvis forarsage skadelig interferens, i hvilket tilfeelde

brugeren skal udbedre inteferensen for egen regning. Felgende teknikker kan anvendes til at

reducere problemer med interferens:

1. Afbryd udstyret fra stramkilden for at kontrollere, om det er kilden til interferensen.

2. Hvis udstyret er forbundet til den samme stikkontakt som den enhed der oplever interferensen,
skal udstyret forbindes til en anden stikkontakt.

3. Flyt udstyret veek fra den enhed, som modtager interferensen.
Indstil modtageantennen pa den enhed, der modtager interferens, igen.
5. Prgv kombinationer af ovennaevnte.

>

3.2 lkoner brugt i illustrationerne

| B e 9

Producent leverede dele | Bruger leverede dele | Vaelg en af disse muligheder | Veer to om opgaven | Se

¢ ® ® O

Lyt Ma ikke bergres Brug kun fingrene Brug ikke veerktgj Udfer trinnene igen

3.3 Tilsigtet brug

NP6000sc er beregnet til at blive brugt af fagfolk inden for vandbehandling til at overvage
fosfatkoncentrationen i forskellige vandanvendelser.

3.4 Produktoversigt

NP6000sc-analysatoren maler fosfationer (PO4—P) i vandige oplgsninger (f.eks. spildevand,
procesvand og overfladevand). Analysatoren bruges sammen med en SC Controller til stram og drift.
Polyfosfater findes ikke i analysatorens reaktionsbetingelser. Maleveerdien pa displayet vises i mg/L
(eller ppm) af PO4—P eller PO4. Omregningsformlen er: PO,—P x 3,07 = PO,

To basismodeller af analysatoren fas som enkelt- eller dobbeltkanals med eksterne eller integrerede
prevefiltreringssystemer, flowdetektering og meget mere. Se Figur 1 pa side 114, Figur 2 pa side 115
og Figur 3 pa side 118.

Procesteori

De reagenser (og valgfri standard), der bruges til den kemiske analyse, er installeret i analysatorens
kabinet. Analysatoren bruger pumper og ventiler til at flytte preven og reagenserne til malecellen pa
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parameterpanelet. Fosfationerne i praven forarsager en gul farvereaktion i fotometerkuvetten, nar
den blandes med reagenserne. Farveaendringen findes med fotometeret. Nar malecyklussen er
fuldfert, bortskaffer analysatoren prgven gennem aflgbsledningen. Analysatoren kan automatisk
starte renseintervaller for alle maleomrader.

» Maleomrade 1 (0,015 til 5 mg/L): Analysatoren kalibrerer automatisk reagensforskydningen ved en
indstillet hyppighed (anbefalet: ugentligt).

* Maleomrade 2 (0,05 til 15 mg/L) og maleomrade 3 (1 til 75 mg/L): Analysatoren er kalibreret pa
fabrikken. En kalibrering pa stedet er ikke ngdvendig i analysatorens levetid.

Se Krav til prgver pa side 40 for at fa praven gennem et filter og forberede praven korrekt far
analyse. Tilslut enkanalsanalysatoren direkte til et Hach-filtreringssystem med en intern pravepumpe
eller til en ekstern prgveforsyning (Filtrax). En tokanalsanalysator kan tilsluttes med to eksterne eller
et internt og et eksternt prgveforsyningssystem. Tilslut altid praveforsyningen sa teet som muligt pa
pravekilden for at reducere analysetiden.

3.5 Produktkomponenter

Serg for, at alle komponenter er modtaget. Se Figur 4 pa side 119. Kontakt straks producenten eller
en forhandler, hvis dele mangler eller er beskadigede.

Sektion 4 Installation

dokumentet.

A Flere risici. Kun kvalificeret personale ma udfere de opgaver, som er beskrevet i dette afsnit i

4.1 Installationsvejledning

Installer instrumentet:

» Pa et plant, stift underlag med tilstreekkelig baereevne

+ Et sted med minimale vibrationer

» Der anbefales et sted uden direkte sollys

» Et sted, hvor der er tilstraekkelig plads omkring det til at foretage plomberinger og elektriske
tilslutninger

| et lokale, hvor afbrydere og stremstik er synlige og lettilgeengelige

+ Sa teet pa provekilden som muligt for at mindske analyseforsinkelsen

+ Et sted, hvor veeskeniveauet i beholderen er under bunden af instrumentet

4.2 Mekanisk installation

4.2.1 Installationsmuligheder
Figur 5 pa side 122 viser de tre opstillingsmuligheder.

Se Fastger instrumentet pa en vaeg pa side 44 vedrgrende montering af instrumentet pa en vaeg.
Se den dokumentation, der fglger med monteringsudstyret, vedrgrende montering af instrumentet pa
en vaeg eller skinne.

4.2.2 Fastger instrumentet pa en vaeg

Risiko for kvaestelse eller dedsfald. Serg for, at vaegmonteringen kan holde 4 gange udstyrets vaegt.

44 Dansk



Fare for personskade. Produktet er tungt. Serg for, at udstyret er sikkert fastgjort til en veeg, et bord
eller gulvet for sikker betjening.

+ Fastger instrumentet lodret og lige pa en plan, lodret overflade.

» Hold en afstand pa mindst 64 cm (25,2 tommer) fra jorden til instrumentets nederste kant for at
efterlade et tilstreekkeligt arbejdsomrade

+ Frihold et omrade pa mindst 82 cm (32,3 tommer) foran instrumentet, for at dgren kan abnes. m

+ Frihold et omrade pa mindst 15 cm (5,9 tommer) til hgjre for instrumentet til udskiftning af
luftfilterpuderne.

» Monteringsdelene leveres af brugeren.

+ Sorg for, at feestet har en tilstraekkelig belastningskapacitet (ca. 200 kg). Veegplugsene skal
udveelges efter og vaere godkendte til veeggens egenskaber.

Se Figur 6 pa side 123 og Figur 7 pa side 124 for at fastggre instrumentet til en vaeg.
4.2.3 Abn doren

Fare for personskade. Produktet er tungt. Serg for, at udstyret er sikkert fastgjort til en veeg, et bord
eller gulvet for sikker betjening.

AFORSIGTIG

Fare for elektrisk stad. Serg for, at der ikke kan traenge vand ind i kabinettet og komme i kontakt med
printpladerne.

e e

Fastger derhaengslet, sa dgren forbliver aben. Se Figur 8 pa side 126. Fjern som alternativ dgren
under monteringen for at lette adgangen.

Brug en T25 Torx-skruetraekker til at abne analysepanelet og fa adgang til lednings- og
rgrforbindelser. Se Figur 8 pa side 126, trin 7 og 8.

BEMAERK: Sgrg for at montere og lukke dgren, for analysatoren tages i brug.
4.2.4 Fjernelse af opsamlingsbakken

Traek opsamlingsbakken ud for at lette adgangen til rarforbindelser og elektriske tilslutninger Se
Figur 9 pa side 127.

4.3 Elektriske stik og adgangsporte til rarforbindelser

tilslutninger.

fff Fare for livsfarligt elektrisk sted. Frakobl altid stremmen fra instrumentet, for der udfgres elektriske

De elektriske stik og rerforbindelsernes adgangsabninger findes bag instrumentets analysepanel.
Brug slangegennemfgringen til at stikke slanger eller kabler gennem analysatorens adgangsporte.
Sarg for, at der sidder bundpropper i de adgangsporte, der ikke benyttes, for at overholde kabinettets
miljgklassificering. Traek stremkablet og sensorkablet ned gennem adgangsportene, og speend
forskruningerne. Se Figur 3 pa side 118.

Der er flere oplysninger i den dokumentation, der fglger med monteringsdelene og i
tilslutningsprocedurerne.

Se den relevante dokumentation vedrgrende montering og rerinstallationer.
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4.4 Rorarbejde

& Brandfare. Dette produkt er ikke beregnet til brug sammen med braendbare vaesker.

Serg for at rer med den specificerede starrelse.

4.4.1 Retningslinjer for preveledning

Veelg et godt, repraesentativt pravested for den bedste instrumentydelse. Prgven skal vaere
repraesentativ for hele systemet.

For at undgéa uregelmaessige afleesninger:

+ Udtag prever fra steder, der er tilstreekkeligt langt vaek fra steder, hvor kemiske stoffer tilsaettes
processtremmen.

» Sorg for, at praverne er blandet tilstreekkeligt.
+ Sorg for, at alle kemiske reaktioner er fuldfgrte.

4.4.2 Rerferingshensyn

Brug en kabel- og rerfering, hvor skarpe bgjninger og faldfarer undgas. Analysatoren bruger
forskellige slangetyper til rerforbindelser. Slangetypen er baseret pa analysatorens konfiguration.

Monter altid dreenslangen, sa der er en konstant haeldning nedad (minimum 3 grader) og udigbet
ledes ud i luften (ikke-trykbaerende). Serg for, at aflabsslangen er mindre end 5 meter (16,4 fod).

Se den medfglgende dokumentation vedrgrende montering af de opvarmede slanger.
4.4.3 Vejledninger til dreenslanger

BEMAZARKNING
Forkert montering af draenslangerne kan fa vaeske til at Igbe tilbage til instrumentet og forarsage skade.

+ Sorg for, at dreenslangerne er abne for luft og har nul tilbagetryk.

+ Lav dreenslangerne sa korte som muligt.

» Sorg for, at draenslangerne har et konstant fald nedad.

+ Sorg for, at dreenslangerne ikke har skarpe bgjninger og ikke er sammenklemte.
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4.4.4 Monter proveindlgbet, draenet til proveoverlgbet og dranslangerne

Tilslut praveindlgbet, dreenet til proveoverlabet og dreenslangerne. Se Tabel 1 pa side 47, Tabel 2
pa side 47 og Tabel 3 pa side 48 for at veelge den korrekte installation. Se de illustrerede trin for
installation af slanger. Du kan finde flere oplysninger og illustrationer i onlineversionen af den
udvidede brugervejledning.

Tabel 1 Proveindlgbsslange

Analysatorens Forbindelse Yderligere oplysninger
placering
Indenders Tilslutning til et eksternt filtreringssystem. | Se de efterfalgende illustrerede trin.
Indendgrs/udenders Tilslut det integrerede FX610/620- Se brugervejledningen til FX610/FX620,
filtreringssystem. hvis du vil have flere oplysninger.
Udenders Tilslutning til et eksternt filtreringssystem Du kan finde flere oplysninger i
(Filtrax). onlineversionen af den udvidede
brugervejledning.
Indendgrs/udendgars Tilslutning af to filtreringssystemer til en 2- | Du kan finde flere oplysninger i
kanals enhed. onlineversionen af den udvidede
brugervejledning.
« Slut den forste kanal til det integrerede
filtreringssystem (FX610/620) eller et
eksternt filtreringssystem.
« Slut den anden kanal til et eksternt
filtreringssystem.
Indendgrs Kaskadeinstallation med et eksternt Du kan finde flere oplysninger i
filtreringssystem (Filtrax) onlineversionen af den udvidede
brugervejledning.
Udenders Kaskadeinstallation med et eksternt Se dokumentationen til montering af de
filtreringssystem (Filtrax) opvarmede slanger.
Indendgrs/udendegrs Kaskadeinstallation med et eksternt Du kan finde flere oplysninger i
filtreringssystem (Filtrax), en sensor og onlineversionen af den udvidede
analysatoren brugervejledning.
Indendgrs/udenders Kaskadeinstallation med et eksternt Du kan finde flere oplysninger i
filtreringssystem (Filtrax), analysatoren og | onlineversionen af den udvidede
en sensor brugervejledning.
Indendgrs/udenders Kaskadeinstallation med et eksternt Du kan finde flere oplysninger i
filtreringssystem (Filtrax), en sensor og to | onlineversionen af den udvidede
analysatorer brugervejledning.
Indendgrs/udenders Kaskadeinstallation med et eksternt Du kan finde flere oplysninger i

filtreringssystem (Filtrax), to analysatorer
0g en sensor

onlineversionen af den udvidede
brugervejledning.

Tabel 2 Dranslanger til preveoverlgb

Analysatorens Forbindelse Yderligere oplysninger
placering
Indendgrs Alle filtreringssystemer Se de efterfalgende illustrerede trin.

Se dokumentationen til montering af de
opvarmede slanger.
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Tabel 2 Draenslanger til proveoverlgb (fortsat)

filtreringssystem (Filtrax), to analysatorer
0g en sensor

Analysatorens Forbindelse Yderligere oplysninger
placering
Indendgrs/udenders Tilslutning af to filtreringssystemer til en 2- | Du kan finde flere oplysninger i
kanals enhed. onlineversionen af den udvidede
brugervejledning.
+ Slut den ferste kanal til det integrerede
filtreringssystem (FX610/620) eller et
eksternt filtreringssystem.
» Slut den anden kanal til et eksternt
filtreringssystem.
Udendgrs Kaskadeinstallation med et eksternt Se onlineversionen af den udvidede
filtreringssystem (Filtrax) brugervejledning og dokumentationen til
montering af de opvarmede slanger.
Indendgrs/udenders Kaskadeinstallation med et eksternt Du kan finde flere oplysninger i
filtreringssystem (Filtrax), en sensor og onlineversionen af den udvidede
analysatoren brugervejledning.
Indendgrs/udenders Kaskadeinstallation med et eksternt Du kan finde flere oplysninger i
filtreringssystem (Filtrax), analysatoren og | onlineversionen af den udvidede
en sensor brugervejledning.
Indendgrs/udenders Kaskadeinstallation med et eksternt Du kan finde flere oplysninger i
filtreringssystem (Filtrax), en sensor og to | onlineversionen af den udvidede
analysatorer brugervejledning.
Indendgrs/udenders Kaskadeinstallation med et eksternt Du kan finde flere oplysninger i

onlineversionen af den udvidede
brugervejledning.

Tabel 3 Dranslange

Analysatorens placering

Forbindelse

Yderligere oplysninger

Indendgrs/udendgrs

Alle filtreringssystemer

Se de efterfglgende illustrerede trin. Du kan finde flere
oplysninger i onlineversionen af den udvidede
brugervejledning.
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4.4.5 Monter opsamlingsbakken med vaskesensoren

1. Stil opsamlingsbakken i bunden af kabinettet. Se Figur 9 pa side 127.
2. Flyt bakken helt bagud i analysatoren, sa vaeskesensorerne aktiveres helt.

4.5 Elektrisk installation
4.5.1 Hensyn i forbindelse med elektrostatisk udladning (ESD)
BEMARKNING

‘ Potentiel instrumentskade. Falsomme elektroniske komponenter kan blive beskadiget af statisk
M elektricitet, hvilket resulterer i forringet ydelse eller eventuel defekt.

Se trinnene i denne procedure for at undgad ESD-skader pa instrumentet.

* Ror ved en metaloverflade med stelforbindelse som f.eks. et instrumentstel, et ledningsrer eller rar
i metal for at aflade statisk elektricitet fra kroppen.

Undgé overdreven bevaegelse. Transporter komponenter, der er fglsomme over for statisk
elektricitet, i antistatiske beholdere eller emballage.

Brug en handledsrem, der via et kabel er forbundet til jord.

Arbejd i et omrade uden statisk elektricitet med antistatisk gulvunderlag og baenkunderlag.

4.5.2 Stremforsyning til analysator
AFARE

A Risiko for livsfarlige elektriske stagd. Der kraeves et beskyttende jordstik.

AFARE

:t Risiko for livsfarlige elektriske stad. Installer altid en jordfejlsafbryder (GFIC)/reststremsafbryder

(rccb) med en maksimal udlgserstrem pa 30 mA. Ved udenders installation skal der monteres
beskyttelse mod overspzending.

AFARE

Fare for elektrisk sted og brand. Serg for klart at identificere den lokale afbryder ved installation af
ledninger.

vade, skal der anvendes en Jordfejlsafbryder til at forbinde udstyret til dets netstremkilde.

Risiko for livsfarlige elektriske stad. Den lokale afbrydelse skal afbryde alle elektriske, stramfgrende
ledere. Lysnettilslutning skal holde forsyningspolaritet. De adskillelige stik er afbrydelsesanordningen
til ledningsforbundet udstyr.

fi Risiko for livsfarligt elektrisk sted. Hvis dette udstyr anvendes udenders eller pa steder som kan vaere
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Fare for elektrisk sted og brand. Sgrg for, at netledningen (fremskaffes af brugeren) og det ikke-
lasende stik opfylder alle gaeldende, nationale regler.

BEMARKNING m
Installer enheden pa et sted og i en position som giver nem adgang til afbryderenheden og dens drift.

BEMARKNING

Slut kun analysatoren til SC-styreenhedens stremforsyning, nar analysatoren er fuldt forbundet internt og korrekt
forbundet til jord. Serg for, at alle rarforbindelser, reagensinstallations- og systemopstartsprocedurer er afsluttet.

Tilslut strem til instrumentet med ledning eller et stramkabel. Kontrollér, at der er monteret en
afbryder med tilstreekkelig stramkapacitet pa streamledningen. Afbryderstarrelsen er baseret pa det
tradmal, der er brugt til installationen.

Brug en controller til at forsyne analysatoren med strem og overfare data. Eller brug en powerbox til
at levere strgm til analysatoren og en controller til at overfare data. Se brugervejledningen til
kontrolenheden for at fa flere oplysninger.

BEMAERK: Medmindre SC-styreenheden, der er forbundet til analysatoren, allerede er udstyret med en
overspaendingsbeskyttelsesenhed (stremstad) til vekselstromsforsyningen, skal den udstyres med
overspaendingsbeskyttelse mellem nettilslutningen fra SC-styreenheden og analysatoren, hvis det kraeves i de
lokale regulativer.

Analysatoren fas i versioner med 115 eller 230 V AC. Udgangsspaendingen, som forsynes af
styreenheden ved udgangene, stemmer overens med den netspaending, der seedvanligvis anvendes
i det land, og som styreenheden er tilsluttet.

BEM/AERK: Brug ikke en 24 V styreenhed som stremforsyning til analysatoren.
Slut stremkablet og datakablet til analysatoren og SC-styreenheden. Se Figur 10 pé side 128.

4.6 Forste ibrugtagning

BEM/ERK: Sgrg for, at montering, slanger og elektriske installationer er fuldfert helt inden ibrugtagning.

Nar analysatoren indstilles til TIL ferste gang, hjeelper en opstartsassistent med de farste trin til at
fuldfgre opseetningen. Fuldfer alle trin for at sikre, at analysatoren fungerer korrekt.

Anvend fglgende:

* Reagens

» Syre (kun for maleomrade 1)

» Standard blindprgve (kun for maleomrade 1)

* Renggringsoplgsning 1 og 2

BEM/ERK: Sgrg for at bruge de rigtige reagenser til det valgte maleomrade. Du kan finde flere oplysninger under
Tabel 4 pa side 54.

BEMAERK: Sgrg for, at de kemiske opl@sninger har en holdbarhed p& mere end 6 maneder. Udlgbsdatoen er
angivet pa flaskens etiket.

1. For en SC4500-controller skal du gere udfare fglgende trin:

a. Veelg hovedmenuikonet, og veelg derefter Enheder.
b. For at starte opstartsassistenten skal du vaelge NP6000sc > Enhedsmenu.
2. For en SC1000 Controller skal du udfgre falgende trin:

a. Veelg knappen til hovedmenuen pa pop op-vaerktgjslinjen, og vaelg derefter ENTER.
b. Veelg NP6000scfor at starte opstartsassistenten. Tryk pa OK (eller SENSOROPS.).
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3. Udfer de trin, der vises pa displayet. Se Montering af kemikalier pa side 54.

4. Nar alle trinnene er fuldfert, skal du trykke pa OK (eller SENSOROPS.)
Analysatoren gar i driftstilstand, og malingerne starter.

4.7 Fjern skumblokken

Fjern kun skumblokken fra analyseapparatet for maleomrade 1. Se Figur 11 pa side 129.

4.8 Montering af kemikalier

Fare for eksponering for kemiske stoffer. Overhold laboratoriets sikkerhedsprocedurer, og beer alt det
personlige beskyttelsesudstyr, der er ngdvendigt for at beskytte dig mod de kemikalier, du bruger. Se
de aktuelle sikkerhedsdataark (MSDS/SDS) for sikkerhedsprotokoller.

AFORSIGTIG

Fare for eksponering for kemiske stoffer. Bortskaf kemikalier og spildevand i overensstemmelse med
lokale, regionale og nationale bestemmelser.

BEMARKNING

Laes omhyggeligt etiketterne pa flaskerne for at sikre, at reagenserne er korrekt monteret. | modsat fald kan der
opsta skader pa instrumentet.

BEMAERK: Sorg for, at de kemiske oplasninger har en holdbarhed p& mere end 6 méneder.

Analysatoren bruger tre eller fem kemikalier afhaengigt af maleomradet: reagens, syre, ren

vandprgve og renseoplasning 1 og 2. Oplgsningerne er forberedt pa fabrikken og kan installeres
direkte. Veelg det rigtige kemikalie ud fra maleomradet. Se Tabel 4 pa side 54 for maleomrade og
farver pa slangehaetter.

Tabel 4 Kemikalier og maleomrader

Reagens Slangehatternes farve | Maleomrade 1 (lav) Maleomrade Maleomrade 3 (hgj)
2 (mellem)
0,015 til 5,0 mg/L 0,05 til 15 mg/L | 1 til 75 mg/L PO,—P
PO,-P PO,—P
Reagens Orange LCW1011 LCW1021 LCW1031
Syre Red LCW1012 - -
Ren vandprave Bla LCW1013 - -
Renseoplgsning 1 | Gren LCW1065
Renseoplgsning 2 | Gra LCW1066

Elementer, der skal indsamles til maleomrade 1:

Reagens, 2,25 L

Syre, 1,05 L

Ren vandpragve, 0,92 L
Renseoplasning 1, 0,9 L
Renseoplgsning 2, 0,9 L

Elementer, der skal indsamles til maleomrade 2:

* Reagens, 2,1L

* Renseoplgsning 1,0,9 L
* Renseoplgsning 2,0,9 L
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Elementer, der skal indsamles til maleomrade 3:

* Reagens, 1,9L
* Renseoplgsning 1,0,9 L
* Renseoplgsning 2,0,9 L

Monter kemikalierne pa falgende méade:

1. Fjern alle slangeheetter fra skumblokken.
Saet slangeheetterne pa holderne pa siden af flaskebeholderen.

Maleomrade 1: Drej og traek i skumblokken for at fierne skumblokken. Se trin 2B i Figur 11
pa side 129.

Maleomrade 2 og 3: Behold skumblokken for at understgtte og stabilisere flaskerne i
flaskebeholderen. Se trin 2A i Figur 11 pa side 129.

Ved forste opstart skal du udfere opstartsassistentens trin pa controlleren. Se Farste
ibrugtagning pa side 53 og Figur 11 pa side 129.

Saet den nye reagensflaske pa venstre side af flaskebeholderen.
Abn den nye reagens.

Fjern haetten, og stil den pa opbevaringshylden.

Luk flasken med den orange slangehaette.

Pres slangens gennemsigtige haette helt pa den orange slangehzette. Serg for, at enden af
slangen ligger pa bunden af reagensflasken.

10. Udfer trin 4 til 8 igen for hvert kemikalie.

BEMAERK: Sorg for at placere de n@dvendige flasker i den reekkefalge, der er vist pa etiketterne pa
flaskebeholderen.

@ N

>

© oNo o

» Syre (red slangehaette)

» Ren vandpreve (bla slangehaette )

» Renseoplgsning 1 (gren slangeheette)
» Renseoplgsning 2 (gra slangehzette)

11. Tryk pa OK (eller SENSOROPS.).
Teelleren indstilles automatisk til nul.

4.9 Luk deren

BEMARKNING
Luk deren for at overholde kabinettets miljgklassificering, da der ellers kan forekomme skader pa instrumentet.

BEMAERK: Foretag en verifikation af lydmalingen, efter at analysatoren er installeret, for at sikre, at stgjniveauet
ikke forarsager skade.

Nar installationen er fuldfert, lukkes analysepanelet og analysatorens der.

Sektion 5 Betjening
AFARE

Brandfare. Dette produkt er ikke beregnet til brug sammen med braendbare vaesker.

AFORSIGTIG

ff Fare for eksponering for kemiske stoffer. Overhold laboratoriets sikkerhedsprocedurer, og beer alt det

personlige beskyttelsesudstyr, der er ngdvendigt for at beskytte dig mod de kemikalier, du bruger. Se
de aktuelle sikkerhedsdataark (MSDS/SDS) for sikkerhedsprotokoller.
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BEMARKNING

Temperaturen inde i analysatoren skal ligge inden for driftstemperaturen, som anfert i Specifikationer pa side 39.
Nar analysatoren er tilfgrt strem, skal du vente i mindst 1 time med deren lukket, s& analysatoren kan ege
temperaturen i analysatoren til driftstemperatur.

Analysatoren sluttes til en SC-styreenhed for drift. Se i dokumentationen til kontrolenheden for
instruktioner.

En statusindikator oven pa analysatoren viser driftsbetingelserne. Se Figur 1 pa side 114.

Analysatoren, kemikalierne og fotometeret er temperaturfglsomme. Betjen kun analysatoren med
daren lukket for at undga forkerte malinger.

Efter opstart pabegynder analysatoren en opvarmningsfase, inden den automatiske malecyklus
starter. Opvarmningsfasen varer ca. 15 minutter, hvor analysatorens temperatur er over 15 °C
(59 °F).

BEMAERK: Jo lavere temperaturen er i instrumentet, jo laengere bliver opvamningsfasen.
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Spis tresci

1 Dodatkowe informacje na stronie 57 4 Instalacja na stronie 62
2 Specyfikacje na stronie 57 5 Obstuga na stronie 75
3 Ogodlne informacje na stronie 59

Rozdziat 1 Dodatkowe informacje

Podstawowa instrukcja uzytkownika zawiera wystarczajgce informacje do uruchomienia.
Rozszerzona instrukcja uzytkownika dostgpna jest online i zawiera dodatkowe informacje.

ANIEBEZPIECZENSTWO

Wiele zagrozen! Wigcej informacji przedstawiono w poszczegolnych sekcjach rozszerzonej instrukgji
uzytkownika pokazanych ponizej.

* Interfejs uzytkownika i nawigacja
* Obstuga

» Konserwacja

* Rozwigzywanie problemow

+ Listy czesci zamiennych

Zeskanuj ponizsze kody QR, aby przej$¢ do rozszerzone;j instrukcji obstugi.

Jezyki europejskie Jezyki amerykanskie i azjatyckie

Rozdzial 2 Specyfikacje

Dane techniczne mogg ulec zmianie bez wczesniejszego powiadomienia.

Produkt posiada tylko wymienione dopuszczenia oraz rejestracje, certyfikaty i deklaracje oficjalnie
dostarczone z produktem. Uzywanie tego produktu do zastosowan, do ktérych nie jest

on dopuszczony, nie jest zatwierdzone przez producenta.

Dane techniczne Informacje szczegotowe

Wymiary (szer. x 575 x 991 x 425 mm

wys. x gt.)

Obudowa Kategoria: IP55, NEMA UL50E 3R
Materiat: PUR 66

Waga Okoto 45 kg bez $rodkéw chemicznych

Stopien 2

zanieczyszczenia

Klasa ochrony Klasa |

Kategoria przepiecia | Il (zasilanie przewodem zasilajgcym SC1000; wahania zasilania cze$ciowego stanowig
czg$¢ przetwornika SC1000)

Procedura Fotometryczny (jony ortofosforanowe reagujg z odczynnikiem wanadowo-molibdenowym
pomiarowa i tworza z6ity barwnik).
Zakres pomiarowy 1 Zakres pomiarowy 2 Zakres pomiarowy 3
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Dane techniczne

Informacje szczeg6towe

Zakresy pomiarowe
(regulowane przez
uzytkownika)

od 0,015 do 5,0 mg/L PO4—P

od 0,05 do 15 mg/L PO,—P

1 do 75 mg/L PO4—P

Granica
wykrywalnosci

0,015 mg/L PO4~P

0,05 mg/L PO,~P

1 mg/L PO4—P

Doktadno$¢ pomiaru
(przy uzyciu roztworu
wzorcowego)

2% mierzonej wartosci +
0,015 mg/L

2% zmierzonej wartosci +
0,05 mg/L

3% zmierzonej wartosci +
1,0 mg/L

Powtarzalnos¢ (przy
uzyciu roztworu
wzorcowego)

0,7% mierzonej wartosci +
0,005 mg/L

2% zmierzonej wartosci +
0,05 mg/L

2% zmierzonej wartosci +
1,0 mg/L

Odpowiedz skokowa

90% na cykl pomiarowy dla PO4—P > 0,2 mg/L
80% na cykl pomiarowy dla PO4—P < 0,2 mg/L

Interwat pomiarowy

51,10, 15, 20 lub 30 minut (regulowane przez uzytkownika)

Cisnienie na wlocie
probki

Maksymalnie 0,25 MPa (2,5 bar) (bez pulsaciji)

Wymagania
dotyczace zasilania

Zasilanie sieciowe dostarczane przez SC Controller lub skrzynke zasilajgcg LQV155.
Analizator i ogrzewany przewod spustowy: 115V AC lub 230 V AC

Transmisja danych

Standardowy przetwornik SC

Pobdr mocy
elektrycznej

450 VA

Zabezpieczenie
elektryczne
bezpiecznikiem
topikowym

Bezpiecznik wewnetrzny, T 8A H; 250 V

Dtugosci kabli
danych i zasilania

2 m (79 cali) od krawedzi obudowy

Wyjscia Przekaznik, wyjécia analogowe, interfejs sieciowy za posrednictwem przetwornika SC2.
Temperatura —20 do 45°C; wilgotno$¢ wzgledna 95%, bez kondensacji

podczas pracy

Temperatura 0Od —20 do 60 °C; wilgotnos$¢ wzgledna 95%, bez kondensacji

podczas

przechowywania

Wysoko$¢ maks. 2000 m (6562 st.)
Warunki Do uzytku wewnatrz i na zewnatrz
$rodowiskowe

Poziom hatasu

Przy zamknietych drzwiczkach: maks. 50 dB
Przy otwartych drzwiczkach: maks. 72 dB

Certyfikaty

CE, UKCA, CMIM, FCC, ISED, zgodno$¢ z normami bezpieczenstwa UL i CSA od TUV

Gwarancja

1 rok (UE: 2 lata)

1 5-minutowy interwat nie jest dostepny dla zakresu pomiarowego 1 (zakres niski).
2 Wiecej informacji na temat przekaznikéw oraz wyjs$¢ analogowych i cyfrowych mozna znalezé
w dokumentacji przetwornika.
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2.1 Wymagania dotyczace prébek

Woda ze zZrédet probki musi spetniaé ponizsze wymagania.

Dane techniczne Opis
Natezenie przeptywu | 0,5 to 20,0 L/godz.
Uwaga: Sprawdzic, czy ci$nienie nie przekracza 2,5 bar.
Temperatura 4 do 40°C (39 do 104°F)
Filtrowanie Ultrafiltrowana lub poréwnywalna
pH Od5do9
Zakfocenia 1000 mg/L CI- dla maksymalnie 2% odchylenia pomiaru. W przypadku pozostatych
powodowane przez poziomdw i zaktocen skontaktuj sie z pomocg techniczna.
chlorek
Poziom Poziom cieczy w basenie musi by¢ ponizej dna analizatora.

Rozdziat 3 Ogdlne informacje

W Zzadnym wypadku producent nie ponosi odpowiedzialnosci za bezposrednie, posrednie, specjalne,
przypadkowe lub wtorne szkody wynikajgce z jakichkolwiek wad lub pominie¢ w niniejszej instrukcji,
chyba ze obowigzujgce prawo lub umowa migedzy stronami stanowig inaczej. Producent zastrzega
sobie prawo do dokonania zmian w niniejszej instrukcji obstugi i w produkcie, ktorej dotyczy

w dowolnym momencie, bez powiadomienia lub zobowigzania. Na stronie internetowej producenta
mozna znalez¢ poprawione wydania.

3.1 Informacje dotyczace bezpieczenstwa

Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za ewentualne szkody wynikfe z niewtasciwego stosowania
albo uzytkowania tego produktu, w tym, bez ograniczen za szkody bezposrednie, przypadkowe

i wtérne, oraz wyklucza odpowiedzialnos$¢ za takie szkody w petnym zakresie dozwolonym przez
obowigzujace prawo. Uzytkownik jest jedynie odpowiedzialny za zidentyfikowanie najistotniejszych
zagrozen zwigzanych z obstugg i wprowadzeniem odpowiednich mechanizméw ochronnych podczas
ewentualnej awarii sprzetu.

Prosimy przeczyta¢ catg niniejszg instrukcje obstugi przed rozpakowaniem, wigczeniem

i rozpoczeciem uzytkowania urzadzenia. Nalezy zwréci¢ uwage na wszystkie informacje dotyczace
niebezpieczenstwa i krokéw zapobiegawczych. Niezastosowanie sie do tego moze spowodowac
powazne obrazenia obstugujgcego lub uszkodzenia urzgdzenia.

Jesli urzadzenie jest uzywane w sposob, ktory nie zostat okreslony przez producenta, ochrona
zapewniana przez urzgdzenie moze zostac¢ ostabiona. Nie uzywag, ani nie instalowac tego sprzetu
w sposob inny niz okreslony w tej instrukcji.

3.1.1 Korzystanie z informacji o zagrozeniach

ANIEBEZPIECZENSTWO

Wskazuje potencjalnie lub bezposrednio niebezpieczng sytuacje, ktéra — jesli sie jej nie zapobiegnie —
doprowadzi do $mierci lub powaznych obrazen.

Wskazuje na potencjalng lub bezposrednio niebezpieczng sytuacje, ktéra, jezeli si¢ jej nie uniknie, moze
doprowadzi¢ do $mierci lub ciezkich obrazen.

AUWAGA

Wskazuje na potencjalnie niebezpieczng sytuacje, ktéra moze doprowadzi¢ do mniejszych lub umiarkowanych
obrazen.
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POWIADOMIENIE

Wskazuje sytuacje, ktéra — jesli sie jej nie zapobiegnie — moze doprowadzi¢ do uszkodzenia urzadzenia.

Informacja,

ktéra wymaga specjalnego podkreslenia.

3.1.2 Etykiety ostrzegawcze

Przeczytaj

wszystkie etykiety dotgczone do urzadzenia. Nieprzestrzeganie zawartych na nich

ostrzezen moze doprowadzi¢ do obrazen ciata i/lub uszkodzenia urzadzenia. Symbol umieszczony
na urzgdzeniu jest zamieszczony w podreczniku i opatrzony informacjg o nalezytych $rodkach
ostroznosci.

Ten symbol, jezeli znajduje sie na przyrzadzie, odsyta do instrukcji obstugi i/lub informacji
dotyczacych bezpieczenstwa.

Urzadzen elektrycznych oznaczonych tym symbolem nie wolno wyrzuca¢ do europejskich
publicznych systemoéw utylizacji odpadéw. Wyeksploatowane urzadzenia nalezy zwrdci¢

do producenta w celu ich utylizacji. Producent ma obowigzek przyjg¢ je bez pobierania dodatkowych
optat.

Ten symbol wskazuje niebezpieczenstwo szoku elektrycznego i/lub porazenia pragdem elektrycznym.

B> B> [t B>

Ten symbol wskazuje, iz oznaczony element moze by¢ goracy i nie powinien by¢ dotykany bez
odpowiedniego zabezpieczenia rak.

Ten symbol informuje o koniecznosci zastosowania srodkéw ochrony indywidualnej w obrebie oczu.

Ten symbol wskazuje konieczno$¢ stosowania odziezy ochronnej i odpowiednich rekawic.

® S

Ten symbol informuje o koniecznos$ci uziemienia oznakowanego elementu. Jesli przyrzad nie jest
wyposazony we wtyczke uziemiajaca na przewodzie, nalezy utworzy¢ ochronne uziemienie
do ochronnej koncowki przewodnika.

3.1.3 Bezpieczenstwo chemiczne i biologiczne
ANIEBEZPIECZENSTWO

>

Zagrozenia chemiczne lub biologiczne. Jezeli to urzadzenie jest wykorzystywane do monitorowania
systemoéw uzdatniania lub dozowania substancji chemicznych, ktérych dziatanie definiujg przepisy
prawa oraz wymagania dotyczgce zdrowia i bezpieczenstwa publicznego czy tez normy dotyczace
wytwarzania lub przetwarzania zywnosci lub napojéw, to na uzytkowniku spoczywa
odpowiedzialno$¢ za znajomos¢ i przestrzeganie tychze przepiséw, regulacji i norm oraz stosowanie
wiasciwych urzgdzen pozwalajgcych dziata¢ zgodnie z przepisami w razie nieprawidtowego dziatania
niniejszego urzadzenia.

3.1.4 Zgodnos¢ z kompatybilnoscia elektromagnetyczng (EMC)

AUWAGA

To urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku w srodowisku mieszkalnym i moze nie zapewnia¢ odpowiedniej
ochrony dla odbioru radiowego w takich srodowiskach.

CE (EV)
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Urzadzenie spetnia zasadnicze wymagania dyrektywy EMC 2014/30/UE.

UKCA (UK)

Urzadzenie spetnia wymagania przepiséw dotyczgcych kompatybilnosci elektromagnetycznej
z 2016 r. (S.1. 2016/1091).

Kanadyjska regulacja prawna dotyczaca sprzetu powodujgcego zaktocenia radiowe,
ICES-003, klasa A:

Stosowne wyniki testéw dostepne sg u producenta.

Ten cyfrowy aparat klasy A spetnia wszystkie wymogi kanadyjskich regulacji prawnych dotyczacych
sprzetu powodujacego zakiocenia.

Cet appareil numérique de classe A répond a toutes les exigences de la réglementation canadienne
sur les équipements provoquant des interférences.

FCC Czes¢ 15, Ograniczenia Klasy "A"

Stosowne wyniki testow dostepne sg u producenta. Niniejsze urzgdzenie spetnia warunki Czesci
15 Zasad FCC. Przy pracy obowigzujg ponizsze warunki:

1. Sprzet nie moze powodowac szkodliwego zaktdcenia.

2. Sprzet musi akceptowaé wszelkie odbierane zaktdcenia, w tym zaktécenia, ktére moga
powodowac niepozgdane dziatanie.

Zmiany oraz modyfikacje tego urzadzenia, ktére nie zostaty wyraznie zaakceptowane przez strone
odpowiedzialng za zgodno$¢, mogg spowodowac pozbawienie uzytkownika upowaznienia

do korzystania z niniejszego urzadzenia. To urzgdzenie zostato przetestowane i odpowiada
ograniczeniom dla urzadzenia cyfrowego klasy A, stosownie do czesci 15 zasad FCC. Ograniczenia
te zostaty wprowadzone w celu zapewnienia nalezytej ochrony przed szkodliwymi zaktéceniami, gdy
urzadzenie jest uzytkowane w srodowisku komercyjnym. Niniejsze urzadzenie wytwarza, uzywa

i moze wydziela¢ energie o czestotliwosci radiowej oraz, jesli nie jest zainstalowane i uzywane
zgodnie z instrukcjg obstugi, moze powodowac¢ szkodliwe zaktocenia w tgcznosci radiowe;. Istnieje
prawdopodobienstwo, ze wykorzystywanie tego urzgdzenia w terenie mieszkalnym moze
spowodowac szkodliwe zaktocenia. W takim przypadku uzytkownik jest zobowigzany do usunigcia
zakltocen na wiasny koszt. W celu zmniejszenia problemow z zaktéceniami mozna wykorzystaé
ponizsze metody:

1. Odtaczy¢ urzadzenie od zrodta zasilania, aby zweryfikowac, czy jest ono zrédtem zakiécen, czy
tez nie.

2. Jesli sprzet jest podtgczony do tego samego gniazdka co urzgdzenie wykazujace zakidcenie,
podtgczy¢ sprzet do innego gniazdka.

3. Odsung¢ sprzet od zaktécanego urzadzenia.

4. Zmieni¢ pozycje anteny odbiorczej urzgdzenia zaktdcanego.

5. Sprébowac¢ kombinacji powyzszych metod.

3.2 lkony uzyte na ilustracjach

<=

B | B @i | <

Czesci dostarczone
przez producenta

Czesci dostarczone
przez uzytkownika

Wykonaj jedng z tych
opcji

Wykonuj w dwie osoby

Obserwuj
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Stucha¢ Nie dotyka¢ Uzywaj tylko palcéw | Nie uzywaj narzedzi Wykonaj czynnos$ci ponownie

3.3 Przeznaczenie

NP6000sc jest przeznaczony do uzytku przez specjalistow zajmujacych sie uzdatnianiem wody
w celu monitorowania stezenia fosforanéw w réznych zastosowaniach zwigzanych z woda.

3.4 Charakterystyka produktu

Analizator NP6000sc mierzy stezenie jonéw fosforanowych (PO4-P) w roztworach wodnych (np.
Sciekach, wodzie procesowej i wodzie powierzchniowej). Ten analizator jest uzywany

z przetwornikiem SC na potrzeby zasilania i sterowania. W warunkach reakcji analizatora nie
wystepujg polifosforany. Wartos¢é pomiaru na wyswietlaczu jest podawana w mg/l (lub ppm) PO4-P
lub PO4. Wzér konwersji: PO4-P x 3,07 = PO43-

Dwa podstawowe modele analizatora dostepne sg w wersjach jedno- i dwukanatowych

z zewnetrznym lub zintegrowanym systemem filtracji, wykrywaniem przeptywu i innymi opcjami.
Patrz Rysunek 1 na stronie 114, Rysunek 2 na stronie 116 i Rysunek 3 na stronie 118.

Teoria procesu

Odczynniki (i opcjonalny wzorzec) uzywane do analizy chemicznej sg zainstalowane w obudowie
analizatora. Za pomocg pomp i zaworéw prébka i odczynniki przenoszone sg do celi pomiarowej
na panelu parametréw. Jony fosforanowe w prébce powodujg reakcje barwng w kolorze zéttym
w kuwecie fotometru po zmieszaniu z odczynnikami. Zmiane koloru mozna stwierdzi¢ za pomoca
fotometru. Po zakonczeniu cyklu pomiarowego prébka jest odprowadzana przez przewod
odptywowy. Analizator moze automatycznie rozpoczynac czyszczenie we wszystkich zakresach
pomiarowych w ustalonych odstepach czasu.

» Zakres pomiarowy 1 (0,015 do 5 mg/L): Analizator automatycznie kalibruje przesunigcie
odczynnika z ustalong czestotliwoscig (zalecane: co tydzien).

» Zakres pomiarowy 2 (0,05 do 15 mg/L) i zakres pomiarowy 3 (od 1 do 75 mg/L): analizator jest
kalibrowany fabrycznie. Kalibracja na miejscu nie jest konieczna przez caty okres eksploatac;ji
analizatora.

Patrz Wymagania dotyczgce probek na stronie 59 w celu przefiltrowania probki i jej prawidtowego
przygotowania przed analizg. Podtgcz analizator jednokanatowy bezposrednio do systemu filtracji
Hach z wewnetrzng pompa prébki lub do zewnetrznego uktadu doprowadzania prébki (Filtrax).
Analizator dwukanatowy mozna podtgczy¢ do dwdch zewnetrznych lub do jednego wewnetrznego
i jednego zewnetrznego uktadu doprowadzania probki. Zawsze podtgczaj uktad doprowadzania
probki mozliwie najblizej zrédta probki, w celu skrécenia czasu analizy.

3.5 Elementy produktu

Upewnij sie, ze zostaty dostarczone wszystkie elementy. Patrz Rysunek 4 na stronie 120.
W przypadku braku lub uszkodzenia jakiegokolwiek elementu niezwtocznie skontaktuj sie
z producentem lub z jego przedstawicielem handlowym.

Rozdziat 4 Instalacja
ANIEBEZPIECZENSTWO

Wiele zagrozen. Tylko wykwalifikowany personel powinien przeprowadza¢ prace opisane w tym
rozdziale niniejszego dokumentu.
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4.1 Wskazoéwki dotyczace instalacji
Urzadzenie nalezy zamontowac:

» Na réwnej, twardej powierzchni o wystarczajgcej nosnosci
* W miejscu o minimalnych drganiach
« Zalecana lokalizacja, ktdra nie jest narazona na bezposrednie $wiatto stoneczne

W miejscu, w ktérym zapewniona jest wystarczajgca przestrzen wokét urzadzenia do wykonania
potaczen hydraulicznych i elektrycznych

W miejscu, w ktorym wytgcznik i przewdd zasilania sg widoczne i tatwo dostepne
Jak najblizej zrédta prébki, aby ograniczy¢ op6znienie analizy
Miejsce, w ktérym poziom cieczy w basenie znajduje sie ponizej dna przyrzadu

4.2 Instalacja mechaniczna

4.2.1 Opcje instalacji
Rysunek 5 na stronie 122 przedstawia trzy opcje instalaciji.
Informacje dotyczace montazu na Scianie przedstawiono w Montaz urzadzenia na $cianie

na stronie 63. Informacje dotyczace montazu przyrzadu na szynie lub na stojaku mozna znalez¢
w dokumentacji dostarczonej razem z osprzetem montazowym.

4.2.2 Montaz urzagdzenia na $cianie
ANIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko obrazen lub $mierci. Upewni¢ sig, ze montaz na $cianie jest w stanie unies¢ ciezar 4 razy
wigkszy od masy urzadzenia.

ANIEBEZPIECZENSTWO
Niebezpieczenstwo uszkodzenia ciata. Przedmiot jest ciezki. Zadba¢ o prawidtowe zamocowanie
urzadzenia do $ciany, stotu lub podtogi, aby zapewni¢ bezpieczenstwo pracy.

Przymocuj urzadzenie pionowo i wyréwnaj wzgledem ptaskiej pionowej powierzchni.
Zachowa¢ minimalng odlegto$¢ 64 cm od ziemi do dolnej krawedzi przyrzgdu, aby zapewni¢
wystarczajgcg przestrzen roboczg

Zachowa¢ minimalny odstep 82 cm (32,3 cala) przed urzadzeniem w celu otwarcia drzwi.

Zachowa¢ minimalng odlegto$¢ 15 cm z prawej strony przyrzgdu, aby mozliwa byta wymiana
wkiadow filtra powietrza

Elementy montazowe sg dostarczone przez uzytkownika.

Nalezy zadbac, aby zamocowania miaty wystarczajgcg nosnosc (okoto 200 kg). Nalezy dobrac
kotki rozporowe zatwierdzone i dostosowane do danej Sciany.

Patrz Rysunek 6 na stronie 123 oraz Rysunek 7 na stronie 125 w celu przymocowania urzgdzenia
do Sciany.

4.2.3 Otwieranie drzwiczek
ANIEBEZPIECZENSTWO

Niebezpieczenstwo uszkodzenia ciata. Przedmiot jest cigzki. Zadba¢ o prawidiowe zamocowanie
urzadzenia do $ciany, stotu lub podtogi, aby zapewni¢ bezpieczenstwo pracy.
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AUWAGA

Niebezpieczenstwo porazenia prgdem elektrycznym. Nalezy zagwarantowa¢, aby woda nie mogta
dostac¢ sie do obudowy i wejs¢ w kontakt z ptytkami drukowanymi.

Zablokowa¢ zawias drzwiczek, aby zostaty otwarte. Patrz Rysunek 8 na stronie 127. Jako
alternatywe mozna zdjg¢ drzwiczki na czas instalacji, aby zapewnic¢ lepszy dostep.

Za pomoca srubokreta T25 Torx otworzy¢ panel analityczny, aby uzyska¢ dostep do potgczen
elektrycznych i przylgczy hydraulicznych. Patrz Rysunek 8 na stronie 127, kroki 7 i 8.

Uwaga: Przed rozpoczeciem pracy nalezy zamontowac i zamkng¢ drzwi.
4.2.4 Wyja¢ tace zbiorcza.

Wysuna¢ tace zbiorczg, aby uzyskac lepszy dostep do ztgczy elektrycznych i portéw hydraulicznych.
Rysunek 9 na stronie 127

4.3 Ziacza elektryczne i porty hydrauliczne
ANIEBEZPIECZENSTWO

Niebezpieczenstwo $miertelnego porazenia pradem elektrycznym. Przed wykonaniem podtgczen
elektrycznych nalezy zawsze odtgczy¢ urzadzenie od zrodta zasilania.

Ztacza elektryczne i porty hydrauliczne znajdujg sie za panelem analitycznym przyrzgdu. Korek
przelotowy umozliwia przeprowadzenie przewoddw rurowych lub kabli przez porty dostepowe
analizatora. Aby utrzymaé odpornos$¢ obudowy na czynniki Srodowiskowe, nalezy umiesci¢ korek
zaslepiajgcy w kazdym porcie dostepowym, ktory nie jest uzywany. Przeciggngc¢ kabel zasilajacy

i kable czujnika przez porty dostepowe i dokreci¢ uszczelnienia. Patrz Rysunek 3 na stronie 118.
Wiegcej informacji mozna znalez¢ w dokumentacji dotgczonej do sprzetu montazowego i procedurach
podtgczania.

Montowanie i instalacja przytgczen hydraulicznych opisano w odpowiedniej dokumentac;ji.

4.4 Podtaczenie do instalacji wodociggowej
ANIEBEZPIECZENSTWO

& Niebezpieczenstwo pozaru. Produkt nie jest przeznaczony do stosowania z fatwopalnymi cieczami.

Upewnic sig, ze uzywany jest okreslony rozmiar wezykow.

4.41 Wytyczne dotyczace linii probek

Nalezy wybra¢ w petni reprezentatywny punkt poboru prébki, aby otrzymac jak najlepsze wyniki.
Analizowana probka musi by¢ reprezentatywna dla catego systemu.

Aby wyeliminowac¢ btedne odczyty:

* Probki nalezy pobra¢ z lokalizacji wystarczajgco odlegtych od punktéw, w ktorych dodaje sie
substancje chemiczne w procesie uzdatniania.

+ Pamietaj o odpowiednim wymieszaniu probek.
* Upewnij sie, ze wszystkie reakcje chemiczne zostaty zakonczone.

4.4.2 Kwestie dotyczace przewodéw rurowych

Uzy¢ kabli i przewodow kablowych w taki sposéb, aby zapobiegaé ostrym zagigciom i ryzyku
potknigcia. Analizator wykorzystuje rézne rodzaje przewodéw do potgczen hydraulicznych. Typ
przewodu rurowego zalezy od konfiguracji analizatora.
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Zawsze nalezy instalowac¢ przewod spustowy tak, aby byt state nachylony w d6t (minimum

3 stopnie), a wylot byt otwarty na powietrze (nie pod cisnieniem). Upewnij sie, ze przewdd spustowy
ma mniej niz 5 metréw (16,4 stopy).

Informacje dotyczace instalacji ogrzewanych przewodéw mozna znalez¢ w dostarczonej
dokumentacji.

4.4.3 Wytyczne dotyczace przewodow spustowych
POWIADOMIENIE

Nieprawidtowe podtgczenie przewoddw spustowych moze spowodowac cofnigcie sie cieczy do wnetrza
urzadzenia i jego uszkodzenie.

* Nalezy zapewni¢ dostep powietrza do przewoddw spustowych, a cisnienie wsteczne w nich musi
by¢ zerowe.

* Dopilnowaé, aby przewody spustowe byty jak najkrotsze.
* Upewnic sig, ze przewody spustowe sg ustawione ze statym nachyleniem w dét.
+ Zadbac¢ o to, aby przewody spustowe nie miaty ostrych zagie¢ i nie byly zagniecione.
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4.4.4 Montaz wlotu prébki, kanatu przelewowego prébki i przewodéw spustowych

Podtaczy¢ wlot probki, kanat przelewowy prébki i przewody spustowe. Patrz Tabela 1 na stronie 66,
Tabela 2 na stronie 66 i Tabela 3 na stronie 67 w celu wybrania prawidtowe;j instalacji. Patrz

zilustrowane kroki instalacji przewodow. Wiecej informagiji i ilustracji mozna znalez¢ w rozszerzonej
wersji instrukcji uzytkownika online.

Tabela 1 Przewéd wlotowy prébek

Umiejscowienie
analizatora

Potaczenie

Dodatkowe informacje

W pomieszczeniu

Podiagcz do zewnetrznego systemu filtracji.

Sprawdz liste kolejnych czynno$ci
na rysunku.

Wewnatrz / na zewnatrz

Podtaczy do zintegrowanego systemu filtracji
FX610/620.

Wigcej informacji mozna znalez¢
w podreczniku uzytkownika
FX610/FX620.

Na zewnatrz

Podtacz do zewnetrznego systemu filtracji
(Filtrax).

Wigcej informacji mozna znalez¢é
w rozszerzonej wersji instrukc;ji
uzytkownika online.

Wewnatrz / na zewnatrz

Podtacz dwa systemy filtracji do urzadzenia
2-kanatowego:

« Podtgcz pierwszy kanat
do zintegrowanego systemu filtracji
(FX610/620) lub zewnetrznego systemu
filtracji.

» Podtacz drugi kanat do zewnetrznego
systemu filtracji.

Wigcej informacji mozna znalezé
w rozszerzonej wersji instrukc;ji
uzytkownika online.

W pomieszczeniu

Instalacja kaskadowa z zewnetrznym
systemem filtracji (Filtrax)

Wigcej informacji mozna znalez¢
w rozszerzonej wersji instrukc;ji
uzytkownika online.

Na zewnatrz

Instalacja kaskadowa z zewnetrznym
systemem filtracji (Filtrax)

Zapoznac¢ sie z dokumentacijg
montazu ogrzewania przewodu.

Wewnatrz / na zewnatrz

Instalacja kaskadowa z zewngtrznym
systemem filtracji (Filtrax), czujnikiem
i analizatorem

Wiecej informacji mozna znalez¢
w rozszerzonej wersji instrukc;ji
uzytkownika online.

Wewnatrz / na zewnatrz

Instalacja kaskadowa z zewnetrznym
systemenm filtracji (Filtrax), analizatorem
i czujnikiem

Wigcej informacji mozna znalez¢
w rozszerzonej wersji instrukc;ji
uzytkownika online.

Wewnatrz / na zewnatrz

Instalacja kaskadowa z zewnetrznym
systemenm filtracji (Filtrax), czujnikiem
i dwoma analizatorami

Wigcej informacji mozna znalez¢é
w rozszerzonej wersji instrukc;ji
uzytkownika online.

Wewnatrz / na zewnatrz

Instalacja kaskadowa z zewnetrznym
systemem filtracji (Filtrax), dwoma
analizatorami i czujnikiem

Wigcej informacji mozna znalez¢
w rozszerzonej wersji instrukc;ji
uzytkownika online.

Tabela 2 Spustowy przewod przelewowy probki

Umiejscowienie
analizatora

Potaczenie

Dodatkowe informacje

W pomieszczeniu

Systemy filtracji powietrza

Sprawdz liste kolejnych czynnosci
na rysunku.

Zapozna¢ sie z dokumentacjg
montazu ogrzewania przewodu.
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Tabela 2 Spustowy przewod przelewowy probki (ciag dalszy)

Umiejscowienie Potaczenie

analizatora

Dodatkowe informacje

Wewnatrz / na zewnatrz | Podtgcz dwa systemy filtracji do urzadzenia
2-kanatowego:

Podtacz pierwszy kanat

do zintegrowanego systemu filtracji
(FX610/620) lub zewnetrznego systemu

filtracji.

Podtacz drugi kanat do zewnetrznego

systemu filtracji.

uzytkownika online.

Wiecej informacji mozna znalezé
W rozszerzonej wersji instrukcji

Na zewnatrz Instalacja kaskadowa z zewnetrznym
systemem filtracji (Filtrax)

uzytkownika online.

Zapoznaj sie z dokumentacjg
montazu ogrzewania przewodu oraz
rozszerzong wersjg instrukcji

Wewnatrz / na zewnatrz | Instalacja kaskadowa z zewnetrznym
systemem filtracji (Filtrax), czujnikiem
i analizatorem

uzytkownika online.

Wigcej informacji mozna znalez¢é
W rozszerzonej wersji instrukcji

Wewnatrz / na zewnatrz | Instalacja kaskadowa z zewnetrznym
systemem filtracji (Filtrax), analizatorem
i czujnikiem

uzytkownika online.

Wiegcej informacji mozna znalez¢
w rozszerzonej wersji instrukcji

Wewnatrz / na zewnatrz | Instalacja kaskadowa z zewnetrznym
systemem filtracji (Filtrax), czujnikiem
i dwoma analizatorami

uzytkownika online.

Wiecej informacji mozna znalez¢
w rozszerzonej wersji instrukcji

Wewnatrz / na zewnatrz | Instalacja kaskadowa z zewnetrznym
systemem filtracji (Filtrax), dwoma
analizatorami i czujnikiem

uzytkownika online.

Wiecej informacji mozna znalez¢
W rozszerzonej wersji instrukcji

Tabela 3 Przewéd spustowy

Umiejscowienie analizatora

Potaczenie

Dodatkowe informacje

Wewnatrz / na zewnatrz

Systemy filtracji powietrza

Sprawdz liste kolejnych czynnosci na rysunku. Wiecej

informacji mozna znalez¢ w rozszerzonej wers;ji

instrukcji uzytkownika online.
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nakretka w zestawie) | 3 Spustowy przewdd przelewowy probki

(

2 Diawik kablowy z 3 otworami (nakretka w zestawie) | 4 Przewdd spustowy

1 Dtawik kablowy z 2 otworami

2 Spustowy przewdd przelewowy | 3 Przewod spustowy

probki

1 Przewdd wlotowy probek
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1 Przewdd wlotowy probek 2 Spustowy przewdd przelewowy | 3 Przewdd spustowy
probki

Nalezy zagwarantowac, by odpowiedni system filtracji (Filtrax lub FX610/FX620) zostat
zainstalowany przed krokiem 4.

4 S

A przedstawia przytacze przewodu probki do zbiornika przelewowego (np. Filtrax).
B przedstawia przytgcze przewodu prébki do przewodu pompy prébek (FX610 lub FX620).

1 Przewdd wlotowy probek 2 Spustowy przewdd przelewowy probki
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3 Przewdd spustowy
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1 Przewdd wlotowy probek 2 Spustowy przewdd przelewowy 3 Przewdd spustowy
probki

4.4.5 Montaz tacy zbiorczej z czujnikiem cieczy

1. Umiesci¢ tace zbiorczg na spodzie obudowy. Patrz Rysunek 9 na stronie 127.
2. Dosungc tace catkowicie do tylu analizatora, aby czujniki cieczy byty w petni podtgczone.
4.5 Instalacja elektryczna

4.5.1 Uwagi dotyczace wytadowan elektrostatycznych (ESD)
POWIADOMIENIE

‘ Potencjalne uszkodzenie przyrzgdu. Elektryczno$é statyczna moze doprowadzi¢ do uszkodzenia
‘ \ wrazliwych wewnetrznych komponentéw elektronicznych, powodujgc pogorszenie parametréw

roboczych urzgdzenia lub jego awarig.

Wykonaj czynnosci dla tej procedury, aby zapobiec wytadowaniom elektrostatycznym, ktére mogtoby
uszkodzi¢ przyrzad:

+ Dotknij uziemionej metalowej powierzchni (np. obudowy przyrzadu lub metalowej rury), aby
roztadowac napiecie elektrostatyczne swojego ciata.

» Unikaj wykonywania gwattownych ruchéw. Elementy wrazliwe na tadunki elektrostatyczne nalezy
transportowac¢ w opakowaniach antystatycznych.

« Zatoz opaske na nadgarstek potgczong z uziemieniem.
* Pracuj w srodowisku wytozonym antystatycznymi ptytkami podtogowymi i oktadzing na stole.
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4.5.2 Podlaczanie zasilania do analizatora
ANIEBEZPIECZENSTWO

Niebezpieczenstwo $miertelnego porazenia pradem elektrycznym. Potaczenie z uziemieniem
ochronnym jest wymagane.

>

ANIEBEZPIECZENSTWO

Niebezpieczenstwo $miertelnego porazenia prgdem elektrycznym. Zawsze nalezy instalowaé
wytgcznik réznicowopradowy (rccb) z maksymalnym prgdem wyzwalajgcym 30 mA. W przypadku
instalacji zewnetrznej, przewidzie¢ zabezpieczenie nadnapieciowe.

>

ANIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko porazenia pradem i pozaru. Upewni¢ sie, ze lokalny wylgcznik jest wyraznie oznaczony
w instalacji kablowe;j.

Niebezpieczenstwo porazenia prgdem elektrycznym. Jesli sprzet jest stosowany na zewnatrz lub
w potencjalnie wilgotnych lokalizacjach, przed podtgczeniem sprzetu do zasilania sieciowego nalezy
zastosowaé wytacznik réznicowopradowy.

A\
A\

Niebezpieczenstwo $miertelnego porazenia pradem elektrycznym. Lokalny wytgcznik obwodu musi
roztgcza¢ wszystkie przewody elektryczne pod napigciem. Ztgcze sieciowe musi zachowywac
biegunowos$¢ zasilania. Jesli urzadzenie jest podtgczone do zasilania za pomocg przewodu,
elementem roztgczajgcym urzadzenie od zasilania jest wtyk przewodu.

>

Ryzyko porazenia prgdem i pozaru. Upewnic sie, ze kabel zasilajgcy dostarczony przez i wtyczka bez
blokady spetniajg obowigzujgce wymogi przepiséw danego kraju.

P> B>

POWIADOMIENIE

Urzadzenia nalezy zainstalowa¢ w lokalizacji oraz w pozycji, ktére umozliwiajg tatwe odtgczanie urzadzenia i jego
obstuge.

POWIADOMIENIE

Analizator nalezy podtgczy¢ do zasilacza przetwornika SC dopiero po wykonaniu wszystkich potaczen
wewnetrznych w analizatorze i poprawnym podtgczeniu do uziemienia. Nalezy sprawdzi¢, czy zostaty
zakonczone wszystkie procedury podtgczania przewoddw rurowych, umieszczania odczynnikéw i rozruchu
systemu.

Podtaczy¢ zasilanie do urzadzenia przy uzyciu przewodéw w kanale kablowym lub kabla
zasilajgcego. Upewni¢ sie, ze w linii zasilajgcej jest zainstalowany wytgcznik o odpowiedniej wartosci
pojemnosci pradowej. Warto$¢ pradu wytacznika zalezy od przekroju przewodu uzytego do instalaciji.

Uzyj kontrolera do zasilania analizatora i przesytania danych. Lub uzyj skrzynki zasilajgcej
do zasilania analizatora i kontrolera do przesytania danych. Wiecej informacji mozna znalez¢
w podreczniku zytkowania przetwornika.

Uwaga: Jezeli przetwornik SC podfgczony do analizatora nie zostat jeszcze zaopatrzony w nadnapigciowe
(przeciwprzepigciowe) urzadzenie zabezpieczajgce sieci pradu przemiennego, pomiedzy potgczeniem przetwornika
SC z siecig zasilajgcq i analizatorem musi by¢ zainstalowane zabezpieczenie przeciwprzepieciowe, o ile wymagaja
tego lokalne przepisy.
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Analizator dostepny jest w wersjach 1151 230 V AC. Napiecie doprowadzane przez przetwornik
do wyjs¢ jest zgodne z typowym napieciem sieci elektrycznej w danym panstwie i do ktorej jest
podtgczony przetwornik.

Uwaga: Nie uzywac przetwornika 24 V do zasilania analizatora.

Kabel zasilania i kabel sygnatowy nalezy podtaczy¢ do analizatora i przetwornika SC. Patrz
Rysunek 10 na stronie 128.

4.6 Pierwsze uruchomienie

Uwaga: Nalezy upewnic sie, ze montaz, przewody i instalacja elektryczna jest w petni ukoriczona przed
uruchomieniem.

Kiedy analizator jest WL. po raz pierwszy, asystent uruchomienia pomoze w przejsciu przez
pierwsze kroki w celu ukoniczenia konfiguracji. Nalezy wykonac wszystkie kroki, aby upewni¢ sie,
ze analizator dziata poprawnie.

Co nalezy przygotowac:

+ Odczynnik

» Kwas (tylko do zakresu pomiarowego 1)

+ Standardowa probka (tylko do zakresu pomiarowego 1)
* Roztwory czyszczace 12

Uwaga: Uzyj odpowiednich odczynnikéw dla wybranego zakresu pomiarowego. Aby uzyskac wigcej informacji,
patrz Tabela 4 na stronie 74.

Uwaga: Sprawdz, czy okres przechowywania roztworéw chemicznych nie przekracza 6 miesiecy. Data wazno$ci
znajduje sig na etykiecie butelki.

1. W przypadku przetwornika SC4500 nalezy wykonaé nastepujgce kroki:

a. Wybrac ikong Main Menu (Menu gtéwne), a nastepnie opcje Devices (Urzadzenia).

b. Aby uruchomic¢ asystenta uruchomienia, wybierz NP6000sc > Menu Device (Urzadzenie) .
2. W przypadku przetwornika SC1000 wykonaj nastepujace kroki:

a. Wybierz przycisk Menu gtéwne z podrecznego paska narzedzi, a nastgpnie SENSOR SETUP
(USTAW. CZUJNIKOW).

b. Aby uruchomi¢ asystenta uruchomienia, wybierz NP6000sc. Nacisnij OK (lub ENTER).

3. Wykonaj czynnosci pokazane na wyswietlaczu. Patrz Podigczanie srodkéw chemicznych
na stronie 73.

4. Po ukonczeniu wszystkich krokéw nacisnij OK (lub ENTER).
Analizator przechodzi do trybu pracy i rozpoczyna sie pomiar.

4.7 Demontaz bloku piankowego

Blok piankowy nalezy demontowac z analizatora tylko dla zakresu pomiarowego 1. Rysunek 11
na stronie 130

4.8 Podtaczanie srodkéw chemicznych

Narazenie na dziatanie substancji chemicznych. Stosowac¢ sie do procedur bezpieczenstwa
w laboratoriach i zaktadaé¢ sprzet ochrony osobistej, zatwierdzony do uzywanych substanc;ji
chemicznych. Protokoty warunkéw bezpieczenstwa mozna znalez¢é w aktualnych kartach
charakterystyki (MSDS/SDS) materiatow.

AUWAGA

A Narazenie na dziatanie substancji chemicznych. Usuwaé substancje chemiczne i odpady zgodnie

z przepisami lokalnymi, regionalnymi i panstwowymi.
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POWIADOMIENIE

Doktadnie zapoznac¢ sig z etykietami na butelkach, aby upewnic sig, ze odczynniki sg prawidtowo podtaczone.
W przeciwnym wypadku moze doj$¢ do uszkodzenia przyrzadu.

Uwaga: Sprawdz, czy okres przechowywania roztworéw chemicznych nie przekracza 6 miesiecy.

Analizator wykorzystuje trzy lub cztery substancje chemiczne: odczynnik, kwas, standardowg prébke
i roztwory czyszczgce 1i 2. Roztwory sg fabrycznie przygotowane i gotowe do instalacji. Wybierz
odpowiednie $rodki chemiczne na podstawie zakresu pomiarowego. Informacje na temat zakresow
pomiarowych i koloréw zatyczek: patrz Tabela 4 na stronie 74.

Tabela 4 Srodki chemiczne i zakresy pomiarowe

Odczynnik Kolor korka Zakres pomiarowy Zakres pomiarowy Zakres

wezyka 1 (niski) 2 (Sredni) pomiarowy
3 (wysoki)
od 0,015 do 5,0 mg/L od 0,05 do 15 mg/L 1 do 75 mg/L
PO4,P PO4,-P PO4,P

Odczynnik Pomaranczowy LCW1011 LCW1021 LCW1031

Kwas Czerwony LCW1012 - -

Standardowa Niebieski LCW1013 - -

probka

Roztwor Zielony LCW1065

czyszczacy 1

Roztwoér Szary LCW1066

czyszczacy 2

Skompletuj do zakresu pomiarowego 1:

* Odczynnik, 2,25 L

* Kwas, 1,05L

» Standardowa probka, 0,92 L
* Roztwoér czyszczacy 1, 0,9 L
* Roztwoér czyszczacy 2, 0,9 L

Skompletuj do zakresu pomiarowego 2:
» Odczynnik, 2,1 L

* Roztwoér czyszczacy 1, 0,9 L

* Roztwor czyszczacy 2, 0,9 L
Skompletuj do zakresu pomiarowego 3:
* Odczynnik, 1,9 L

* Roztwoér czyszczacy 1, 0,9 L

* Roztwoér czyszczacy 2, 0,9 L

Podtaczy¢ srodki chemiczne w nastepujacy sposoéb:

1. Zdemontuj wszystkie nasadki wezykéw z bloku piankowego.

2. Umiesci¢ nasadki wezykéw na uchwytach z boku komory butelek.

3. Zakres pomiarowy 1: Obré¢ i pociggnij blok piankowy, aby usung¢ blok piankowy. Patrz krok 2B
w Rysunek 11 na stronie 130.

Zakres pomiarowy 2 i 3: Zachowaj blok piankowy w celu podparcia i stabilizacji butelek
w komorze na butelki. Patrz krok 2A w Rysunek 11 na stronie 130.

4. Przy pierwszym uruchomieniu wykonaj kroki asystenta startowego na sterowniku. Patrz Pierwsze
uruchomienie na stronie 73 i Rysunek 11 na stronie 130.
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Umies$¢ nowa butelke z odczynnikiem po lewej stronie komory na butelki.
Otwérz nowy odczynnik.

Zdejmij korek i odtéz go na potke.

Zamknij butelke, uzywajgc pomaranczowej nasadki.

© oNo:

Wocisnij do konca przezroczystg nasadke na wezyk na pomaranczowg nasadke wezyka. Nalezy
zagwarantowac, ze koniec wezyka znajduje sig na spodzie butelki z odczynnikiem.

10. Wykonaj ponownie kroki od 4 do 8 dla kazdego $rodka chemicznego.
Uwaga: Sprawdz, czy wymagane butelki sg zainstalowane w kolejno$ci wskazanej na etykietach komory

na butelki.
.

» Kwas (czerwona zatyczka przewodu)

» Standardowa probka (niebieska zatyczka przewodu)
» Roztwor czyszczacy 1 (zielona zatyczka przewodu)
* Roztwér czyszczacy 2 (szara zatyczka przewodu)

11. Nacisnij przycisk OK (lub ENTER).
Licznik zostanie automatycznie wyzerowany.

4.9 Zamknij drzwiczki

POWIADOMIENIE

Zamknij drzwiczki, aby zachowa¢ klasyfikacje srodowiskowg obudowy i uniknaé¢ uszkodzenia przyrzadu.

Uwaga: Przeprowadzi¢ sekunde pomiaréw dzwieku po zainstalowaniu analizatora, aby upewnic sie, ze poziomy
hatasu nie sg szkodliwe.

Po zakonczeniu instalacji nalezy zamkngc¢ panel analityki oraz drzwiczki analizatora.

Rozdziat 5 Obstuga
ANIEBEZPIECZENSTWO

Niebezpieczenstwo pozaru. Produkt nie jest przeznaczony do stosowania z fatwopalnymi cieczami.

AUWAGA

Narazenie na dziatanie substancji chemicznych. Stosowac¢ sie do procedur bezpieczenstwa
w laboratoriach i zaktada¢ sprzet ochrony osobistej, odpowiedni dla uzywanych substancji
chemicznych. Protokoty warunkéw bezpieczeristwa mozna znalez¢ w aktualnych kartach
charakterystyki (MSDS/SDS) materiatow.

POWIADOMIENIE

Temperatura wewnatrz analizatora musi znajdowac sie w zakresie temperatury pracy podanym w Specyfikacje
na stronie 57. Po podtgczeniu analizatora do zrédta zasilania nalezy poczeka¢ co najmniej 1 godzine
z zamknietymi drzwiczkami, aby wewnatrz analizatora osiggnieta zostata temperatura pracy.

Analizator tgczy sie z przetwornikiem SC na potrzeby sterowania. Instrukcje znajduja sie
w dokumentacji przetwornika.

Wskaznik stanu na gérze analizatora pokazuje warunki pracy. Patrz Rysunek 1 na stronie 114.

Analizator, substancje chemiczne i fotometr sg wrazliwe na temperature. W celu unikniecia
nieprawidtowych pomiaréw analizator nalezy obstugiwac tylko przy zamknietych drzwiczkach
obudowy.

Po uruchomieniu analizator rozpoczyna faze nagrzewania przed automatycznym cyklem
pomiarowym. Faza nagrzewania trwa okoto 15 minut, jesli temperatura analizatora jest wyzsza niz
15 °C (59 °F).

Uwaga: Im nizsza temperatura przyrzadu, tym dfuzej trwa faza nagrzewania.
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Innehallsférteckning

1 Mer information pa sidan 76 4 Installation pa sidan 81
2 Specifikationer pa sidan 76 5 Drift pa sidan 92
3 Allméan information pa sidan 78

Avsnitt 1 Mer information

Den grundlaggande anvandarhandboken innehaller information som ar tillracklig for driftsattning. En
utékad anvandarhandbok finns tillgéanglig online och innehaller mer information.

Flera risker! Mer information ges i de enskilda avsnitten i den utdkade anvandarhandboken som visas
nedan.

* Anvandargranssnitt och navigering
* Drift

» Underhall

» Felsdkning

» Reservdelslistor

Skanna QR-koderna som foljer for att ga till den utékade anvandarmanualen.

Europeiska sprak Amerikanska och asiatiska sprak

Avsnitt 2 Specifikationer

Specifikationer kan &ndras utan féregadende meddelande.

Produkten har endast de godkdnnanden som anges och de registreringar, certifikat och deklarationer
som officiellt tillhandahalls tillsammans med produkten. Anvandning av denna produkt i en
tilldmpning for vilken den inte ar tilldten ar inte godkand av tillverkaren.

Specifikation Tekniska data
Matt (B x H x D) 575 x 991 x 425 mm
Holje Skyddsklass: IP55, NEMA UL50E 3R
Material: PUR 66
Vikt Cirka 45 kg utan kemikalier
Féroreningsgrad 2
Skyddsglas Klass |
Overspanningskategori Il (Nataggregat med strémkabel, endast anvandning av SC1000, fluktuation i
elnatsspanningen ar en del av SC1000-styrenheten)
Matningsprocedur Fotometrisk (ortofosfatjoner reagerar med vanadat-molybdat-reagens och skapar
en gul farg).
Méatomrade 1 Méatomrade 2 Méatomrade 3
Matomraden (kan justeras | 0,015 till 5,0 mg/L 0,05 till 15 mg/L 1 1ill 75 mg/L PO4—P
av anvandare) PO4—P PO4—P
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Specifikation

Tekniska data

Detektionsgrans

0,015 mg/L PO4-P

0,05 mg/L PO,-P

1 mg/L PO4-P

Matnoggrannhet (med
standardisning)

2 % av det uppmatta
vardet + 0,015 mg/L

2 % av det uppmatta
vardet + 0,05 mg/L

2 % av det uppmatta vardet +
1,0 mg/L

Repeterbarhet(med
standardlésning)

0,7 % av det uppmétta
vardet + 0,005 mg/L

2 % av det uppmatta
vardet + 0,05 mg/L

2 % av det uppmatta vardet +
1,0 mg/L

Stegrespons 90 % per méatningscykel for PO4—P > 0,2 mg/L
80 % per matningscykel for PO4—P < 0,2 mg/L
Métintervall 51,10, 15, 20 eller 30 minuter (kan justeras av anvandare)

Provets inmatningstryck

Max. 0,25 MPa (2,5 bar) (icke pulserande)

Spanningsmatningskrav

Néatspanningen levereras av SC Controller eller LQV155 power box.
Analysator och uppvarmd utloppsslang: 115 V AC eller 230 V AC

Datadverféring SC-styrenhet, standard
Effektférbrukning 450 VA
Elektrisk sakring Intern sakring, T 8 AH; 250 V

Langd, data- och
strémkablar

2 m fran inneslutningskanten

Utgangar Rel4, analoga utgangar, natverksgranssnitt via SC-styrenhet?.
Drifttemperatur —20 till 45 °C (-4 till 113 °F), 95 % relativ luftfuktighet, ej kondenserande
Forvaringstemperatur —20 till 60 °C (-4 till 140 °F); 95 % relativ luftfuktighet, ej kondenserande
Hojd Maximalt 2000 m

Miljoférhallanden

Anvandning inomhus och utomhus

Bullerniva Luckan stangd: Maximalt 50 dB
Luckan éppen: Maximalt 72 dB

Certifieringar CE, UKCA, CMIM, FCC, ISED, certifierad enligt UL- och CSA-s&kerhetsstandarder
av TUV

Garanti 1ar (EU: 2 ar)

2.1 Provkrav

Vattnet fran provkallor maste 6verensstdmma med féljande specifikationer.

Specifikation Beskrivning
Flédeshastighet 0,5 till 20,0 L/h
Observera: Kontrollera att trycket &r max. 2,5 bar.
Temperatur 4 till 40 °C (39 till 104 °F)
Filtrering Ultrafiltrerat eller jamférbart
pH 5till 9

1 5-minuters intervall ar inte tillgéngligt fér matomrade 1 (Iagt intervall).
2 Mer information om reldet samt de analoga och digitala utgangarna finns i dokumentationen fér

styrenheten.
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Specifikation Beskrivning

Kloridinterferens 1 000 mg/L CI- fér mattavvikelse pa max. 2 %. Kontakta teknisk suppert fér andra nivaer
och interferenser.

Niva Vatskenivan i bassangen maste ligga under analysatorns botten.

Avsnitt 3 Allman information

Tillverkaren kan inte i nagot fall hallas ansvarig for direkta, indirekta, speciella, oférutsedda eller
foljdskador till foljd av fel eller brister i denna bruksanvisning, savida inte annat kravs enligt gallande
lag eller avtal mellan parterna. Tillverkaren forbehaller sig ratten att goéra andringar i denna
bruksanvisning och i produkterna som beskrivs i den nar som helst och utan féregdende meddelande
och utan skyldigheter. Reviderade upplagor finns pa tillverkarens webbsida.

3.1 Sakerhetsinformation

Tillverkaren tar inget ansvar for skador till féljd av att produkten anvands pa fel satt eller missbrukas.
Det omfattar utan begransning direkta skador, oavsiktliga skador eller foljdskador. Tillverkaren
avsager sig allt ansvar i den omfattning gallande lag tillater. Anvéandaren ar ensam ansvarig for att
identifiera kritiska anvandningsrisker och installera lampliga mekanismer som skyddar processer vid
eventuella utrustningsfel.

Las igenom hela handboken innan instrumentet packas upp, monteras eller startas. Folj alla faro-
och forsiktighetshanvisningar. Om inte hansyn tas till dessa kan operatoren raka i fara eller
utrustningen ta skada.

Om utrustningen anvands pa ett satt som inte specificeras av tillverkaren kan det skydd som

utrustningen ger forsamras. Anvand eller installera inte utrustningen pa nagot annat satt an vad som
anges i denna bruksanvisning.

3.1.1 Anmarkning till information om risker

AFARA

Indikerar en potentiellt eller verhangande riskfylld situation som kommer att leda till livsfarliga eller allvarliga
skador om den inte undviks.

Indikerar en potentiellt eller verhangande riskfylld situation som kan leda till livsfarliga eller allvarliga skador om
situationen inte undviks.

AFORSIKTIGHET

Indikerar en potentiellt riskfylld situation som kan resultera i lindrig eller mattlig skada.

ANMARKNING:

Indikerar en potentiellt riskfylld situation som kan medféra att instrumentet skadas. Information som anvéndaren
maste ta hansyn till vid hantering av instrumentet.

3.1.2 Saiakerhetsetiketter

Beakta samtliga dekaler och marken pa instrumentet. Personskador eller skador pa instrumentet kan
uppsté om de ej beaktas. En symbol pa instrumentet beskrivs med en forsiktighetsvarning i
bruksanvisningen .
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Denna symbol, om den finns pa instrumentet, refererar till bruksanvisningen angaende drifts- och/eller
sakerhetsinformation.

Elektrisk utrustning markerad med denna symbol far inte avyttras i europeiska hushallsavfallssystem
eller allmanna avfallssystem. Returnera utrustning som @&r gammal eller har natt slutet pa sin livscykel
till tillverkaren for avyttring, utan kostnad fér anvandaren.

Denna symbol indikerar risk for elektrisk stét och/eller elchock.

Denna symbol betyder att det markta foremalet kan vara varmt och endast ska vidréras med
forsiktighet.

B> B> [t B

Denna symbol betyder att skyddsglaségon behdvs.

Den har symbolen anger att skyddsklader och Iampliga handskar behdvs.

Den har symbolen visar att den markta produkten kraver skyddsjordning. Om instrumentet inte
levereras med en jordningskontakt eller -kabel gér du den jordade anslutningen
skyddsjordsanslutningen till skyddsledarplinten.

® S

3.1.3 Kemisk och biologisk sakerhet

Kemisk eller biologisk fara. Om detta instrument anvands for att dvervaka en behandlingsprocess
och/eller kemiskt matningssystem som det finns regelverk och évervakningskrav fér vad géller
folkhalsa, allman sékerhet, mat- eller dryckestillverkning eller bearbetning, &r det anvandarens
ansvar att kanna till och félja gallande lagstiftning och att anvanda tillrackliga och lampliga
sakerhetsmekanismer enligt géllande bestdmmelser i handelse av fel pa instrumentet.

>

3.1.4 Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC)
AFORSIKTIGHET

Denna utrustning &r inte avsedd att anvandas i bostadsmiljéer och kan inte ge tillrackligt med skydd mot
radiomottagning i sddana miljcer.

CE (EU)

Utrustningen uppfyller de grundldggande kraven i EMC-direktivet 2014/30/EU.

UKCA (UK)

Utrustningen uppfyller kraven i Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 (S.I. 2016/1091).

Canadian Radio Interference-causing Equipment Regulation, ICES-003, Klass A:
Referenstestresultat finns hos tillverkaren.

Den digitala apparaten motsvarar klass A och uppfyller alla krav enligt kanadensiska foreskrifter for
utrustning som orsakar storning.

Cet appareil numérique de classe A répond a toutes les exigences de la réglementation canadienne
sur les équipements provoquant des interférences.
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FCC del 15, klass "A” granser

Referenstestresultat finns hos tillverkaren. Denna utrustning uppfyller FCC-reglerna, del 15.
Anvandning sker under forutsattning att féljande villkor uppfylls:

1. Utrustningen bor inte orsaka skadlig stérning.

2. Utrustningen maste tala all stérning den utséatts for, inklusive stérning som kan orsaka
driftsstorning.

Andringar eller modifieringar av utrustningen, som inte uttryckligen har godkénts av den part som
ansvarar for éverensstammelsen, kan ogiltigférklara anvandarens ratt att anvanda utrustningen. Den
har utrustningen har testats och faller inom granserna for en digital enhet av klass A i enlighet med
FCC-reglerna, del 15. Dessa granser har tagits fram for att ge rimligt skydd mot skadlig stérning nar
utrustningen anvands i en kommersiell omgivning. Utrustningen genererar, anvander och kan
utstrala radiofrekvensenergi och kan, om den inte installeras och anvands enligt handboken, leda till
skadlig stoérning pa radiokommunikation. Anvandning av utrustningen i bostadsmiljé kan orsaka
skadlig stérning. Anvandaren ansvarar da for att pa egen bekostnad korrigera stérningen. Féljande
tekniker kan anvandas for att minska problemen med stérningar:

1. Koppla ifran utrustningen fran strémkallan for att kontrollera om detta utgor orsaken till stérningen
eller inte.

2. Om utrustningen ar kopplad till samma uttag som enheten som stérs ska den kopplas till ett annat
uttag.

3. Flytta utrustningen bort fran den utrustning som tar emot stérningen.
Positionera om mottagningsantennen fér den utrustning som tar emot stérningen.
5. Prova med kombinationer av ovanstaende.

>

3.2 lkoner som anvands i illustrationer

G | B | e pl

Fran tillverkaren Delar som tillhandahalls av Folj ett av foljande P )
s x ; For tva personer | Titta
medféljande delar anvandaren alternativ
Lyssna Vidrér inte Anvand endast fingrar Anvand inte verktyg Upprepa stegen

3.3 Avsedd anvédndning

NP6000sc ar avsedd for vattenbehandlingsarbetare att 6vervaka fosfatkoncentrationen i olika
vattentilldmpningar.

3.4 Produktoversikt

NP6000sc-analysatorn mater fosfatjoner (PO4-P) i vattenldsningar (t.ex. avloppsvatten,
processvatten och ytvatten). Analysatorn anvands tillsammans med en SC-styrenhet vid
kraftférsorjning och drift. Analysatorns reaktionstillstand innehaller inte polyfosfater. Pa displayen
visas POy-P- eller PO4-métvardena i mg/L (eller ppm). Omrakningsformeln &r: PO4-P x 3,07 = PO,3-

Tva basmodeller av analysatorn finns tillgangliga med en eller tva kanaler med externa eller
integrerade provfiltreringssystem, flodesdetektering med mera. Se Figur 1 pa sidan 115, Figur 2
pa sidan 117 och Figur 3 pa sidan 119.

Processteori

Reagens (och valfri standard) som anvands vid kemisk analys ar installerade i analysatorns
inneslutning. Analysatorn anvander pumpar och ventiler for att flytta prov och reagens till matcellen
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pa parameterpanelen. En gul férg bildas nar fosfatjonerna i provet reagerar med reagensen i
fotometerkyvetten. Fargférandringen sker i fotometern. Nar matningscykeln ar klar kasserar
analysatorn provet genom avloppsledningen. Analysatorn kan rensa intervall fér samtliga
matomraden automatiskt.

» Matomrade 1 (0,015 till 5 mg/L): Analysatorn kalibrerar reagensforskjutningen till angiven frekvens
automatiskt (varje vecka rekommenderas).

* Matomrade 2 (0,05 till 15 mg/L) och matomrade 3 (1 till 75 mg/L): Analysatorn ar fabrikskalibrerad.
Det ar inte nédvandigt att kalibrera analysatorn pa plats under hela livslangen.

Mer information om att ratt filtrering av prov infér analys finns i Provkrav pa sidan 77. Anslut den
enkanaliga analysatorn direkt med ett Hach-filtreringssystem med hjélp av en intern provpump eller
en extern provmatning (Filtrax). Den tvakanaliga analysatorn gar att ansluta med tva externa
matningssystem eller ett internt och ett externt. Se till att ansluta provmatningen sa nara provkallan
som modjligt for att reducera analystiden.

3.5 Produktens komponenter

Se till att alla komponenter har tagits emot. Se Figur 4 pa sidan 120. Om nagra delar saknas eller ar
skadade ska du genast kontakta tillverkaren eller en aterférsaljare.

Avsnitt 4 Installation

dokumentet.

A Flera risker. Endast kvalificerad personal far utféra de moment som beskrivs i den héar delen av

4.1 Riktlinjer for installation

Installera instrumentet:

» Pa en plan, fast yta med tillracklig barkapacitet

* Pa en plats med minimala vibrationer

» Rekommenderas pa en plats utan direkt solljus

» Pa en plats dar det finns tillrackligt med utrymme runt enheten for anslutning av slangar och
elkablar

» Pa en plats dar strombrytaren och stromkontakten ar synliga och lattillgangliga

» Sa nara provkallan som mdjligt for att minska analysférdréjning

» En plats dar vatskenivan i bassangen ligger under instrumentets botten

4.2 Mekanisk installation

4.2.1 Installationsalternativ
Figur 5 pa sidan 123 visar de tre installationsalternativen.

For att installera instrumentet pa en vagg, se Ansluta instrumentet till en vagg pa sidan 81. For att
installera instrumentet pa en skena eller ett stativ, se dokumentationen som medféljer
monteringsbeslagen.

4.2.2 Ansluta instrumentet till en vagg

Risk for skada eller dodsfall. Se till att vaggupphéangningen haller 4 ganger utrustningens vikt.
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Risk for personskada. Féremalet ar tungt. Se till att instrumentet &r ordentligt monterat mot en vagg,
ett bord eller golv for saker drift.

+ Fast instrumentet uppratt och plant pa en plan, lodrét yta.

» Lamna ett avstand pa minst 64 cm fran marken till instrumentets nedre kant for tillracklig arbetsyta
* Lamna ett avstand pa minst 82 cm framfor instrument sa att det gar att 6ppna luckan.

* Lamna minst 15 cm fritt utrymme till héger om instrumentet for att byta luftfilterkuddarna

* Montagematerial tillhandahalls av anvandaren.

+ Se till att fastena har tillracklig barkraft (cirka 200 kg). Vaggpluggarna maste véljas och vara
godkanda for vaggens beskaffenhet.

Information om hur du faster instrumentet pa en vagg finns i Figur 6 pa sidan 123 och Figur 7
pa sidan 125.

4.2.3 Oppna luckan

Risk fér personskada. Féremalet ar tungt. Se till att instrumentet &r ordentligt monterat mot en vagg,
ett bord eller golv fér saker drift.

AFORSIKTIGHET

Risk for elektrisk stot. Se till att inget vatten kan tranga in i skapet eller komma at kretskorten.

> B

Las gangjarnet sa att luckan forblir Sppen. Mer information finns i Figur 8 pa sidan 127. Alternativt
kan du ta bort luckan under installationen for battre atkomst.

Anvand en T25-torxskruvmejsel till att 5ppna analyspanelen for att komma at kabelanslutningar och
slangar. Se Figur 8 pa sidan 127, steg 7 och 8.

Observera: Se {ill att sétta tillbaka och stdnga luckan efter atgérden.

4.2.4 Ta bort uppsamlingstraget
Dra ut uppsamlingstraget for battre atkomst till slangar och elanslutningar. Se Figur 9 pa sidan 127.

4.3 Atkomstportar fér elanslutningar och slangar

fff Risk fér dédande elchock. Koppla alltid bort strommen till instrumentet innan du gor elektriska

kopplingar.

Atkomstportarna fér elanslutningar och slangar finns bakom instrumentets analyspanel. Anvand
slanggenomfoéringen for att fora in slangar och kablar genom analysatorns atkomstportar. Se till att
det sitter tatningspluggar i de atkomstportar som inte anvands for att uppratthalla inneslutningens
miljéklassning. Dra stromkabeln och givarkabeln ner genom atkomstportarna och dra at
forskruvningarna. Se Figur 3 pa sidan 119.

Mer information finns i dokumentationen som medféljer monteringsbeslagen och
anslutningsprocedurerna.

Information om montering och slanginstallationer finns i tillamplig dokumentation.

82 Svenska



4.4 Rorledningsarbete

& Brandfara. Denna produkt ar inte avsedd for anvandning med brandfarliga véatskor.

Anvand bara ror och ledningar med angiven storlek.

4.4.1 Riktlinjer for provledning

Valj en bra, representativ provtagningspunkt for optimala instrumentprestanda. Provet maste vara
representativt for hela systemet.

Férhindra felaktiga méatvarden:

» Ta prover fran platser som ar pa tillrackligt avstand fran punkter dar kemiska tillsatser tillfors till
processflodet.

« Se till att proverna blandas ordentligt.
+ Se till att alla kemiska reaktioner har avslutats.

4.4.2 Att tanka paifraga om slangar

Dra slangar och ledningar sa att skarpa bojar och snubbelrisker undviks. Olika slangtyper anvands i
analysatorn for anslutningar. Vilken slangtyp som ska anvandas beror pa analysatorns konfiguration.

Installera draneringsslangen med konstant lutning nedat (minst 3 grader) och se till att utloppet ar
Oppet for luft (ej tryckluft). Se till att draneringsslangen ar mindre an 5 meter (16,4 ft).

For installation av uppvarmd slang, se medféljande dokumentation.

4.4.3 Riktlinjer for utloppsslangar
ANMARKNING:

Felaktig installation av utloppsslangarna kan orsaka att vatska atervander in i instrumentet och orsakar skador.

» Kontrollera att utloppsslangarna ar éppna for luft och har noll i mottryck.
» GOr utloppsslangarna sa korta som mojligt.

» Kontrollera att utloppsslangarna har en konstant lutning nedat.

+ Se till att utloppsslangarna inte har skarpa bdjar och inte klams.
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4.4.4 Installera provinloppet, provoverflodesutloppet och utloppsslangen

Anslut provinloppet, provoverflédesutloppet och utloppsslangen. Information om hur du valjer ratt
installation finns i Tabell 1 pa sidan 84, Tabell 2 pa sidan 84 och Tabell 3 pa sidan 85 . Se de
illustrerade stegen for slanginstallation. Se den utdkade versionen av anvandarhandboken online fér
mer information och illustrationer.

Tabell 1 Provinloppsslang

filtreringssystem (Filtrax), tva analysatorer
och en sensor

Analysatorns Anslutning Mer information

placering

Inomhus Anslut till ett externt filtreringssystem. Se de illustrerade stegen som féljer.

Inomhus/utomhus Anslut till det integrerade filtreringssystemet | Se anvandarhandboken for
FX610/620. FX610/FX620 for ytterligare information.

Utomhus Anslut till ett externt filtreringssystem Se den utékade versionen av
(Filtrax). anvandarhandboken online fér mer

information.

Inomhus/utomhus Anslut tva filtreringssystem till en 2-kanalig Se den utékade versionen av
enhet: anvandarhandboken online fér mer

information.
* Anslut den forsta kanalen till det
integrerade filtreringssystemet
(FX610/620) eller till ett externt
filtreringssystem.
* Anslut den andra kanalen till ett externt
filtreringssystem.

Inomhus Kaskadinstallation med ett externt Se den utékade versionen av
filtreringssystem (Filtrax) anvandarhandboken online fér mer

information.

Utomhus Kaskadinstallation med ett externt Se dokumentationen for installation av
filtreringssystem (Filtrax) uppvarmd slang.

Inomhus/utomhus Kaskadinstallation med ett externt Se den utdkade versionen av
filtreringssystem (Filtrax), en sensor och anvandarhandboken online fér mer
analysatorn information.

Inomhus/utomhus Kaskadinstallation med ett externt Se den utékade versionen av
filtreringssystem (Filtrax), analysatorn och anvandarhandboken online fér mer
en sensor information.

Inomhus/utomhus Kaskadinstallation med ett externt Se den utékade versionen av
filtreringssystem (Filtrax), en sensor och tva | anvandarhandboken online fér mer
analysatorer information.

Inomhus/utomhus Kaskadinstallation med ett externt Se den utékade versionen av

anvandarhandboken online fér mer
information.

Tabell 2 Utloppsslang for provoverflode

Analysatorns Anslutning Mer information
placering
Inomhus Alla filtreringssystem Se de illustrerade stegen som foljer.

Se dokumentationen for installation av
uppvarmd slang.
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Tabell 2 Utloppsslang for provoverfléode (fortséttning)

Analysatorns Anslutning Mer information

placering

Inomhus/utomhus Anslut tva filtreringssystem till en 2-kanalig | Se den utdkade versionen av
enhet: anvandarhandboken online fér mer

information.
* Anslut den forsta kanalen till det
integrerade filtreringssystemet
(FX610/620) eller till ett externt
filtreringssystem.
* Anslut den andra kanalen till ett externt
filtreringssystem.

Utomhus Kaskadinstallation med ett externt Se den utdkade versionen av

filtreringssystem (Filtrax) anvandarhandboken online och
dokumentationen for installation av
uppvarmd slang.

Inomhus/utomhus Kaskadinstallation med ett externt Se den utdkade versionen av
filtreringssystem (Filtrax), en sensor och anvandarhandboken online fér mer
analysatorn information.

Inomhus/utomhus Kaskadinstallation med ett externt Se den utdkade versionen av
filtreringssystem (Filtrax), analysatorn och anvandarhandboken online fér mer
en sensor information.

Inomhus/utomhus Kaskadinstallation med ett externt Se den utdkade versionen av
filtreringssystem (Filtrax), en sensor och tva | anvandarhandboken online fér mer
analysatorer information.

Inomhus/utomhus Kaskadinstallation med ett externt Se den utdkade versionen av
filtreringssystem (Filtrax), tva analysatorer | anvandarhandboken online fér mer
och en sensor information.

Tabell 3 Draneringsslang

Analysatorns placering

Anslutning Mer information

Inomhus/utomhus

Alla filtreringssystem

Se de illustrerade stegen som féljer. Se den utdkade versionen
av anvandarhandboken online fér mer information.
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3
.o

3 Utloppsslang for provéverflode

4 Dréaneringsslang

(inkl. mutter)

2 Kabelforskruvning med 3 hal (inkl. mutter)

1 Kabelférskruvning med 2 hal

|2 Utloppsslang for provéverflode |3 Draneringsslang

| 1 Provinloppsslang
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|1 Provinloppsslang |2 Utloppsslang for provéverflode |3 Draneringsslang |

Se till att installera 1ampligt filtreringssystem (Filtrax eller FX610/FX620) fore steg 4.

4 S

A visar provslangens anslutning for verflodeskarlet (t.ex. Filtrax).
B visar provslangens anslutning for provpumpslangen (FX610 eller FX620).

1 Provinloppsslang |2 Utloppsslang for provéverflode
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1 Provinloppsslan 2 Utloppsslang for provéverflode 3 Dréaneringsslang
9
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4.4.5 Installera uppsamlingstraget med viatskegivaren

1. Satt uppsamlingstraget nedtill i skapet. Se Figur 9 pa sidan 127.
2. Flytta traget helt till instrumentets baksida sa att vatskegivarna ar helt inkopplade.

4.5 Elektrisk installation
4.5.1 Elektrostatisk urladdning (ESD), 6vervaganden
ANMARKNING:

‘ Méjlig skada pa instrumentet. Omtéaliga interna elektroniska komponenter kan skadas av statisk
M elektricitet, vilket kan leda till férsdmrad funktion hos instrumentet eller till att det inte fungerar.

Folj stegen i den har proceduren for att férhindra att instrumentet skadas av elektrostatisk urladdning:

+ Vidror en jordad metallyta som ytterhdljet pa ett instrument, en metalledning eller ett metallror for
att ladda ur statisk elektricitet fran enheten.

Undvik onddiga rorelser. Transportera komponenter kansliga for statisk elektricitet i antistatiska
behallare eller forpackningar.

Bar en handledsrem som &r ansluten till jord med en sladd.

Arbeta pa en statiskt séker plats med antistatiska mattor pa golv och arbetsbankar.

4.5.2 Satt pa strommen till analysatorn
AFARA

A Risk fér dddande elchock. Skyddsjord (PE) krévs.

AFARA

maximal utldsningsstréom pa 30 mA. Vid installation utomhus, se till att dverspanningsskydd finns.

ffi Risk for dddande elchock. Installera alltid en jordfelsbrytare (GFIC)/reststrédmsbrytare (rccb) med en

AFARA

Risk for elektriska stétar och brand. Identifiera lokal brytare tydligt vid kontaktledningsinstallation.

miljder maste ett jordfelsskydd anvéndas vid anslutning av utrustningen till natstrom.

Risk fér dédande elchock. Den lokala frankopplingen maste koppla fran alla elektriska stromférande
ledare. Natanslutningen maste halla forsorjningspolaritet. Den delbara kontakten ar
frankopplingssattet for kabelansluten utrustning.

fi Potentiell risk fér dédande elchock. Om denna utrustning anvands utomhus eller i potentiellt fuktiga
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Risk for elektriska stétar och brand. Se till att den medféljande stromkabeln och ickelasande
kontakten uppfyller tillampliga landskodskrav.

ANMARKNING:

Installera utrustningen pa en plats och ett stalle dar det &r enkelt att komma at att koppla fran utrustningen och att
anvanda den.

ANMARKNING:

Anslut endast analysatorn till SC-styrenhetens stromforsorjning efter att alla elanslutningar gjorts internt i
analysatorn och enheten ar korrekt jordad. Se till att alla slanganslutningar, reagensinstallationer och
uppstartsprocedurer har slutforts.

Anslut strom till instrumentet via skyddsror eller natsladd. Se till att en kretsbrytare med tillracklig
stromférmaga ar installerad i kraftledningen. Kretsbrytarens storlek ar baserad pa den traddimension
som anvands for installationen.

Anvand en styrenhet for att stromforsorja analysinstrumentet och éverféra data. Eller anvand en
powerbox for att stromférsdrja analysinstrumentet och en styrenhet for att dverféra data. |
anvandarhandboken till styrenheten finns mer information.

Observera: Om den SC-styrenhet som &r ansluten till analysatorn inte redan utrustats med ett éverspdnningsskydd
installerar du ett sadant mellan SC-styrenhetens nétanslutning och analysatorn om detta krévs enligt lokal
lagstiftning.

Analysatorn finns i 115- eller 230 VAC-versioner. Utgangsspanningen som tillhandahalls av
styrenheten vid utgangarna éverensstammer med natspanningen som anvands i landet och som
styrenheten ar ansluten till.

Observera: Anvénd inte en 24 V-styrenhet fér strémférsérjning till analysatorn.
Anslut stromkabeln och datakabeln till analysatorn och SC-styrenheten. Se Figur 10 pa sidan 128.

4.6 Forsta start

Observera: Se till att montering, slang- och elinstallationer &r helt slutférda fére start.

Nar analysatorn slas PA férsta gangen, hjélper en startassistent med de forsta stegen for att slutféra
konfigurationen. Folj alla stegen for att se till att analysatorn fungerar korrekt.

Artiklar som ska finnas tillgdangliga:

* Reagens

» Syra (endast for matomrade 1)

+ Standard blankprov (endast fér matomrade 1)
* Rengoringslésning 1 och 2

Observera: Se till att anvdnda korrekta reagens fér det valda métomradet. Mer information finns i Tabell 4

pa sidan 91.

Observera: Kontrollera att de kemiska I6sningarna har en livsldngd pa mer &n 6 manader. Hallbarhetsdatumet
hittar du pa flasketiketten.

1. For en SC4500-styrenhet utfor du foljande steg:

a. Valj huvudmenyikonen och valj sedan Enheter.
b. Valj NP6000sc > Enhet, meny (Enhetsmeny) for att aktivera starthjalpen.
2. For en SC1000-styrenhet utfor du féljande steg:

a. Valj knappen for huvudmenyn i pop-up-verktygsfaltet och valj sedan GIVARE SET-UP.
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b. Valj NP6000sc for att aktivera starthjéalpen. Tryck pa OK (eller ANGE).
3. Utfor stegen som visas pa displayen. Se Installera kemikalierna pa sidan 91.

4. Nar alla steg ar slutférda trycker du pa OK (eller ANGE).
Analysatorn forsatts i driftiage och matningarna startar.

4.7 Ta bort skumblock

Ta endast bort skumblocket fran analysatorn for matomrade 1. Se Figur 11 pa sidan 130.

4.8 Installera kemikalierna

Risk for kemikalieexponering. Folj laboratoriets sakerhetsanvisningar och bar all personlig
skyddsutrustning som kravs vid hantering av kemikalier. Las aktuella datablad (MSDS/SDS) om
sakerhetsanvisningar.

AFORSIKTIGHET

Risk for kemikalieexponering. Kassera kemikalier och avfall enligt lokala, regionala och nationella
lagar.

ANMARKNING:

Las markningen pa flaskorna noga for att sakerstélla att reagenserna ar korrekt installerade for att undvika skada
pa instrumentet.

Observera: Kontrollera att de kemiska I6sningarna har en livsldngd p& mer &n 6 manader.

Tre eller fem kemikalier anvands i analysatorn, beroende pa matomradet: reagens, syra, standard
blankprov och rengéringslésningar 1 och 2. Lésningarna férbereds pa fabriken och kan installeras pa
en gang. Valj ratt kemikalie baserat pa matomradet. Mer information om matomrade och
slanglocksfarger finns i Tabell 4 pa sidan 91.

Tabell 4 Kemikalier och matomraden

Reagens Slanglocksfiarg | Matomrade 1 (lagt) Matomrade Méatomrade 3 (hogt)
2 (medelhogt)
0,015 till 5,0 mg/L | 0,05 till 15 mg/L PO4—P | 1 till 75 mg/L PO,—P
PO4,P
Reagens Orange LCW1011 LCW1021 LCW1031
Syra Réd LCW1012 - -
Standard blankprov | Bla LCW1013 - -
Rengoringslésning 1 | Gron LCW1065
Rengoringslosning 2 | Gra LCW1066

Artiklar som ska finnas for matomrade 1:

reagens, 2,25 L

syra, 1,05 L

standard blankprov, 0,92 L
rengoéringslésning 1, 0,9 L
rengéringslésning 2, 0,9 L
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Artiklar som ska finnas for matomrade 2:

* reagens, 2,1L

* reng0ringslésning 1, 0,9 L

* rengdringslésning 2, 0,9 L

Artiklar som ska finnas for matomrade 3:

* reagens, 1,9L

* rengdringslésning 1, 0,9 L

* rengdringslésning 2, 0,9 L
Installera kemikalierna enligt féljande:

1. Ta bort samtliga slanglock fran skumblocket.
2. Fast slanglocken pa hallarna pa sidan av flaskfacket.

3. Méatomrade 1: Ta bort skumblocket genom att vrida och dra. Se steg 2B i Figur 11 pa sidan 130.
Matomrade 2 och 3: Behall skumblocket som stdd och stabiliera flaskorna i flaskbehallaren. Se
steg 2A i Figur 11 pa sidan 130.

4. Slutfor starthjalpen pa styrenheten nar du startar forsta gangen. Se Forsta start pa sidan 90 och
Figur 11 pa sidan 130.

Placera den nya reagensflaskan pa vanster sida i flaskfacket.
Oppna den nya reagensen.

Ta bort och lagg locket pa forvaringshyllan.

Stang flaskan med det orangefargade slanglocket.

Tryck slangens genomskinliga lock helt pa det orangefargade slanglocket. Se till att slangens
ande ar pa botten av reagensflaskan.

10. Utfor steg 4 till 8 for varje kemikalie.
Observera: Du maste installera de nédvéndiga flaskorna i den ordning som visas pa flaskbehallarens etiketter.

© oNoO

» Syra (rétt slanglock)

» Standard blankprov (blatt slanglock)

* Rengoringslosning 1 (gront slanglock)

» Rengoringslosning 2 (gratt slanglock)
11. Tryck pa OK (eller ANGE).

Raknaren stalls automatiskt in pa noll.

4.9 Sting luckan

ANMARKNING:

Stang luckan for att uppfylla skapets miljoklassning. Annars kan instrumentet skadas.

Observera: Utfor en ljudmaétningsverifiering efter att analysatorn har installerats for att sdkerstélla att bullernivderna
inte orsakar nagon skada.

Nar installationen ar klar stdnger du analyspanelen och analysatorns lucka.

Avsnitt 5 Drift

& Brandfara. Denna produkt ar inte avsedd fér anvandning med brandfarliga vatskor.
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AFORSIKTIGHET

Risk for kemikalieexponering. Folj laboratoriets sakerhetsanvisningar och bar all personlig
skyddsutrustning som kravs vid hantering av kemikalier. Las aktuella datablad (MSDS/SDS) om
sakerhetsanvisningar.

ANMARKNING:

Analysatorns inre temperatur maste ligga inom driftstemperaturen som anges i Specifikationer pa sidan 76. Vanta
i minst 1 timme med luckan sténgd efter att analysatorn slagits pa tills temperaturen 6kat inne i analysatorn till
driftstemperatur.

Analysatorn ansluts till en SC-styrenhet for drift. Instruktioner finns i dokumentationen for
styrenheten.

En statusindikator ovanpa analysatorn visar driftstatus. Se Figur 1 pa sidan 115.

Analysatorn, kemikalier och fotometern ar temperaturskansliga. Anvand endast analysatorn med
luckan sténgd fér att undvika felaktiga matningar.

Efter start genomgar analysatorn en uppvarmningsfas innan den automatiska matningscykeln
paborjas. Uppvarmningstiden ar ca 15 minuter nar analysatortemperaturen ar hogre én 15 °C
(59 °F).

Observera: Ju lagre instrumentets temperatur &r, desto ldngre blir uppvdrmningsfasen.
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Mivakag mepieXopévwyv

1 TpdoBeTeg TANpoopicg oTn oeAida 94 4 EykatdoToon otn oeAida 99
2 Tlpodiaypagig atn oehida 94 5 Aerroupyia oTn oghida 112
3 Tevikég TTAnpogopieg aTn oehida 96

Evotnra 1 MNpooBeteg TTANpOPoOpicg

To BaoIko eyxeIpidlo XpROTN TTEPIEXEI TTANPOPOPIEG TTOU gival ETTAPKEIG yia Béon ae Aeitoupyia. ‘Eva
EKTETAPEVO £yXEIPIOIO XPAOTN €ival SiaBEoIpo aTo SIadiKTUO Kal TTEPIEXEI TIEPITTOTEPEG TTANPOPOPIEG.

AKINAYNOZX

MoAAoi kivduvol! MepiocdTEPEG TTANPOPOPIEG TTAPEXOVTAI OTIG ETTIHEPOUG EVOTNTEG TOU EKTETAPEVOU
EYXEIPISIOU XPOTN TTOU EPPAVICOVTAl TTOPAKATW.

* lMepiBaAAov epyaaiag xpAoTn Kal TTAORyNon
* Aeiroupyia

* XZuvinpnon

*  AvTigeTwTIoN TTPORANUATWY

* AVTaAAOKTIKG

>apwaTe Toug Kwdikoug QR TTou akoAouBoUv yia va PETABEITE OTO EKTETAPEVO EyXEIPIOIO XPAOTN.

Eupwraikég yAwaooeg ApEPIKAVIKEG Kal aoI1aTIKEG YAWOOES

Evétnta 2 Mpodiaypapég

O1 rpodiaypa@ég umropolv va aAAdEouv Xwpig TTpoeidoTroinan.

AvaTpéETe TNV TEKUNPIWON Tou AEYKTA KAGONG 1, diaipean 2 yia odnyieg OXETIKG UE ETTIKIVOUVEG
TOTT00€0iEG. H XpAON auTOU TOU TTPOIOVTOG O€ EQAPUOYI YIa TNV OTToia SEV ETTITPETTETAI BEV EYKPIVETAI
ATTO TOV KATAOKEUOOTH.

Mpodiaypapn AemrTopépEIEg

AiooTdoeig (MxY x B) [ 575 x 991 x 425 mm (22,63 x 39,01 x 16,73 in)

MepiBAnua Babuog mpoataciag: IP55, NEMA UL50E 3R
YAik6: PUR 66
Bdpog Mepitrou 45 kg (99,21 Ib) xwpig XNMIKES ouaieg

BaBuog putravong 2

Karnyopia Karnyopia |
TPOCTACIOG

Katnyopia utrépraong | Il (Tpogodoaia pe kahwdio Tpopodoaiag, xprion pévo SC1000. H diakluavon
Tpogodoaiag atd To JikTuo eival pépog Tou eAeykTr) SC1000)

Aiodikaoia pétpnong | PwropeTpikA (Ta opBoPwoPopIKG 16VTa avTISPOUV PE TO avTIOPACTAPIO BaAVAdIKWV-
HOAUBSAIVIKWY Kal GXNUATI{oUV pIa KITPIVN XPWOTIKA ouaia.)

Eupog pérpnong 1 Eupog pérpnong 2 Eupog pérpnong 3
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Mpodiaypapn

AemrTopépeieg

Eupn pérpnong
(puBuICOuEva aTd ToV
xpnotn)

0,015 £€wg 5,0 mg/L
PO4~P

0,05 éwg 15 mg/L
PO4,P

1 éwg 75 mg/L PO4—P

‘Oplo avixveuong

0,015 mg/L PO,—P 0,05 mg/L PO4~P 1 mg/L PO4~P

AkpiBeia pérpnong (ue
TTPOTUTTO JIGAUNQ)

2% Tng peTpnBeicag
TiuAG + 0,015 mg/L

2% Tng peTpnOBeicag
Tiung + 0,05 mg/L

2% Tng peTpnBeicag TipNAG +
1,0 mg/L

EmravaAnyipotnta (ue
TpoTUTTO SIGAUpA)

0,7% Tng peTpnBeicag
TiuAG + 0,005 mg/L

2% TnG peTpnBeicag
TiuAG + 0,05 mg/L

2% Tng peTpnBeicag TIUAG +
1,0 mg/L

ATTéKpIon BAPATOG

90% avd kUkho pétpnong yia PO4—P > 0,2 mg/L
80% avd kUkho pétpnong yia PO,—P < 0,2 mg/L

AldoTtnua pérpnong

51,10, 15, 20 fj 30 AeTrTél (pUBUIZOEVO QTS TOV XPAOTN)

Mieon e10680u
Seiypatog

MéyioTn mrieon 0,25 MPa (2,5 bar) (un TTaApIkn)

ATTaITAOEIG
Tpoodoaiag

H tpogpodoacia diktuou yivetal amé 1o SC Controller i To kouTi Tpogodociag LQV155.
AvaAuTAG Kal Bepuaivopevn owArvwon atrooTtpdyyiong: 115 VAC i 230 VAC

MeTagopd dedopévwv

MpoTutio eAeykTr) SC

KatavaAwaon
NAEKTPIKAG EVEPYEIAG

450 VA

MpoaTacia pe
NAEKTPIKR AOPAAEI

Eowrtepikn aopdheia, T 8A H, 250V

Mrkog kaAwdiwv
Sedopévwy Kal

2 m (79 in) a6 10 dKPO TOU TTEPIBAARMATOG

TPoPodoaiag

‘E€odol PeAé, avaloyikég £€odol, SIETTa@n dIKTUOU péow eAeykTh SC2.

O¢gpuokpaaia —20 éwg 45 °C (-4 éwg 113 °F), 95% OXETIKA uypaadia, Xwpig CUMTIUKVWON USPATHWV
AeiToupyiag

Ogppokpaaoia —20 ¢wg 60 °C (-4 éwg 140 °F), oxeTikr uypaaia 95%, Xwpig CUPTTUKVWON
armoBrikeuong

Ywoéuerpo 2000 m (6562 ft) To yéyiaTo

MepiBaAAovTikég EowTepikn Kal e§wTeEPIKA Xprion

OUVONKEG

ETiredo 8opURou

OUpa kAeioTr: 50 dB péyioTo
Oupa avoixth: 72 dB péyioTo

MoTomoinoeig

CE, UKCA, CMIM, FCC, ISED, moTomroinyévo ocUppwva Pe Ta TTpoTuTra acpaleiag UL
kai CSA armé v TUV

Eyyunon

1 €106 (EE: 2 €1n)

1

To didotnua Twv 5 AeTrTwv dev eival S1aBEaipo yia 1o eUpog pETpnong 1 (XaunAod €Upog).

2 AvaTp£ETe OTa £yypaga TOU EAEYKTH YO TTEPITOATEPES TTANPOPOPIEC OXETIKA HE TIC AVOAOYIKEG
KAl YNPIOKEG £EO00UG Kal T PEAE.
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2.1 AmaiTioelg deiyuaTog

To vepd atmd TIG TTNYEG OeiyaTog TTPETTEI VO GUUQWVEI PE TIG TTPodIaypa@ég TTou akoAouBouv.

Mpodiaypapn Mepiypaen
Mapoxn 0,5 €éwg 20,0 L/h
Znueiwon: BePaiwbeite 611 n péyiorn micon eivar 2,5 bar.
O¢gpuokpaaia 4 ¢wg 40 °C (39 €wg 104 °F)
Aindnon YTTEPQIATPOAPIOUEVO ) CUYKPITINO
pH 5¢éwg9
MapepBoAég 1000 mg/L CI yia péyiotn ammokAion pétpnong 2%. MNa 1a utréAoiTta eTTiTreda Kal TIg
XAWPIOVTWY TTOPEPPBOAEG, ETTIKOIVWVACTE PE TNV TEXVIKA UTTOOTAPIEN.
ETitredo H o168un Tou uypoU oTn AekAvn TIPETTEN va gival KATW aTTd TO KATW PEPOG TOU AVOAUTH.

Evétnta 3 levikég rTAnpo@opicg

2 € KOMia TTEPITITWON O KATAOKEUAOTAG &ev eUBUVETAI YIa AUETEG, EUPETEG, EIDIKEG, TUXQIEG N
ETTAKOAOUBEG {NUIEG TTOU TTPOKUTITOUV ATTO OTTOIOdNTTOTE EAGTTWUA A TTAPGAEIYN OTO TTAPOV
EYXEIPIDIO, EKTOG €AV aTTaiTeiTal SIAPOPETIKA atrd TNV IoXUoUoa vouoBeaia ) Tn cupBacn METAgU Twv
pepwv. O KATAoKEUAOTAG d1aTnPEi To SIKAiWHA va TTPayUaToTroIfael aAAay£G OTO TTapOV eYXEIPidIO
KQI OTA TTPOIGVTA TTOU TTEPIYPAPEI ava OTIYUN, Xwpig £180TT0iNoN i UTTOXPEWGN. AvaBewpnuEVES
€kOOOEIG BIaTIBEVTal ATTO TOV IGTOXWPO TOU KATAGKEUOOTTH.

3.1 MNAnpo@opieg OXETIKA PE TNV ACPAAEIA

O KaTaoKeUaaTAG Oev QEPEI UBUVN yia TuXOV {nuIEG TTou o@eilovTal o€ AavBaouévn epappoyn A
KOKA XPrion autou Tou TTPOiGVTOG, CUNTTEPIAQUBAVOUEVWY, XWPIG TTEPIOPITUOS, TWV GUECWY,
QUUTITWHATIKWY Kal TTAPETTOPEVWY CNUIWYV, KOl aTTOTTOIEITal TNV €UBUVN YIa TETOIEG (NMIEG OTO PEYIOTO
BaBuod Tou emITPETTEI TO EQaPUOOTED dikalo. O XprioTNnG €ival aTTOKAEIOTIKG UTTEUBUVOG YIa TNV
aAvayvwpIoT TWV CNHAVTIKWY KIVOUVWY EQAPUOYHG KAl TRV EYKOTAOTAON TWV KATAAANAWY
MNXOVICPWY PE OTOXO TNV TTPOCTACIA TwV dIEPYATIWVY KATA TN SIGPKEI PIag TIBavhg SuoAeIToupyiag
Tou €€OTTAIOHOU.

MapakaloUue dlaBdoTe 0AOKANPO auTd TO £YXEIPIDIO TTPOTOU ATTOCUCKEUAOETE, PUBMICETE i
AeiIToupynoeTe auTtév Tov €COTTAICHO. MpooégTe OAEG TIG UTTOdEIEEIG KIVOUVOU Kal TTpogoxng. H
TTapdAgIYn PTTopEi va odnyrnoel ae coBapous TPAUUATIOPOUG TOU XEIPIOTA i o€ {NUIEG TNG CUGKEUNG.
Y& TTEPITITWAN TToU 0 €EOTTAIONAG XPNOIPOTIOIEITAI PE TPOTTO TToU dev KabopideTal atrd Tov
KOTAOKEUAOTH, N TTPOCTACIA TTOU TTAPEXETAI OTTO TOV £EOTTAIOUO PTTOpPEI va gival peiwpévn. Mn
XPNOIUOTIOIEITE KOI VO PNV £yKaBIoTATE TOV €EOTTAIONS Pe Kavévav dAAov TpdTTo, KTOG aTré auToug
TT0U TTPOCdIoPIfovTal O€ AUTO TO EYXEIPIOIO.

3.1.1 XpRon Twv TAnpo@opiwyv Tpoeidotroinong Kivdivou

AKINAYNOZX

YmodeikvUel KaTrola evOeXOUEVN N ETTIKEIPEVN ETTIKIVOUVN KOTAOTACN, N OTToia, Qv eV aTroTpaTei, Ba odnynoel o€
Bdavaro | coBapd TPAUPATIOUO.

YmodeikvUel pia evOEXOUEVN 1 ETTIKEIMEVN ETTIKIVOUVN KATAGTAGN, N OTT0iA, av OEV ATTOTPATIEI, HTTOPEI va
TrpokaAéoel BGvaTo 1} goBapd TPAUPATIOHO.

ATNMPOZOXH

Ymodeikvuel katrola evoexOuevn eTTIKivduvn KATAoTacn, n OTroia UTTopEi va KaTaAngel oe eAa@pd 1 péTpio
TPAUUATIOHO.
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Ymodeikviel katdoTaan Trou, edv dev aTTOTPATTE, UTTOPE va TTpokANBei BAGBN aT1o dpyavo. MAnpopopieg Tou
atraitouv 10IKA éupaan.

3.1.2 ETikéreg mpo@UAagng

AloBdaoTe OAEG TIG ETIKETEG KAl TIG TTIVAKIOES TTOU gival ETMIKOAANUEVES OTO Opyavo. Edv dev TnpRoeTe
TIG 0dnyieg, evOéxeTal va TTPokANBEi Tpaupatiopds f {nuid oto épyavo. H Utrapén kamoiou cupoAou
ETTAVW OTO OPYAVO TTOPATTEUTTEI GTO EYXEIPIOIO PE KATTOIO SAAWAN TTPOEIBOTTOINCNG.

To oUyBoAo auTd, edv UTTAPXEl ETTAVW OTO OPYAVO, TIAPATTEPTIEI O€ TTANPOPOPIEG OXETIKA UE TNV
ao@aAeia ri/kal To XEIPIOUO, GTO EYXEIPIDIO AeIToupyiag.

Av 0 nAekTPIKOG £EOTTAICUOG PEPEI TO CUPBOAO auTd, SeV ETITPETTETAI N ATTOPPIYN TOU O€ EUPWTTAIKA
oIKIaKkG Kal dnuéoia cuoThpaTa GUANOYAG aTTopPINPaTWY. MTTOPEITE Va ETTIOTPEWETE TTAAAI®
€€OTTAIOPO 1) €EOTTAIONOG TOu OTToioU N WPEAIUN BIGPKEI (WG EXEl TTAPEADEI GTOV KATAOKEUADTH VIO
aTTopPIYPn, XWPIG XPEwan yia To XPAOTN.

To oupPoAo auTtd uTTodeIKVUEl OTI UTTAPXEI KivOUVOG NAEKTPOTTANSIaG.

aldlzile

To oupBoAo autd uTrodeIKVUEl OTI TO ETTICNUACHEVO AVTIKEIUEVO EVOEXETAI Va gival TTOAU eaTO Kal 6TI O
XPAOTNG TIPETTEN va TO ayyidel Ye TTpogoxn.

To oUpBoAo auTtd UTTOdEIKVUEI TNV AVAYKN XPAONG TTPOCTACIAG yia TA PATIA.

AuTo 10 gUUBOAO UTTOBNAWVEI TNV AVAYKN VIO TIPOCTATEUTIKG poUxa Kal KATAAANAa yavTia.

® S

To oUpPBoAo auTtd UTTODEIKVUEI OTI TO ETTICNUOACUEVO AVTIKEINEVO XPEIGZETAI TTIPOOTATEUTIKY OUVOEON
yeiwong. Eav 1o 6pyavo dev TapéxeTal pe BUOHA yeiwang TTAvw 0TO KAAWDIO, TTPAYUATOTIOINOTE TNV
TIPOOTOTEUTIKF) GUVOEDN YEIWONG GTOV TTPOCTATEUTIKO OKPOJEKTN YEIWONG.

3.1.3 XnuikA Kai BioAoyIk ac@aAsia
AKINAYNOZX

>

Xnuikoi i BloAoyikoi kivduvol. EGv To Trapév 6pyavo xpnaoipoTToiEiTal yia TNV TTapakoAolBnon piag
di0dIKaciag megepyaciag A/Kal xnUIKOU CUOTHPOTOG TPOYOBOaiag, yIa Ta OTTOI0 UTTAPXOUV
PUBUIOTIKG GpIa Kal ATTAITACEIG TTapakoAoUBnaong Trou apopouv Tn dnudaia uyeia Kal ag@aAeia, TNV
TTOPAYWYN 1 €TTEEEpyaaia TPOPIPWV ) TTOTWYV, aTroTEAEI EUBUVN TOU XPROTN TOU OPYAvoU VO yVwPICEl
KQI VO CUUHOPPUIVETAI PE TOUG IGXUOVTEG KAVOVIGUOUG KaBWG Kal va dIaBETEl ETTAPKEIG Kal
KOTAGAANAOUG UNXaviopoUG TTPOKEINEVOU VA GUUHOPQUIVETAI UE TOUG ITXUOVTEG KAVOVIGUOUG OE
TIEPITITWON SUCAEITOUPYiag TOU opydavou.

3.1.4 Zuppoépewon nAekTpopayvntikig cupparétnrag (EMC)

ATNPOXOXH

AUTOG 0 €COTTAIONGG eV TTPOOPICETAI VIO XPAON O€ OIKIAKA TTEPIBAANOVTA KOl EVOEXETAI VO NV TTOPEXEI ETTAPKN
TIpooTaCia oTn padiopwVviki Afyn o€ TéTola TepIBAAAOVTA.

CE (EU)
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O egommAiou6g TTANPoOI TIG Bacikég atraitroelg Tng odnyiag 2014/30/EE yia Tnv nAeKTpopayvNnTIKA
oupBaroTnTa.

UKCA (UK)

O €€OTTAIOUGG TTANPOI TIG ATTAITACEIG TWV KAVOVICUWY NAEKTPOUAYVNTIKAG CUUBATOTATAG TOU
2016 (S.1. 2016/1091).

Kavadikog Kavoviouog E§omrAiopol MNpoékAnong MapeuBoAwyv, ICES-003, Katnyopia A:
O koTooKEUAOTHG SIaTNPEN TA APXEIa TWV EAEYXWV UTTOOTHPIENG.

H 1Tapouca wneiaki cuokeury Katnyopiag A avtatrokpivetal o€ OAEG TIG TTPOdIAYPAPES TOU
KavadikoU Kavoviguou E€omrAiopou MpodkAnong MapeuBoAwy (IECS).

Cet appareil numérique de classe A répond a toutes les exigences de la réglementation canadienne
sur les équipements provoquant des interférences.

FCC Ke@dAaio 15, Karnyopia "A" Opia

O koTooKeUaoTnG dlaTnpei Ta apyeia Twv eEAEyxwv uTTooThPIENG. H CUOKEUR CUPHOPPWVETAI PE TO
Keg. 15 Twv Kavovwy g FCC. H Asitoupyia uttdkeital oTiG akOAouBeg TTpoUTroBéTElg:

1. O eCommAiop6g ptropei va unv TpokaAéael emBAaBeig TTapeBOALG.
2. O egomAIopog Trpétel va BéxeTal otroleadnTToTE TTapeUBOAEG AapBdvovTal, KaBwg Kal TTapeUBOAEG
TTOU PTTOPEI va TTPOKAAECOUV aveTTIBUUNTN ASIToupYia.

AMQYEG i} TPOTTOTTOINCEIG AQUTOU TOU €EOTTAIGHOU TTOU BeV £XOUV PNTA £YKPIBEI aTTO TOV UTTEUBUVO
CUPMUOPPWAONG, UTTOPEI VO OKUPWOOUV TNV apHOodIOTNTA TOU XPOTN Va AEITOUPYNOEl TOV £EOTTAIOUO.
O €CoTTAIoPGG aUTOG £XEl BOKIPAOTE Kal KPIBNKE OTI CUMMOPPWVETAI IE TOUG TTEPIOPIOHOUG TTEPT
wnoelokwv cuokeuwv Karnyopiag A, oupgwva pe 1o KepdAaio 15 Twv kavovwy 1ng FCC. Autd Ta
6pia Exouv oxedIAoTEl yia va TTapEXOUV eUAoyN TTpocTaadia atd Tig eIRAaBEeiG TTapeuBoAég 6Tav o
€€oTTAIONOG AciToupyei o€ epTTopIKG TTEPIBAAAOV. AUTO O £EOTTAIGUOG AEITOUPYE], XPNOIMOTTOIET KAl
MTTOPEI VO EKTTEUTTEI EVEPYEIQ PABIOCUXVOTATWY Kal, £V eV eykaTaoTadei Kal dev XpnoiuoTroinei
oUPQWVA WE TO EYXEIPIOIO 0dNYIWY, EVOEXETAI VO TTPOKAAETEI ETTIBACBEIG TTAPEUTTOIOEIG OTIG
PadIOETTIKOIVWVIiEG. H AeiToupyia Tou eE0TTAIOCOU O€ OIKIGTIKI TTEPIOXN EVOEXOMEVWG VA TTPOKAAEDEI
emBAaBeig TTapeUBOAEG, OTNV OTToIa TTEPITITWAON 0 XPAOTNG Ba XPEIOOTE va KAAUWEI e DIKE TOU
£€€00a TNV ATTOKOTACTAON TWV TTAPEPBOAWY. Na TN peiwon Twv TTPORANUATWY TTAPENBOAWY,
pTTOPOUV Va XpNoIJoTToinBoUV 01 aKOAOUBEG TEXVIKEG:

1. AmoouvdéaTte Tov €E0TTAICUO aTrd TNV TNy 1I0XU0G TNG, TTPOKEINEVOU va SIATTIOTWOET dv gival
Oev gival n TNy TNG TTapepBOANG.

2. Av o0 €€oTTAIoGG gival CuVOEDEPEVOG E TNV iDIa €000 OTTWG KaIl N CUCKEUK TTOU TTAPOUCIALEI
TTAPEUPOAEG, oUVOEDTE TOV EEOTTAICNOG O€ pia SIAPOPETIKY| £6000.

3. MertakivoTe Tov e€0TTAIOUS PaKpId aTTd TN GUOKEUN TTou AauBdavel TNV TTapePBOA.

4. EmavaromoBeTAoTe TNV KEPaia AWNng TNG GUCKEUNG TTou AapBAvel Tnv TTapeUBOAN.

5. AoKIyaoTE oUVOUAOTHOUG TWV TTAPATTAVW.

3.2 Eikovoypa@noeig eIKOVISiwv

| B e | i <

. . Egaptipara . . . . ,
Eﬁagmpma Tapexopeva TIAPEXGHEVA aTI6 ToV EKT;AEGT& pia atré )fpr]mponomma duo Koréere
QTTO TOV KATAOKEUAOTH xphioT QUTEG TIG ETTIAOYEG | GTOMO
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XpnaigoTtroinoTe yévo Mnv xpnoipoTrolgite EkteAéoTe Ta BApaTa

Axotote | Mnv ayyicete OAKTUAG epyaheia gava

3.3 MpoBAemrépevn xpion

To NP6000sc TrpoopiCeTal yia Xpion atré eTTayyeAPOTIEG ETTEGEPYaaTiag UdATWY yia TNV
TTAPaKOAOUBNON TNG CUYKEVTPWONG PWOPOPIKWY OE DIAPOPETIKEG EQAPHOYES UDATWV.

3.4 Emokoémnon mpoidvrog

O avaAutig NP6000sc peTpd @wagopikd 16vta (PO4-P) ag udatikd SiaAUpaTa (11.X., uypd amméBAnTa,
VEPO KaTEPyaTiag Kal eTigaveiakd Udata). O avaAuThg xpnaoldoTroleital e évav eAeykTr SC yia
Tpo@odoaia Kal AsiToupyia. Aev UTTAPXOUV TTOAUQWOPOPIKA GTIG GUVBRKEG aVTIdOPAONG TOU AVAAUTH.
H 11y pérpnong otnv 086vn guavietal ae mg/L (7 ppm) Twv PO4-P | PO4. O TUTTOG HETATPOTING
givar: PO4-P x 3,07 = PO43-

Auo Baoikd povréAa Tou avahuTh gival S1a8€aipa wg povou R dITTACU KavaAioU Pe eEWTEPIKA A

EVowpaTWUéVa ouaThpaTa diNBnong delyudtwy, avixveuong pong Kai TToAG GAAa. BA. Eikova 1
oTtn oeAida 114, Eikéva 2 otn oeAida 116 kal Eikéva 3 otn oeAida 118.

Otwpia digpyaciag

Ta avTidpaaTrpia (Kal To TTPOaIPETIKG TTPATUTTO) TTOU XPNOIUOTTOIoUVTal VIO TN XNHIKA avaAuaon ival
gykateoTnuéva aTo TePiBAnua Tou avaAuTr. O avaAuTtrg xpnoidoTroiei avTAieg kal BaABideg yia va
METAKIVIOEI TO BEiyHa Kal Ta avTidpacThpIa OTNV KUWEAN HETPNONG OTOV TTIVOKA TTOPAMETPWY. Ta
PWOPOPIKA I6VTa OTO OeiyPa TTPOKAAOUV HIa KITPIV XPWHATIK avTidpaaon oTnv KuweAida Tou
PWTOPETPOU GTAV avapelyvUovTal IE T avTidpacTrpia. H aAAayr) XpwWHATOG EVTOTTICETAI YE TO
QWTOPETPO. OTav oAoKANPpwOEi 0 KUKAOG PETPNONG, O AVAAUTAG OTTOPPITITEl TO dEiyua HECW TOU
gwARva ammooTpdyyiong. O avaoAuTAG PTTopEi va ekivioel autépaTa Ta diacTApata kabapiopou yia
6Aa Ta €Upn PETPNONG.

* EUpog pétpnong 1 (0,015 éwg 5 mg/L): O avaAuTrig BaBuovopei autépara Tnv atmokAIon
avTidpaoTnpiou og kaBopiouévn ouxvoTnTa (CuvioTaTal: EBOONAdIaiWG).

* EUpog pétpnong 2 (0,05 £wg 15 mg/L) kai EUpog pétpnong 3 (1 £éwg 75 mg/L): O avaAuTig
BaBuovopeital oT0 £pyoaTaaio. Agv amaiTeital EMTOTIA Babuovéunon yia 6An Tn didpkeia {wng
TOU aVOAUTH.

BA. Atraitioeig deiypatog otn oehida 96 yia va TTepAoeTe TO deiypa pEoa atTo éva QIATPO, WOTE va
TTPOoETOINAOETE CWOTA TO deiypa TPIV atrd TNV avaAuon. ZuvOEDTE TOV avaAUTH €vOG KavaAioU
armeubeiog og éva oloTnua diINBnong Hach pe ecwTtepikA avtAia deiypaTog i og eEWTEPIKA TTAPOXH
Oeiypartog (Filtrax). 'Evag avaAutAg dUo kavaAiwy ptropei va ouvdedei e dUo eEwTepikd i éva
E0WTEPIKO Kal éva eEWTEPIKO aUCTNHA TTOPOXNAG OeiyHaTog. ZuvdéeTe TTAVTA TNV TTapoXK OeiyHaTog
600 10 duvaToV IO KOVTA OTNV TTNYR JEiyHATOG, YIA VA JEIWOETE TOV XPOVO avaAucnG.

3.5 EapTApaTA TTPOIGVTOG

BeBaiwbeite 011 £x£TE AAPEI OAa Ta e€apTripaTa. AvaTpégte oTnv evotnTta Eikdva 4 oTn oeAida 119.
Edv kaTtrolo avTikeipevo AeiTTel 1) £xel UTTOOTET (NI, ETTIKOIVWVACTE AUECWG JE TOV KATOOKEUOOTH A
ME Evav avTITTPOOWTTO TTWACEWV.

Evétnta 4 EykardoTtaon

AKINAYNOZX

MoAAaTTAoi Kiviuvol. Mévo €I0IKEUUEVO TTPOOWTTIKG TIPETTEI VA EKTEAE TIG EPYATIES TTOU TTEPIYPAPOVTQI
O€ QUTAV TNV £VOTNTA TOU €yXEIPIBiou.
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4.1 Odnyigg eykatdoTaong
EykaraoTtoTe 1O 6pyavo:

o X €TMTTEdN, GKAUTITN ETTIQAVEIQ UE ETTAPKI PEPOUTA IKAVOTNTA
+ Xe TomroBeaia pe eAdyioToug Kpadaououg
* XZuvIoTATOI O€ TOTTOBETIa XWPIG Aueco NAIOKS Pwg

+ Xg TOTTOBECia OTTOU UTTAPXEI ETTOPKAG ATTO0TACH YUPW TOU YIA TV TTPAYUATOTIOINGN TwV
USPAUAIKWV KOl NAEKTPIKWV OUVOECEWV

>¢ ToTroBeaia 61Tou o diIakdTITNG AelIToupyiag kal To KaAwdio Tpopodoaiag gival opatd Kal EUKOAa
TTpooRdaiya

* Ooo 10 duvardv TTI0 KOVTA TNV TINyr| d€iyJaTog, WOTE va YEIWBE N KaBuaTépnon Tng avaAuong
* Mia TommoBeaia 61mou n oTABUN Tou UyPoU aTn AekAvn gival KATW aTTd TO KATW PEPOG TOU OpYydAvou

4.2 MnyavoAoyikn eykatdoTaon

4.2.1 EmAoyég eykatdoTaong

H Eikéva 5 oTn ogAida 122 deixvel TIG TPEIG ETTIAOYEG EYKATAOTOONG.

MNa va eykaTacTACETE TO Opyavo o€ Toixo, avaTpéETe aTnV evoTnTa MpoadpTnon Tou opydvou oTov
Toixo otn aeAida 100. MNa va eykataoThoeTe To Opyavo o€ paya ) Bacn, avaTpéSTe OTa £yypaga TTou
TTapéxovTal JE ToV UAIKS e€OTTAIONG OTEPEWANG.

4.2.2 TpoodpTnon Tou Opydvou GTOV TOiXO

AKINAYNOZX

Kivduvog Tpaupatiopou A Bavatou. BeBaiwBeite 611 To OTAPIYUQ TOiXOU gival o BEan va KpATACEI
4 popég To BApPog Tou €OTTAIGOU.

AKINAYNOZ

Kivduvog Tpaupatiopou. To avtikeipevo eival Bapu. BeBaiwBeite 11 To dpyavo éxel ouvdedEi pe
ao@daAeia o€ T0iX0, o€ TPATTEQI 1) aTO OATTEDO, YIa TNV A0PAAR AEITOUPYia TOU.

MpooapTioTe TOo Opyavo ae 6pBia BEon eTTAvVwW € PIa €TTITTEDN, KATAKOPUPN ETTIQAVEIQ.
AlatnpnoTe eAAXIoTn amdoTaon 64 cm (25,2 in) atrd T0 £€5aPOog WG TO KATW AKPO TOU OPYAvoU Yia
ETTOPKI) XWPO EPYATiag

AlatnproTe eAdyioTo didkevo 82 mm (32,3 in) ytrpooTtd atrd To dpyavo yia va avoigete Tn B0pa.
AlatnproTe eAdxioTo didkevo 15 cm (5,9 in) oTn de€id TTA€Upd TOU OPYAVOU YIA VO OVTIKATAOTACETE
Ta TTapepPUcuaTa iATpou aépa

O ggoAIgPAG TOTTOBETNONG TTAPEXETAI ATTO TOV XPNOTN.

BeBaiwBeite 611 N oTEPEWAN £XEI ETTAPKA PEPouTa IKavoTnTa PopTiou (Trepitrou 200 kg (440,93 Ib).
Mpéter va eMAEEETE Ta BUCPATA YIa TOV TOiXO Kal va BeRaiwOeiTe OTI €ival EyKeKpIpéva yia TIG
1810TNTEG TOU TOIYOU.

BA. Eikéva 6 otn oeAida 123 kai Eikéva 7 oTn o€Aida 125 yia va GTEPEWOETE TO OPYAVO GTOV TOIXO.

4.2.3 Avoiére Tn BUpa

AKINAYNOZ

Kivduvog Tpaupatiopou. To avtikeipevo eival Bapu. BeBaiwBeite 611 T0 dpyavo éxel ouvdedei pe
ao@daAeia o€ ToiX0, o€ TPATTEQl ) 0TO OATTEDO, YIa TNV A0PAAR AEITOUPYia TOU.
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ANMPOZOXH

TIAOKETEG KUKAWHATWY.

ftf Kivduvog nAektpotrAngiag. BeBaiwBeite 611 dev ptropei va e10éABel vepd oTo TrepiBAnua, ayyiovrag Tig

KAeIdWOoTE TOV PEVTEDE TG BUPAG WOTE N BUPaA va TTapapével avoiXTh. AvaTpéETe aTnv evoTnTa

Eikova 8 otn ogAida 127. EVaAAOKTIKA, a@aipéaTe Tn BUpa KaTd TV EYKATACTACN YIa KAAUTEPN

mpoécRaaon.

XpnoipotroioTe éva katoaBidl T25 Torx yia va avoifeTe Tov TTivaka TIHWY avaAuong, yia va

QATTOKTACETE TTPOCRACN OTIG OUVOELDEIG KOAWDIWONG Kal GTO USPAUAIKG oUoTna. AvaTpESTe OTnV
Eikéva 8 otn oghida 127, BApata 7 kai 8.

Znueiwon: BeBaiwbeite 011 ExeTE eykaTAOTAOE! KAl KAgioel T BUpa Tpiv amré 1 Agiroupyia.

4.2.4 Ag@aipéoTte TOV Sioko ouAAoyng

TpaBngre £§w Tov dioko TUAAOYNG yia KaAUTEPN TTPGoBacn GTIG UOPAUAIKEG Kal NAEKTPIKEG TUVOEDEIG.
Eikéva 9 otn ogAida 127

4.3 HAekTpikoi ouvdeopol Kal BUpeg TpOoRaong oTa USPAUAIKA HéEPN
AKINAYNOZ

KivBuvog nAektpotrAngiag. Mpiv TTpayuaToTToINoETe OTTOIEOONTTIOTE NAEKTPIKEG CUVOETEIG, Va
OTTOOUVOEETE TTAVTOTE TO OPYAVO aTTd TNV TPOPodoaTia PEUPATOG.

O1 nAekTpIKOi GUVOETHOI Kal 0l BUpeG TTpOoRacng oTa udPaUAIKA pépn BpiokovTtal TTiow aTré Tov
TTiVOKa TIHWVY avaAUoNG Tou opydvou. XpnoIPoTToIfoTE TV TATTA CWARVWONG YIa va TOTTOBETACETE TN
owAARvwon 1 Ta KoAwdia péow Twv Bupwv TTpdoBacng Tou avaAuTr. Na va diatnpACETE TNV
TEPIBAANOVTIKA TagIvounaon Tou TTepIBARUOTOG, BERaIWBEITE OTI UTTAPXEI TATTA GTEYAVOTTOINONG OTIG
BUpeg TPdORacng TTou dev XpnaigoTrolouvTal. TpaBngTe To kKaAwdio Tpoodoaiag Kal To KAAWDIO Tou
aiIo0nTAPa TTPOG Ta KATW Péoa arrd TIg BUpeg TTPOaRacng Kal oQi§Te TOUG OTUTTIOBAITTTEG. AvaTpEETE
oTtnv evotnTta Eikéva 3 otn oeAida 118.

MNa TepIoadTEPEG TTANPOPOPIES, avaTpEéETe OTA Eyypaga TToU TTapéxovTal Yadi Je Tov UAIKO eEOTTAIONO
oTEPEWONG Kal oTIg d1adikaaieg oUvoEoNG.

MNa TN oTEPEWON KAl TIG EYKATACTACEIG CWANVWOEWY, avaTpESTE OTA I0XUOVTA £YYPaAPa.

4.4 Xuvdeon cwARvwyv

AKINAYNOZX

& Kivduvog 1Tupkayidg. To TTpoidv autd dev €xel OXEDIAOTET yia XPrion e EUPAEKTA UYPd.

BeBaiwbeite 6T XpNOIUOTIOIEITE TO KOBOPITUEVO PEYEDOG CWAAVWV.

441 Obdnyieg ypapung deiypdrwy
EmAEETE éva KaAd, avTITTPOOWTTEUTIKG anueio delypatoAnyiag yia BEATIOTN amrédoan opydvou. To
Seiypa TTPETTEN va gival AvTITTPOCWTTEUTIKG OAGKANPOU TOU CUGTANATOG.

MNa va amroQuyeTe E6QAAYEVEG UETPATEIG:

*  ZUMAECTE BeiypaTa aTTO TOTTOBETIEG, TTOU ATTEXOUV ETTAPKWG OTTO TA CNPEIA TWV XNUIKWV
TTPooBNKWV 0N por diepyaaiag.

* BeBaiwBeite 61 Ta deiypaTa gival ETTOPKWG AVAPEUEIYUEVA.

* BeBaiwBeite 0TI OAeG 01 XNUIKEG avTIOPACEIS ival OAOKANPWHEVEG.

EMnvika 101



4.4.2 Ofuara TOU a@opoUv T CwARvVwon

XpnoipoTroinoTe SpouoAdYyNon KAAWSIWY Kal CWAAVWY TTOU OTTOTPETTOUV TIG ATTOTOUEG YWVIES Kal
TOUG KIVOUVOUG TrapatratipaTog. O avaAuTrg XpnoiyoTrolEi SIapopEeTIKOUG TUTTOUG GWAAVWY Yia
udpaulikég ouvdéaelg. O TUTTOG TNG owARVWoNG BacileTal oTn dIAPOPPWAN TOU AVAAUTH.

EykaBioTdTe TTavTa Tn CWARVWON arooTpdyyiong €101 WOTE Va UTTAPXEI 0TaBepn KAion TTpog Ta KATW
(TouAdyioToV 3 poipeg) Kal N £€0d0g va gival avoiXTr aTov agépa (oI uttd Trieon). BeBaiwBeite 611 0
OowAnvag amooTpdyyiong eival hIKPOTEPOG atd 5 péTpa (16,4 TodIa).

MNa Tnv eykaTaoTaon NG Bepuaivopevng cwARVWONG, avaTpELTE OTA TTAPEXOUEVA £yypa@al.
4.4.3 Obdnyieg arooTpdyyiong cwAivwong

H go@aApévn TOTTOBETNON TNG CWAARVWONG ATTOCTPAYYIONG UTTOPET VA TIPOKAAETEI TV ETTIOTPOPR TOU UYpoU OTO
Spyavo Kail va TTpokAnBei {nuid.

* BeBaiwBeite 0TI N cwAfRvwan amooTpdyyiong gival avoixXTh oTov aépa kai 6Tl BpiokeTal uTTd
uNndevikA Tieon avappéenong.

* Kavte Tn cwAfRvwon amooTpdyyiong 600 To duvaTtdv PIKPOTEPOU UAKOUG.

* BeBaiwBeite 0TI N cwAfRvwaon amooTpdyyiong £xel oTaBepr KAion TTpog Ta KATW.

* BeBaiwBeite 0TI N cwARVWGN aTTooTPAYYIONG BEV £XEI ATTOTOPESG YWVIEG KOl OEV EXEI HAYKWOEI.
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4.44 TomoBeTAOTE TNV €i0080 deiyuaTog, TNV ATOCTPAyYYyIon UTrepXEiAiong SeiypaTog
Kal TN CWARVWOoN a1rooTpdyyiong

2uvdEOTE TNV €i00d0 BEiYPATOG, TNV ATTOCTPAYYION UTTEPXEIANIONG SEiYUATOG KaI TN CWARvVWon
amooTpdyyiong. BA. Mivakag 1 atn agAida 103, Mivakag 2 otn oeAida 104 kai Mivakag 3

atn oehida 104 yia va eMAEEETE TN OWOTH eyKaTdoTaan. AvaTpéSTe OTA EIKOVOYPO@NUEVA BAPATA YIa
TNV EYKATAOTAON TWV CWANVWOEWV. [a TTEPICTATEPES TTANPOPOPIES KAI EIKOVEG, AVATPEETE OTNV
NAEKTPOVIKN €KOOOT TOU EKTETANEVOU EYXEIPIBIOU XPAOTN.

Mivakag 1 ZwARvwon €10650ou deiyparog

TomoBecia avaAuTth

Zuvdeon

MNp6oBeTeg TANPOPoOpieg

EowTePIKOG XWPOG

ZuvdEoTe O€ EEWTEPIKO CUATNUA
dIRdnong.

AvaTpELTE OTA EIKOVOYPAPNUEVT
Brijpata TTou akoAouBoulv.

EowTepikdg/eEwTepikdg
XWPog

ZUVO£OTE OTO EVOWHOTWHEVO oUOTNUO
didnong FX610/620.

MNa mepioodTepeg TTANPOPOPIEG,
QavaTPESTE OTO EYXEIPIOIO XPATTN TOU
FX610/FX620.

E€wTepIkOG XWpog

ZuvdéoTe o€ EEWTEPIKG GUATNUA
d1ndnong (Filtrax).

o TTeEPIoOOTEPES TTANPOPOPIEG,
avaTPESTE OTNV NAEKTPOVIKN €kdoaN
TOU EKTETAPEVOU EYXEIPIBIOU XPNOTN.

EowTepikdg/eEwTepikdg
XWPOg

ZuvdéoTe dUo ouaTApaTa dINBnang o€
MIO CUCKEUR 2 KAVAAIWV.

*  ZUVO£OTE TO TTIPWTO KAVAAI OTO
evowpatwpévo ouatnua dInénong i
o€ e§wTePIKG ouoTnua dinénong.

e 2uvdEoTe TO BEUTEPO KAVAAI O€
e&wTepikd ouoTnua diIénong.

o TTePIo0OTEPES TTANPOPOPIEG,
QavaTPESTE OTNV NAEKTPOVIKN €kdOON
TOU EKTETANEVOU EYXEIPIBIOU XPAOTN.

EowTepIkOg XWpog

EykardoTtaon pe KAipakwtr didragn pe
€EWTEPIKG GUOTNHA QIATPAPIOHATOG
(Filtrax)

o TePIooOTEPES TTANPOPOPIEG,
avaTtpESTe aTNV NAEKTPOVIKN €Kdoan
TOU EKTETAPEVOU EYXEIPIDIOU XPATTN.

E&wTepIikdg xwpog

EykardoTtaon pe KAipakwtr didragn pe
€EWTEPIKG GUOTNHA QIATPAPIOUATOG
(Filtrax)

Avarpéfte oTa £yypaga yia TNV
eykaraaTaon Beppaivépevng
owAAvwong.

EowTepikdg/eEwTepikOG
XWpog

KANIUOKWTA gykaTdoTOon pE éva
€CWTEPIKG GUOTNHA QIATPAPIOUATOG
(Filtrax), évav aio08nTrpa Kail Tov avaAuTr

MNa mepioodTepeg TTANPOPOPIEG,
avaTtpESTe aTNV NAEKTPOVIKN €kdoan
TOU EKTETAPEVOU EYXEIPIDIOU XPATTN.

EowTepikdg/eEwTepIKOG
XWpog

KNIUOKWTA gykaTdoToon pe éva
€EWTEPIKG GUOTNUA QIATPAPIOHATOG
(Filtrax), Tov avaAuTr kai évav aioOnTtipa

MNa mepioodTepeg TTANPOPOPIEG,
avaTtpéSTe aTNV NAEKTPOVIKA €kdoan
TOU EKTETAPEVOU EYXEIPIDIOU XPATTN.

EowTepikdg/eEwTepIkOG
XWPog

Kadotroinuévn gykatdotaon We éva
eCwTEPIKG 0UOTNUA PIATPAPITPATOG
(Filtrax), évav aio8nTrpa kai d0o
avaAuTég

MNa mepioodTepeg TTANPOPOPIEG,
QavaTPESTE OTNV NAEKTPOVIKN €kdOON
TOU EKTETAPEVOU EYXEIPIBIOU XPAOTN.

EcwTepIKOG/eEWTEPIKOG
XWpog

EykardoTtaon oe KNipakwthA didTagn pe
eEWTEPIKG 0UOTNUA PIATPAPITUATOG
(Filtrax), 600 avaAuTég kail évav
aiodnTrpa

o TTEPIoOOTEPES TTANPOPOPIEG,
avaTtpESTe TNV NAEKTPOVIKA €kdoan
TOU EKTETAPEVOU EYXEIPIBIOU XPNOTN.
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Mivakag 2

ZwARvwon atrooTpdyyiong utrepxeiliong deiyparog

TomroBecia avaAuTni

Zyvdeon Mpo6oBeTeg TANPOPOpPiEg

EowTepIKOG XWPog

‘OAa Ta ouoTrpaTa diInénang AvaTpégTe aTa EIKOVOYPAPNUEVT
BrijuaTa TTou akohouBouv.

AvaTpéfTe oTa £yypaga yia TNV
eykaTdoTaon Beppaivopevng

OowARvwong.
EowTepikdg/eEwTepIkOG >uvdéaTe dUo auoTrpata dINenong o€ MNa epioadTepeg TTANpoPopitg,
XWPOG MIO CUOKEUR 2 KAVAAIWV. avaTtpégTe aTNV NAEKTPOVIKH €kdoan

TOU EKTETAPEVOU EYXEIPIBIOU XPNOTN.

¢ ZUvd£OTE TO TTIPWTO KAVAAI OTO
evowpatwpévo ouoTnua dinenong
o eEWTEPIKO oUuoTnua diINnang.

*  2uvdéaTe To OeUTEPO KAVAAI OE
e&wTtepikd ouoTnua dIRBnong.

E&wTepikdg xwpog

EykardoTtaon pe KAIHakwTr d1GTagn pe AvaTpégTe oTNV NAEKTPOVIKH €KOOON

EowTepikdg/eEwTepIkdG
XWpog

EowTepikdg/eEwTepIKOG
XWpog

EowTepikdg/eEwTepIKOG
XWpog

EcwTepIKOG/eEWTEPIKOG
XWpog

eEwTEPIKG 0UOTNUA PIATPAPITPATOG TOU EKTETAUEVOU EYXEIPIBIOU XPAOTN
(Filtrax) Kal OTa €yypa@a yia TNV EyKaTaoTaon
Bepuaivopevng owARvwong.
KAIgakwTA eykaTdoTaon Pe éva MNa epioadTepeg TTANpOPOpiEG,
€CWTEPIKG TUOTNUA QIATPAPIOHATOG avaTtpégTe aTNV NAEKTPOVIKA €kdoan
(Filtrax), évav aioBnTApa Kai TOV avaAuTr] | TOU EKTETAPEVOU eyXEIPIBiOU XPAoTn.
KAIJakwTA eykaTdoTaon Je éva MNa mepioadrepeg TTANpoPopitg,
€CWTEPIKO GUOTNUA QIATPAPIOHATOG avaTtpégTe aTNV NAEKTPOVIKH €kdoan
(Filtrax), Tov avaAuTr kal évav aioBnTApa | Tou ekTETAPEVOU eyxeIpIBiou XpnoTn.
Kadotroinuévn eykatdoTtaon e éva MNa epioadTepeg TTANPOPOpiEG,
e€wTEPIKG 0UOTNUA PIATPAPIOPATOG avaTpESTE OTNV NAEKTPOVIKA €kdOaN
(Filtrax), évav aioBnTrpa kai dUo TOU EKTETAPEVOU eyXEIPIBIOU XPNOTN.
avaAuTég
EykardoTtaon og KNipakwthA didragn pe la TepIooOTEPES TTANPOPOPIEG,
eEwTEPIKG 0UOTNUA PIATPAPITPATOG avaTpEETeE 0TNV NAEKTPOVIKNA €kdoan
(Filtrax), 800 avaAuTég kail évav TOU EKTETAPEVOU EYXEIPISIOU XPOTN.
aiodnTpa

MNivakag 3 ZwARvwon amrooTpdyyiong

TomoBeoia avaAuth Zuvdeon MpooBeTeg TAnpoPopieg
EowTepikdg/eEwTepikdg xwpog | OAa Ta guoTApata AvaTpéTe OTa €IKOVOYypaPNuéVa BrpaTa TTou
dInenong akohouBoUv. Na TePIocodTEPES TTANPOPOPIEG,

avaTtpESTe TNV NAEKTPOVIKH €KO0OT Tou
EKTETAUEVOU EyXEIPIdiOU XPAOTN.
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1 ZTumoBAATITNG KaAwdiwy 2 oTTwvV

(oupTtrepiAapBavopévou Tou Tragiuadiol)

3 ZwAAivwon ammooTpdyyiong utrepxeiliong deiyuaTog

2 Z1umoBAATITNG KaAWdiwv 3 OTTWV

(ouptrepiAauBavopévou Tou Tragiyadiol)

4 XwAAvwon amoaTpayyiong

1 ZwAvwon g106d0u deiypatog

2 ZwAjvwon amooTpdyyiong 3 ZwAAvwaon ammooTpdyyiong

utrepxeiliong deiypaTog
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1 ZwAvwon gi0édou deiypaTtog

2 ZwAjvwon amooTpdyyiong
utrepxeiliong deiypartog

3 ZwAARvwon amoaTpdyyiong

BeBaiwbeite 61 €xeTe eykaTaaToel To Kat@AAnAo cuotnua diRdnaong (Filtrax rp FX610/FX620) piv

atré 10 BApa 4.

A

H eikéva A deiyvel Tov ouvdeopo owArvwaong deiypaTog yia 1o doxeio utrepxeidiong (1r.x. Filtrax).
H eikéva B deiyvel Tov oUvOeouo owArvwaong deiypaTog yia TN cwAfvwaon avtAiag deiyuarog

(FX610 1i FX620).

| 1 ZwAvwon gi0édou deiyuaTtog

2 XwAAvwon amoaTpdyyiong uttepxeiliong deiypartog |
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3 ZwAvwon atmooTpdyyiong
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1 ZwArvwon gi06dou deiypartog 2 ZwAAivwon amoaTpdyyiong 3 ZwAARvwon atmoaTpayyiong
utrepxeiliong deiypaTog

4.4.5 EykataoTAOTE TOV 8ioko OUAAOYAG pE TOV a10BNTAPA UYpPOU

1. TommobeTroTe TOV BiOKO GUAAOYAG OTO KATW PEPOG TOU TTEPIBAAUATOG. AvaTpEETe GTNV EVOTNTA
Eikéva 9 otn oeAida 127.

2. MeTtakiviaTe Tov dioko TTAPWG OTO TTHIOW PEPOG TOU avaAuTr, £TCI WATE Ol AIgBNTAPES UypoU va
£Xouv ao@aAioel TTAfpwG.

4.5 HAekTpoAoOyIKN eyKaTdoTAON
4.5.1 Ofpara Tou agpopouv TNV HAekTpooTarikr EkpoépTion (ESD)

‘ MBavn BAARN opydavou. Ta euaiodBNTa ECWTEPIKA NAEKTPOVIKA EEOPTANATA EVOEXETAI VO UTTOGTOUV
\ BAGBN a1ré 10 OTATIKO NAEKTPIONOS, PE aTTOTEAEOUA TNV UTTORABNION TNG aTTGd00NG TWV OPYEVWY I
‘k evdeyOUEVN OOTOXIO TOUG.

Avatpégte oTa BApaTa auTig Tng diadikaaiag yia Tnv amo@uyn TTpokAnong BAdRng ESD oTo 6pyavo:

* Ayyigte pia yeiwpévn HETAAAIKA ETTIPAVEIA OTTWG TO CWHA KATTOIOU Opyavou, £vav PHETAAAIKS aywyd
| CWARVa, yia va EKQOPTIOTEI O OTATIKOG NAEKTPIONOG OTTO TO CWHA 0AG.

* AmouyeTte TIG UTTEPBOAIKEG KIVAOEIG. METAPEPETE Ta EEAPTANATA TTOU Eival EuaioBNTA GTO OTATIKO
NAEKTPIONO O€ QVTIOTOTIKOUG TTEPIEKTEG I} CUOKEUATIEG.

» Qopdre éva TepIBpaxIdvio ouvdedepévo e KaAwSIo oTn yeiwon.
* Epyaoteite o€ ao@aAr atmé 10 oTaTIKO NAEKTPIOPO XWPO WYE AVTIOTATIKA ETMIKAAUWN daTtTEdou Kal
ETTIKAAUYEIG TWV TTAYKWYV EPYOTIag.
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4.5.2 Tpo@odogia peuuaTog oTOV AVAAUTH
AKINAYNOZ

KivBuvog nAekTpotrAngiag. Atraiteital oUvdeon MpooTtareuTikAg yeiwong (PE).

>

AKINAYNOZ

KivBuvog nAektpotrAngiag. Na eykaBioTdre TavTta éva KUKAwpa SI0KOTTAG a@aApaTog yeiwong
(GFIC)/d1ak6T1Tn UTTOAEITTOUEVOU PEUNATOG (rech) pe péyioTo pedpa evepyotroinong 30 mA. Av n
eykatdoToon yivel £§w, EEaopaAioTe TTpoaTacia aTrd uTTéPTaAaT.

>

AKINAYNOZX

Kivduvol nAektpotrAngiag kai TTupkayidg. BeBaiwbeite 6T €xeTe TTPOGdIOPIOEI CAPWG TNV TOTTIKA
atTooUVv3EDN YIO TNV £YKATACTACN TOU aywyou.

MBavég Kivduvog nAekTpoTTAngiag. Edv autdg 0 e§0TTAICNOG XPNOIUOTIOIEITAI OE EEWTEPIKG XWPO N O€
duvnTika uypr ToTToBETia, TTPETTEl va XpnalpoTroinBei didTagn S1akoTAg o8 CPAApa YEiwoNG yia TN
ouvdean Tou e§0TTAIONOU OTNV KUpIa TTAPOXK 10XUOG.

A\
A\

Kivéuvog nAektpotrAnéiag. Ta péoa TOTTIKAG atmoouveeang TTPETTEN VA aTToouvVOEouV GAOUG TOUg
aywyoug TTou @épouv pelpa. H ouvdean KevTpIKoU peUPATOG TIPETTEI va dlaTnpEi TNV TTOAIKOTNTA TNG
Tpopodoaoiag. To diaxwpifdpevo BUoua gival To PECO ATTOCUVOEDTNG VIO EEOTTAIGUO TTOU CUVOEETAI PE
KOAWBIO.

>

Kivuvol nAekTpoTtrAngiag kar Trupkayidg. BeBaiwbeite 6T To TTapeXOPEVO aTTd TO XPAOTN KAAWDIO
TpoPodoaiag Kal To pn ao@aAifopevo BUopa TTANPOUV TIG I0XUOUTEG OTTAITATEIG TOU €BVIKOU KWJIKA.

P B>

EIAOINOIHZH

EykaTaoTAoTeE TN GUOKEUN GTO PEPOG Kal T Béan &TTou Ba €xeTe EUKOAN TTPOORAGCN GTN GUOKEUN OTTOOUVOEDNG
Kal oTn AgiToupyia TnG.

EIAOINOIHZH

YuvdéoTe Tov avaAuTh 0To TPOPOBOTIKG TOou EAEYKTH SC p6vo agol Ta KaAwdia Tou avaAuTh auvdeBolv TTARPwWG
E£0WTEPIKA Kal 0 avaAuTrg ouvdeBei cwaTd oTn yeiwaon. BeBaiwbeite 0TI OAEG 01 USPAUAIKEG OUVIETEIG, N
€YKOTAOTOON QVTIOPACTNPIWY Kal oI SIadIKACIEG EKKIVNONG TOU GUOTANATOG £XOUV OAOKANPWBOEI.

Mapéxete TPoPodoaia oTo dpyavo pe aywyo r kaAwdio Tpopodoaciag. BeBaiwbeite 611 évag
ao@AAEIOdIAKATITNG PE ETTAPKN XWPNTIKATNTA PHETAPOPAG PEUPATOG Eival EYKATESTNUEVOG OTN YPAMUN
TPpoPodoaiag. To péyeBog Tou ao@aAeIodIokOTITN BagifeTal aTn dlaTour KaAwdiou TTou
XPNOIPOTIOIEITAI YIa TNV EYKATATTOON.

XpNOoIYoTToINOTE évav EAEYKTH YIa TNV TTAPOXA PEUPOTOG GTOV AvOAUTA Kal TN JETAd0OT OedoPEVWV.
H xpnoiyotroinate £va powerbox yia TNV TTapoxr PEUPATOG OTOV avaAUTH Kal £vav EAEYKTH yia Tn
peTadoon dedopévwy. AVaTPEETE OTO EYXEIPIOIO TOU EAEYKTH YIO TTEPIOCOOTEPES TTANPOPOPIEG.
Znueiwon: EKT6g eav o eAeyktrg SC mou gival ouvdedeuévog atov avaAuth givar ndn e€omAiouévog e diaraén
mpoaoraciag amé urépTtaan nAekTpikoU SikTUou AC, eykaTaoTAOTE TTpooTacia urépraong peraélu g ouvoeons
SIkTUOU ToU €AgykT SC Kai Tou avaAurn, €Gv arraiteital amrd Tov TOTTIKO KAVoVvIOuO.
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O avaoAuTrg diatiBeTal o€ ekdooelg 115 A 230 VAC. H 1don €£0dou TTou TTapEXETal aTTd TOV EAEYKTH
OTIG TTPICEG CUP@WVEI PE TNV TAON BIKTUOU TTOU ouvnBiZeTal TN XWPA KAl OTIG OTTOIES gival
OuvOEDEPEVOG O ENEYKTAG.

Znueiwon: Mnv xpnoiuorroiegite eAsyktr 24 V yia tnv mapoxr rpogodociag aTov avaAut.

ZuvdéoTe To KAAWDIO TPoPodoaiag kal To KaAWDIo dedopévwy aTov avaAuTh Kal Tov eAeykTr) SC.
Avatpégte otnv Eikéva 10 otn ogAida 128.

4.6 ApXIKA EKKivnon

Znueiwon: BeBaiwbeite 611 N oTELEWON, N CWARVWON Kal 0l NAEKTPIKES EyKATAOTATEIS £XOUV OAOKANPWOEl TARPWS
mpIv arrd TNV EKkivnon.

‘Otav 0 avaAUTAG EVEPYOTIOIEITAI yIO TTPWTN PopPd, £vag BonBdg ekkivnong Ba oag BondAcel pe Ta
TPpWTa BrpaTa yia Tnv oAokAfRpwon Tng puBuiong. OAokAnpwaoTe 6Aa Ta Bripara yia va BeRaiwdeite
611 0 avaAuTAG AsIToupyei cwoTa.

AtraitoUpeva oTolxeia:

* AvTmidpagoTrplo

* OC&U (uovo yia To eupog péTpnong 1)

* MpoTuTro TUPAS deiypa (MOvo yia To eUpog pETpnong 1)

* AloAUpata kaBapiopoU 1 kai 2

Znueiwon: BeBaiwbeite 611 XpnoIUOTTOIEITE T CWATA AVTIOPATTAPIA YIA TO EMMIAEYUEVO EUPOS LETPNONG. AvaTpéETe
ornv Nivakag 4 o1n oeAida 111 yia TepIoaOTEPES TTANPOPOPIES.

Znueiwon: BeBaiwbeite 611 Ta xnuika diaAvuara éxouv didpkeia {wNAg peyaAurepn Twv 6 unvwy. H nuepounvia Anéng
avaypda@eral oTnV ETIKETA NS QIGANG.

1. Tia évav eAeyktr) SC4500, TTpayUOTOTTOINCTE TA BKATA TTOU aKOAOUBOUV:

a. EmA&gTe To eikovidlo Tou KUpIou PEVOU Kal, OTn ouvéxela, eTTIAESTE Devices (ZUOKEUEG).
b. Ta va ekivioete Tov BonB6 ekkivnong, emAEETe NP6000sc > Device menu (Mevou
OUOKEURG).

2. TNa évav eheykt SC1000, TTpayPATOTIOINCTE TA BAUOTA TTOU aKOAOUBOUV:

a. EmA&ETe TO KOUpTTi KUPIOU pEVOU aTrd TNV avaduodpevn YPOPUA EpYaAEiwV Kal KATOTTIV
emAéCTe SENSOR SETUP (PYOMIZH AIZOHTHPA).

b. INa va gekivioete Tov BonB6 ekkivnang, emAéETe NP6000sc. Miéote OK (R ENTER
(EIZArQrH)).

3. EkreAéoTe Ta BApaTa Tou ep@avifovtal aTnv 006vn. AvatpégTe oTnV EYKATAOTACTE TIG XNUIKES
ouoieg oTn ogAida 110.

4. Otav oAokAnpwBoulv 6Aa Ta BApara, ratiote OK (4 ENTER (EIZATQIH)).
O avaAuTng peTaBaivel o€ KATAoTaon AEITOUPYiag Kal 01 ETPATEIG Ba EeKIVAAGOUV.

4.7 A@aipeon Tou NTTAOK a@pouU

A@aip€éoTe TO HTTAOK appoU atrd Tov avaAuTh povo yia 1o Eupog pétpnong 1. Eikéva 11
oTtn oghida 130

4.8 EykaTtaoTAOTE TIG XNUIKEG OUOIEG

UE€Ca aTOUIKAG TTPOCTACiag TTou gival KATAAANAQ yia Ta XNUIKA TTou xeIpifeaTe. AvaTtpégTe aTa
uTTapyovTa QUAAG dedopévwy aoaAelag UAIkoU (MSDS/SDS) yia Ta TTpwTOKoAAG ac@AAEIag.

if Kivduvog ékBeong o€ xnuIKG. TnPEiTe TIG EpyacTnPIoKES dladikaaieg aog@AAEIag Kal popaTe OAa Ta
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ANMPOZOXH

TIEPIPEPEIOKOUG Kal EBVIKOUG KAVOVITHOUG.

A

Kivduvog ékBeong o€ XxnUIKG. ATTOPPITITETE TA XNUIKA Kal Ta atTéBANTA OUPQWVA JE TOUG TOTTIKOUG,

EIAOIIOIHZH

dlagopeTikd ptTopei va TpokAnBei BAGRN oto dpyavo.

AI0BAOTE TIPOCEKTIKA TIG ETIKETEG OTIG PIGAEG yIa va BeRaiwbeiTe OTI Ta avTISPACTAPIA £XOUV EYKOTAOTABEI CWOTA,

Znueiwon: BeBaiwbeite o1 Ta Xnuikd diaAvuara éxouv didpkeia {wng LEYaAUTEPN TwV 6 unVwv.

O avaAuTAG XPNOIMOTIOIET TPEIG 1) TTEVTE XNMIKEG OUCieg avaloya pe To 0pog PETPNONG:
AvTidpacTtiipio, Ogu, MpdTuTtro TuPAS deiypa kai AiaAUpata kabapiopou 1 kai 2. Ta diaAlpaTa
TTapacKeUAZovTal GTO EPYOCTAGIO Kal UTTopoUV va eykataoTabolv ateubeiag. EmMAEETE TN owoTh
XNMIKA ouaia pe Bdon 1o eUpog péTpnong. BA. Mivakag 4 otn ogAida 111 yia 10 €Upog pETpnong Kai

TA XPWHATA TWV KATTAKIWY CWARVWONG.

Mivakag 4 XnuikéG ouaieg Kal EUpn HETPAOEWV

AvTidpaoTipio Xpwpa KATTaKioUu Eupog pétpnong EUpog pétpnong | EUpog pérpnong

owARvwong 1 (xapnAod) 2 (ueocaio) 3 (uynAo)
0,015 éwg 5,0 mg/L | 0,05 éwg 15 mg/L 1 éwg 75 mg/L
PO4—P PO4-P PO4-P

AvTISpaOTAPIO MopTokaAi LCW1011 LCW1021 LCW1031

ogu Kokkivo LCW1012 - -

MpdTUTIO TUPAS BEiypa | MTTAe LCW1013 - -

AidAupa kaBapiopol 1 | Mpdaivo LCW1065

AldAupa kaBapiopol 2 | Mkpi LCW1066

2rolxeia TTPog GUAAOYR yia To eUpog péTpnong 1:

* AvmidpaoTrpio, 2,25 L

+ 0gu, 1,05L

* MpdTuTro TUPAS deiyua, 0,92 L
* AidAupa kaBapiopou 1, 0,9 L
* AidAupa kaBapiopou 2, 0,9 L

X1oixeia TPog GUAAOYN yia To e0pOg UETPNONG 2:

+ AvmidpacTtipio, 2,1 L
* AidAupa kaBapiopou 1, 0,9 L
» AiGdAupa kaBapiopou 2, 0,9 L

X1oixeia TPog GuAAoyN yia To e0pog pérpnaong 3:

* AvmidpaoTrpio,1,9 L
* AidAupa kaBapiopou 1, 0,9 L
* AldAupa kaBapiopol 2, 0,9 L

EyKOTOOTAOTE TIG XNUIKEG OUTTES WG EENG:

1. A@aipéoTe OAa Ta KATTAKIO TNG CWARVWONG aTTé TO ITTAOK a@pPOoU.

2. XTEPEWOTE TA KATTAKIO TNG CWANVWONG OTOUG UTTOOOXEIG OTO TTAGI TOU OIOUEPIOUATOS QIAAWY.

3. Eupog pérpnong 1: MNupioTe kal TPaBRAETE TO PTTAOK a@POU yia va TO aQaipéTETE. AvaTpEETE OTO

Briua 2B otnv Eikéva 11 otn oeAida 130.

EMnvika 111



EUpog pérpnong 2 kai 3: KpatroTe 10 PTTAOK appoU yia va OTnPIZETE Kal va OTOBEPOTIOIEITE TIG
@IGAEG oTO diapépiopa @IaAwv. AvaTpégTte aTo Briua 2A otnv Eikéva 11 otn ogAida 130.

4. Katd Tnv apxIKA €kkivnan, oAokAnpwaoTe Ta BAPATA Tou BonBoU ekkivnang oTov eAeyKTH. BA.
Apxikn ekkivnon otn ogAida 110 kai Eikéva 11 otn ogAida 130.

TomroBeTrOTE TN VEQ QIGAN aAVTIOPACTNPIOU GTNV OPICTEPH TTAEUPA TOU SIAUEPITUATOG QIOAWV.
AvoiTe T0 VEO avTIdpaaTrpIO.

A@aIpéoTe Kal TOTTOBETAOTE TO KATTAKI OTO PAPI ATTOBRKEUONG.

KAgioTe Tn @IGAN pE TO TTOPTOKOAI KATTAKI CWARVWONG.

© oNo:

MéoTe 10 dla@aveg KATTAKI CWAAVWONG TTARPWG TTAVW OTO TTOPTOKAAI KATTAKI CWARVWONG.
BeBaiwBeite 611 TO Akpo TNG CwARVWONG BPICKETAI GTO KATW PEPOG TNG PIGANG AVTIdPATTNPIOU.

10. EravoAdBeTe Ta BApaTa 4 £€wg 8 yia KABe XnuUIKA ouaia.
Znueiwon: BeBaiwbeite 611 EXETE EYKATAOTAOEI TIS QTTAPAITNTES PIGAES LUIE TN OEIPG TTOU QAIVETAI OTIS ETIKETEG OTO
SlauépIoa QIaAWV.
* O&U (K6KKIVO KOTTAKI CWARVWGONG)
* MpdTutro TUPAS deiypa (UTTAE KATTaKI CWAAVWAONG)
* AidAupa kaBapiopol 1 (Trpdoivo Katrdki CWARVWONG)
* AidAupa kaBapiopou 2 (YKPI KOTTAKI CWARVWOoNG)

11.MéoTeOK (RENTER (EIZAFQrH)).
O peTpnTAG PndevideTal autopaTa.

4.9 KAegioTe Tn B0pa

KAeioTe Tn BUpa yia va diatnpAoeTe TNV TEPIBAAAOVTIKA Tagivounan Tou TreEPIBARNATOG, BIGPOPETIKG UTTOPET Va
TTPokANBEi {nuid oTo 6pyavo.

Znueiwon: EkteAéote eraAnBeuon UETpnong rixou UETA TNV eykatdoTaon Tou avaAurn, yia va BeBaiwbeire o1 Ta
emireda BopuBou dev mpokaAouv BAGHN.

A@oU oAokAnpwbei n eykardoTtaon, KAEioTE Tov TTivaka TIJwV avaAuong kail Tn 80pa Tou avaAuTr).

Evotnta 5 Asitoupyia
AKINAYNOZ

KivBuvog TTupkayidg. To TTpoidv auTo Bev £xel OXEDINOTET yia XPrion PE EUPAEKTA UYPA.

ANMPOZOXH

UECQ aTOUIKAG TTPOCTACIag TToU gival KATAAANAQ yia Ta XNUIKG TTou XeIpieaTe. AvaTpégTe aTa
uTtapyovTa QUAAa dedopévwy ao@aAeiag uAikol (MSDS/SDS) yia Ta TTpwTOKoAA ac@AAEIag.

if KivBuvog ékBeong ae xnuIkd. Tnpeite TIG EpyaoTnPIakég diadikaaieg aoPAAEIag Kal opdTe OAa Ta

EIAOINOIHZH

H eowrepikn Beppokpacia Tou avaAuTh TTPETTE va gival evTOG TNG Beppokpaaiag AeIToupyiag TTou ava@EépeTal oTnV
evotnTa Mpodiaypagég atn oehida 94. Apou evepyoTroinbei 0 avaAuTAg, TTEPIPEVETE TOUAGXIOTOV 1 Wpa pe Tn BUpa

KAEIOTH, YIO VO a@AoETE TOV avaAuTr va augroel Tn Beppokpaaia oTov avaAuTr) oTn Beppokpaaia AeiToupyiag.

O avaAuTthg ouvdéeTal pe évav eAeykTr) SC yia Aeitoupyia. MNa odnyieg, avaTpégTe 0TO UAIKO
TEKUNPIWONG TOU EAEYKTH.

Mia évdeiEn katdoTaong oTo eTTavW PEPOG Tou avaAuTh deixvel TNV katdoTaon Aeitoupyiag. Avatpégte
oTtnv evotnTta Eikéva 1 otn oeAida 114.

O avaAuTAG, o1 XNUIKEG OUTiEg Kal TO QWTOUETPO gival euaiobnTa aTtn Bepuokpacia. MNa Tnv atTopuyn
OQOAPATWY OTIG HETPATEIG, O AVAAUTAG TTPETTEI va AeIToupyei Hévo pe Tn BUpa KAEIOTH.
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MeTd TNV ekkivnon, o avaAuThg EeKIVa pia @aon TTpoBEpuavang TTpIv EEKIVAOEI O aUTOUATOG KUKAOG
péTpnong. H edon pobépuavang eivail epitrou 15 AeTrtd é1av n Bepuokpacia Tou avaAuTr givai
peyaAuTepn atro 15 °C (59 °F).

Znueiwon: Ooo xaunAdrepn eivar n Bepuokpaaia Tou opydvou, 1600 LeyaAlrepn Ba givai n don mpobépuavong.
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Zatrzask z zamkiem

Tryb pracy (zielona dioda LED)

Zatrzask

1 Statusindikator 5 Fejl (red LED)

2 Luftfilterhus 6 Advarsel (gul LED)
DA 3 Haspe med ngglelas 7 Driftstilstand (gren LED)

4 Las 8 Vedligeholdelsestilstand (hvid LED)

1 'Evdeign katdoTtaong 5 X@aApa (kOkkivn Auxvia LED)

2 [MepiBAnua @iATpou aépa 6 TMpoeidotroinon (TTopTokaAi Auxvia LED)
EL 3 Mdavdalo pe KAEIdapId pe KAEIDI 7 KartdoTtaon Aeitoupyiag (Trpdaivn Auxvia LED)

4 Mavdalo 8 Aemoupyia ouvtipnong (Aeukr Auyvia LED)

1 Status indicator 5 Error (red LED)

2 Airfilter housing 6 Warning (amber LED)
EN 3 Latch with key lock 7 Operational mode (green LED)

4 Latch 8 Maintenance mode (white LED)

1 Kontrolka stanu 5 Btad (czerwona dioda LED)

2 Obudowa filtra powietrza 6 Ostrzezenie (pomaranczowa dioda LED)
PL 3 7

4 8

Tryb konserwacji (biata dioda LED)
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Sparrhake med nyckellas

Driftlage (groén LED)

1 Indicador de estado 5 Erro (LED vermelho)
PT-| 2 Caixa do filtro de ar 6 Aviso (LED ambar)
PT | 3 Trinco com bloqueio de chave 7 Modo operacional (LED verde)
4 Trinco 8 Modo de manutengéo (LED branco)
1 Statusindikator 5 Fel (réd LED)
SV-| 2 Luftfilterhus 6 Varning (gul LED)
SE | 3 7
4 8

Sparrhake

Underhallslage (vit LED)
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1 Prevepumpe (ekstraudstyr) 7 Ventilblok 13 Syre (red heette)*5
2 Overlgbsbeholder 8 Stikprgveholder (ekstraudstyr) | 14 Sikkerhedsmeerkater
3 Doseringspumpe® 9 Skumblok 15 Reagens (orange haette)*
DA | 4 Parameterpanel 10 Renseoplgsning 2 (gra 16 Hylder til opbevaring
heette)*
5 Fotometer 11 Renseoplgsning 1 (gren 17 QR-koder til onlineversionen
heette)* af brugervejledningen
6 Stempelpumpe 12 Ren vandprave (blé heette)*
1 Avrhia deiyparog 7 ZuykpoTnua BaABidwyv 13 08U (KOKKIVO KaTTaki)*®
(TTPOQIPETIKA)
2 Doxeio utrepyeihiong 8 Ymodoxn oTiypiaiou deiypatog | 14  ETikéTeg TTpOQUAAgNg
(TTPOQIPETIKA)
3 AocopeTpikr avThio® 9 Mok agpol 15 AvnidpaoTripio (TTOPTOKAAI
EL kamakiy*
4 Tlivokag TTapapéTpwy 10 AidAupa kaBapiopou 2 (ykpl | 16 Pagia ammobrikeuong
Karréxiy*
5 QPwTtopETPO 11 AidAupa kaBapiopou 17 Kwdikoi QR yia 10 gyxeIpidio
1 (TTpdaivo Kamaki)* XpnoTn oo diadikTuo
6 EpBologpdpog avTAia 12 MpoTuTIo TUPAS deiypa (UTTAE
KaTraki)*
1 Sample pump (optional) 7 Valve block 13 Acid (red cap)*®
2 Overflow vessel 8 Grab sample holder (optional) | 14 Precautionary labels
3 Dosing pump? 9 Foam block 15 Reagent (orange cap)*
4 Parameter panel 10 Cleaning solution 2 (gray 16 Storage shelves
EN cap)4
5 Photometer 11 Cleaning solution 1 (green 17 QR codes for the user
cap)? manual online
6 Piston pump 12 Standard Blank sample (blue
cap)*
3

Analysatoren til maleomrade 1 har to doseringspumper

Farven pa etiketten pa flaskebeholderen er den samme som farven pa heetten pa den kemiske
opl@sning.

BEMAERK: Kemi skal kgbes separat.

Kun for maleomrade 1.

O avaAuTAg yia To EUpog pétpnong 1 S1aBétel U0 BOOOPETPIKEG AVTAIEG

To xpwpa TNG ETIKETAG GTO JIOPEPIOUA QIAAWY €ival TO iBI0 JE TO XPWHA TOU KATTAKIOU TOU
XNMIKOU IaAUPaToG.

Znueiwon: O1 XnUIKES OUOIES TTPETTEI va ayopaaTolV EEXwpIoTd.

Mévo yia 1o EUpog pétpnong 1.

The analyzer for Measurement range 1 has two dosing pumps

The color of the label on the bottle compartment is the same as the color of the cap of the
chemical solution.

Note: Chemistry must be purchased separately.

Only for Measurement range 1.
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Pompa prébki (opcja) 7 Blok zaworowy 13 Kwas (czerwona nasadka)*®
2 Naczynie przelewowe 8 Uchwyt probki jednorazowej 14 Oznaczenia ostrzegawcze
(opcja)
3 Pompa dozujaca® 9 Blok piankowy 15 Odczynnik (pomaranczowa
nasadka)*
PL | 4 Panel parametrow 10 Roztwoér czyszczacy 2 (szara | 16 Potki do przechowywania
nasadka)*
5 Fotometr 11 Roztwér czyszczacy 17 Kody QR do instrukcji obstugi
1 (zielona nasadka)* online
6 Pompa ttokowa 12 Standardowa prébka
(niebieska nasadka)*
1 Bomba de amostras (opcional) | 7 Bloco de valvulas 13 Acido (tampa da tubagem
vermelha)*®
2 Recipiente para recolha de 8 Suporte para amostras 14 Avisos de precaugéo
transbordamentos pontuais (opcional)
PT Bomba de dosagem?® 9 Bloco de espuma 15 Reagente (tampa laranja)*
PT Painel de parametros 10 Solugdo de limpeza 2 (tampa | 16 Prateleiras de
cinzenta)* armazenamento
5 Fotémetro 11 Solugéo de limpeza 1 (tampa | 17 Cddigos QR para o manual
verde)* do utilizador online
6 Bomba de pistdo 12 Amostra em branco padréo
(tampa azul)*
1 Provpump (tillval) 7 Ventilblock 13 Syra (rétt lock)*°
2 Braddningskarl 8 Hallare fér manuellt prov 14 Sakerhetsetiketter
3 Doseringspump? 9 Skumblock 15 Reagens (orange lock)*
SV-| 4 Parameterpanel 10 Rengoringslosning 2 (gratt 16 Forvaringshyllor
SE lock)*
5 Fotometer 11 Rengoringslosning 1 (gront 17 QR-koder for den
lock)* onlinebaserade
6 Kolvpump 12 Standard blankprov (blatt anvandarhandboken
lock)*
3

chemicznego.

Analizator zakresu pomiarowego 1 ma dwie pompy dozujace.
Kolor etykiety przedziatu butli jest taki sam jak kolor nasadki odpowiedniego roztworu

Uwaga: Chemie nalezy nabyc¢ osobno.

Tylko do zakresu pomiarowego 1.

O analisador para o intervalo de medi¢édo 1 tem duas bombas de dosagem

A cor do rétulo no compartimento para frascos € a mesma da tampa da solugao quimica.
Nota: Os produtos quimicos tém de ser adquiridos em separado.

Apenas para o intervalo de medigéo 1.

Analysatorn for matomrade 1 har tva doseringspumpar

Etikettfargen pa flaskbehallaren ska matcha fargen pa den kemiska I6sningens lock.
Observera: Kemi ska képas separat.

Endast for matomrade 1.
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1 Elektriske tilslutninger 4 Opsamlingsbakke
DA | 2 Kompressor (ekstraudstyr) 5 Prgvepumpe (ekstraudstyr)
3 Elektriske stik og adgangsporte til rgrforbindelser | 6 Analysepanel
1 HAEKTPIKEG OUVOETEIG 4 Aiokog ouAAoyng
EL 2 XupTmeoTAG (TTPOAIPETIKOG) 5 AvTAia deiypaTog (TTPOaIpETIKR)
3 HAexTpikoi ouvdeapol kal BUpeg TTpdoBaang ota | 6 TMivakag TIHWyY avadAuong
UdPAUAIKG pépn
1 Electrical connections 4 Collecting tray
EN | 2 Compressor (optional) 5 Sample pump (optional)
3 Electrical connectors and plumbing access ports | 6 Analytical panel
1 Podtaczenia elektryczne 4 Taca zbiorcza
PL | 2 Sprezarka (opcja) 5 Pompa probki (opcja)
3 Zigcza elektryczne i porty hydrauliczne 6 Panel analityczny
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Ligagdes elétricas 4 Tabuleiro de recolha
PT-| 2 Compressor (opcional) 5 Bomba de amostras (opcional)
PT 3 Conectores elétricos e orificios de acesso a 6 Painel de analise
canalizagéo
1 Elektriska anslutningar 4 Uppsamlingstrag
SS\IIE- 2 Kompressor (tillval) 5 Provpump (tillval)
3 Atkomstportar for elanslutningar och slangar 6 Analyspanel

1 NP6000sc-analysator 7 Dreenslange
2 Monteringshardware 8 2-huls kabelgennemfaring, 3,2 mm/6 mm (inkl.
metrik, M25 x 1,5)
3 Nagler (2x) 9 3-huls kabelgennemfering,
DA 3,2 mm/3,2 mm/6 mm (inkl. metrik, M25 x 1,5)

4 Reagens- og renseoplgsninger 1 og 2 til 10 Forseglingsprop, 6 mm
maleomréade 2 og 3°

5 Reagens, syre, ren vandprgve og 11 Propper og tilbeher til rgrinstallation, fittings,
renseoplgsninger 1 og 2 for méleomrade 16 rgrringe

6 Proveslanger/draenslanger til praveoverlgb

6 Kemi skal kgbes separat.
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Avahiutrig NP6000sc

ZwAAvVWOnN aTrooTPAyYIoNg

YAIKOG £OTTAICPOG OTEPEWONG

21umoBAITITNG KaAwdiou 2 oTrwyv, 3,2 mm/6 mm
(TrepihapBaveral TTagiuad, M25 x 1,5)

KAeid16 (2x)

ZTUTTIOBAITITNG KOAWDIioU 3 OTTWY,
3,2 mm/3,2 mm/6 mm (TrepIAapBaveTal Tagiuddl,
M25 x 1,5)

EL AvTidpaoTtrpia kai diaAuparta kabapiopou 1 kai 10 Tdama oTeyavotroinong, 6 mm
2 yia Ta 0pn Pétpnong 2 kai 3°
AvTidpaoTiplio, O&U, MpdTuTro TUPAS Seiypa Kai 11 Tameg kal TTapeAKOPEVA Yia CWARvVWon,
AlaAUpata kaBapiopou 1 kai 2 yia 1o Eupog e¢apTAuaTa, dakTuAiol
pétpnong 1°
>wAqvwon deiypatog/ZwAfvwan
armooTpdyyiong utrepxeiliong deiypaTog
NP6000sc analyzer Drain tubing
Mounting hardware 8 2-hole cable gland, 3.2 mm/6 mm (inclusive nut,
M25 x 1.5)
Keys (2x) 3-hole cable gland, 3.2 mm/3.2 mm/6 mm
(inclusive nut, M25 x 1.5)
EN Reagent and Cleaning solutions 1 and 2 for 10 Sealing plug, 6 mm
Measurement ranges 2 and 36
Reagent, Acid, Standard Blank sample and 11 Plugs and accessories for plumbing, fittings,
Cleaning solutions 1 and 2 for Measurement ferrules
range 1°
Sample tubing/Sample overflow drain tubing
Analizator NP6000sc Przewdd spustowy
Armatura montazowa Dtawik kablowy z 2 otworami,
3,2 mm/6 mm (nakretka w zestawie, M25 x 1,5)
Klucze (2 szt.) Dtawik kablowy z 3 otworami,
3,2 mm/3,2 mm/6 mm (nakretka w zestawie,
PL M25 x 1,5)
Odczynnik i roztwory czyszczace 10 Korek uszczelniajgcy, 6 mm
12 do zakreséw pomiarowych 2 i 3%
Odczynnik, kwas, standardowg prébke i roztwory | 11 Korki i akcesoria do przytaczy hydraulicznych,
czyszczace 1i 2 do zakresu pomiarowego 18 mocowan, nasadek
Przewdd probki / Spustowy przewodd przelewowy
probki
Analisador NP6000sc 7 Tubos de drenagem
Equipamento de montagem Caixa de empanque de 2 orificios, 3,2 mm/6 mm
(incluindo porca, M25 x 1,5)
Chaves (2x) Caixa de empanque de 3 orificios,
3,2 mm/3,2 mm/6 mm (incluindo porca, M25 x
1,5
PT- )
PT Reagente e solugdes de limpeza 1 e 2 para os 10 Tampao de vedagéo, 6 mm
intervalos de medigéo 2 e 3°
Reagente, acido, amostra em branco padrao e 11 Tampdes e acessorios para canalizagdo,
solucdes de limpeza 1 e 2 para o intervalo de encaixes, ferrulas
medic&o 16
Tubos de amostras/tubos de drenagem de
transbordamentos de amostra
6 01 xnuIkéC ouaieg TTPETTEI va ayopaaTouV EEXWPIOTAL.
6 Chemistry must be purchased separately.
6 Chemig nalezy naby¢ osobno.
6

Os produtos quimicos tém de ser adquiridos em separado.
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NP6000sc-analysator 7 Draneringsslang

2 Monteringsbeslag 8 Kabelférskruvning med 2 hal, 3,2 mm/6 mm
(inklusive mutter, M25 x 1,5)
3 Nycklar (2 st) 9 Kabelférskruvning med 3 hal,
3,2 mm/3,2 mm/6 mm (inklusive mutter, M25 x
£ =
4 Reagens och rengoringsldsningar 1 och 2 fér 10 Tatningsplugg, 6 mm
méatomrade 2 och 36
5 Reagens, syra, standard blankprov och 11 Kontakter och tillbehér for slangar, kopplingar
rengdringsldsningar 1 och 2 fér matomrade 16 och hylsor

6 Provslang/utloppsslang for provéverflode

6 Kemi ska kdpas separat.
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DA Vaegmontering Skinnemontering Stativmontering (ekstraudstyr)
(ekstraudstyr)

EL 21epEWaON O€ TOiXO Z1epéwaon o€ paya Z1epéwaon oe Baon
(TTPOCIPETIKA) (TrpoaIPETIKG)

EN Wall mount 2 Rail mount (optional) 3 Stand mount (optional)

PL Montaz nascienny Montaz na szynie (opcja) Montaz na stojaku (opcja)

122




PT-| 1 Montagem na parede 2 Montagem numa calha 3 Montagem num suporte
PT (opcional) (opcional)

SV-[ 1 vaggmontering 2 Skenmontering (valfritt) 3 Stativmontering (valfritt)
SE

80 mm

—([3.15 in] |-

* (=== 40 mm

wi Ej i [1.57 in]

A
1069 mm
[42.1 in]
Y
* 0
1
1
475 mm 7 ssmm
[1.87in] ! | [1.381in]
70 mm
—
[2.76 in]

859 mm
[33.82 in]

575 mm
[22.64 in]

428 mm
[16.85 in]

rpsemn Oy P
L)
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DA

Laseposition for at holde
deren aben

Laseposition for at fierne
doren

Laseposition for at holde
deren aben ved
serviceopgaver

EL

O¢on KAEIBWHATOG YIa Va
dlatnproeTe TN BUpa avoixTr

©éon KAEIBWPATOG YIa va
agaipéoeTe TN BUpa

O£0n KAEIBWPATOG YIa va
diatnproeTe Tn BUpa avoixTh
yla epyaaieg o€pPig

EN

Locking position to keep the
door open

Locking position to remove the
door

Locking position to keep the
door open for service tasks

PL

Potozenie zablokowania
do przytrzymania otwartych
drzwiczek

Potozenie zablokowania
do zdjecia drzwiczek

Potozenie zablokowania

do przytrzymania otwartych
drzwiczek na potrzeby zadan
serwisowych

PT-
PT

Posicéo de bloqueio para
manter a porta aberta

Posicéo de bloqueio para
remover a porta

Posigéo de bloqueio para
manter a porta aberta, para
tarefas de manutencéo

SV-
SE

Laslage for att halla luckan
oppen

Laslage for att ta bort luckan

Laslage for att halla luckan
Oppen for serviceuppgifter
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DA | 1 SC-sondestik 2 Strgmudtag til 100-240 V AC sc-sonder

EL | 1 umodoxn aiobntpa sc 2 'E¢odog IoxU0g yia aiobntripeg sc 100-240 VAC
EN | 1 sc probe connector 2 Power outlet for 100-240 VAC sc probes

PL | 1 zitacze sondy sc 2 Gniazdo zasilajgce do sond sc 100-240 V AC
PT-| 1 Conector da sonda sc 2 Tomada de alimentagéo para sondas sc de 100 -
PT 240V CA

Ss\é' 1 Kontakt for sc-prob 2 Stromuttag for sc-prober fér 100 - 240 VAC
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